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Modello: CMG 2071M

Manuale istruzioni

Leggere attentamente le istruzioni prima di utilizzare il forno a microonde e
conservarle con cura.

Riportare qui di seguito il numero seriale che trovate nella targa matricola del
prodotto e conservate questo codice per future necessita.

Numero Seriale :



PRECAUZIONI PER EVITARE UNA POSSIBILE ESPOSIZIONE A
UN’ECCESSIVA ENERGIA DELLE MICROONDE

a) Non tentare di utilizzare il forno con lo sportello aperto, onde evitare una
dannosa esposizione all’energia delle microonde. E importante non
manomettere i dispositivi di blocco per la sicurezza.

b) Non posizionare alcun oggetto tra la superficie anteriore del forno e lo
sportello; inoltre, non consentire I'accumulo di sporcizia o residui di
detergenti sulle superfici di guarnizione.

c) AVVERTENZA: se lo sportello o le sue guarnizioni sono danneggiati, non
utilizzare il forno finché non sia stato riparato da personale esperto.
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IMPORTANTI ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA

Per ridurre il pericolo di incendi, scosse elettriche, infortuni o eccessiva esposizione all'energia del forno a microonde durante
I'uso dell’elettrodomestico, attenersi alle precauzioni fondamentali riportate di seguito:

1.

2.

8.

9.

Leggere tutte le istruzioni prima di usare
I'elettrodomestico

Utilizzare I'elettrodomestico solo per I'uso
previsto descritto nel manuale. Non utilizzare
vapori o sostanze chimiche corrosive
nell’elettrodomestico. Il forno & progettato
nello

specifico per il riscaldamento; non & pensato
per I'uso industriale o in laboratorio.

Non utilizzare il microonde quando & vuoto
Se il cavo di alimentazione & danneggiato,
richiederne la sostituzione al produttore, al
tecnico dell'assistenza o ad altro personale
gualificato, onde evitare pericoli.

Avvertenza: consentire ai bambini di
utilizzare il forno senza supervisione solo se
sono state fornite istruzioni adeguate, in
modo che i bambini possano utilizzare il
forno in sicurezza e comprendano i pericoli
di un uso improprio.

Avvertenza: quando I'elettrodomestico viene
utilizzato nel modo combinato, i bambini
dovrebbero utilizzare il forno solo con la
supervisione di un adulto a causa delle
temperature generate.

Per ridurre il rischio di fiamme all'interno
della cavita:

a. Durante il riscaldamento di cibo in
contenitori di carta o plastica, non
perdere di vista il forno (possibilita di
accensione del materiale).

b. Rimuovere le maniglie e i componenti
in metalli da sacchetti e contenitori in

plastica o carta prima di porli nel forno.

c. Se sirilevano fuoriuscite di fumo,
spegnere o scollegare
I'elettrodomestico e tenere lo sportello
chiuso per soffocare eventuali
fiamme.

d. Non utilizzare la cavita del forno per la
conservazione. Non conservare
all'interno del forno carta, utensili di
cucina e gli alimenti,come pane,
biscotti, ecc.

Avvertenza: i liquidi e i prodotti alimentari
non devono essere riscaldati all'interno di
contenitori sigillati, che potrebbero esplodere
Il riscaldamento a microonde delle bevande
pud causare un’ebollizione ritardata;
prestare attenzione quando si maneggia il
contenitore.

10. Non friggere cibi all'interno del microonde.

L'olio caldo puo danneggiare il forno e gli
utensili ed € sempre pericoloso per eventuali
bruciature alla pelle.

11.

12.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Le uova nel guscio e le uova sode non
dovrebbero essere riscaldate nel forno a
microonde, in quanto potrebbero esplodere
(anche al termine del riscaldamento a
microonde).

Prima della cottura nel microonde, eseguire
piccoli fori negli alimenti con una buccia
pesante, come patate, zucche, mele o
castagne.

. Il contenuto di biberon e contenitori per

alimenti per bambini deve essere mescolato
0 agitato; & inoltre opportuno controllarne la
temperatura prima del consumo, onde
evitare ustioni.

Gli utensili di cottura possono diventare caldi
a causa del trasferimento di calore dal cibo
riscaldato. L'uso di presine & consigliato per
maneggiare gli utensili.

Il contenuto dei biberon e vasetti per bambini
dovrebbero essere mescolati o agitato e la
loro temperatura deve essere controllata
prima di servire, al fine di evitare ustioni.
Utilizzare solamente utensili adatti all'uso nei
forni a microonde.

Avvertenza: E pericoloso per chiunque non
sia una persona esperta di procedere a
qualsiasi servizio o operazione di
manutenzione, che implica la rimozione di
qualsiasi copertura che fornisce protezione
contro l'esposizione delle microonde
magnetiche.

Questo prodotto € incluso nel Gruppo 2
Classe B delle apparecchiature ISM. La
definizione di gruppo 2, che contiene tutte le
ISM (Industrial, Scientific and Medical),e
cioe le apparecchiature in cui I'energia a
radiofrequenza € volutamente generata e / 0
utilizzata in forma di radiazione
elettromagnetica per il trattamento di
materiali e attrezzature a scintilla di
erosione. Per le apparecchiatura di classe B
si intende equipaggiamento adatto per l'uso
in stabilimenti nazionali e nelle istituzioni,
direttamente collegata a una rete di
alimentazione a bassa tensione che
alimenta edifici utilizzati per scopi domestici.
Questo elettrodomestico non é destinato
all'uso da parte di persone (compresi i
bambini)con ridotte capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali,oppure prive di
esperienze e conoscenze, a meno che siano
sottoposti a vigilanza o istruiti sull'utilizzo
dell'elettrodomestico da parte di una
personale responsabile della loro sicurezza.
E necessario vigilare sui bambini per
impedire che giochino con I'elettrodomestico



SPECIFICHE

Tensione nominale

230V-240V/50Hz

Potenza di ingresso nominale

1200W (Microonde) — 1000W (Grill)

Potenza di uscita nominale Microonde

900W

Frequenza microonde

2450MHz

Dimesioni esterne

262mm(A)x452mm(P)x335mm(L)

Dimensioni cavita forno

198mm(A)x315mm(P)x297mm(L)

Capacita forno 201t
Uniformita cottura Sistema a piatto girevole
Peso netto Circa 11.3 Kg

INSTALLAZIONE

Assicurarsi che tutti materiali di imballi siano
stati rimossi dall’interno della porta.
ATTENZIONE: Controllare il forno per eventuali
danni, come la porta non allineata o piegata,
danneggiamento delle guarnizioni della porta e
la superficie di tenuta, le cerniere e serrature
delle porte rotte o mancanti e ammaccature
all'interno della cavita o sulla porta. In caso di
qualsiasi danno, non utilizzare il forno e
contattare il personale di assistenza qualificato.
Questo microonde deve essere posizionato su
una superficie piana e stabile, che sia in grado di
sorreggere il peso del microonde e anche il peso
degli alimenti cotti al suo interno.

Non posizionare il microonde vicino a dove
calore e umidita sono generati, o vicino a
materiali combustibili.

Per il corretto funzionamento, il forno deve
avere un flusso d'aria sufficiente. Consentire 20
centimetri di spazio al di sopra del forno, 10
centimetri dietro e 5 centimetri su entrambi i
lati. Non coprire o ostruire le aperture del
prodotto. Non rimuovere i piedini.

Non utilizzare il microonde senza piatto in vetro
girevole, senza supporto a rulli e senza albero
del piatto girevole nella posizione corretta.
Assicurarsi che il cavo di alimentazione non sia
danneggiato e sia sotto il forno o su una
superficie calda o tagliente.

La presa di corrente deve essere di facile
accesso in modo che si possa disconnettere il
forno in caso di emergenza.

Non utilizzare il forno all’aperto.

RADIO INTERFERENZE

L'uso del forno a microonde puo generare interferenze
alla tua radio, televisione o simili apparecchiature.
Quando si riscontrano tali interferenze, si puo ridurle o
eliminarle seguendo le seguenti misure:

1.
2.

Pulire il forno e le sue guarnizioni.
Riorientare la antenna della radio o del
televisore.

E

Riposizionare il microonde rispetto all’antenna.
Allontanare il microonde dall’antenna.
Collegare il forno a microonde in una presa
diversa in modo che il forno a microonde e il
ricevitore del televisore/radio si trovino su
circuiti diversi.

PRINCIPI DELLA COTTURA A MICROONDE

Disporre gli alimenti con cura. Posizionare le
aree pil grosse verso |'esterno del piatto.
Controlla il tempo di cottura. Cuocere per il
minor tempo indicato e aggiungerne se
necessario. | cibi stracotti possono fumare o
incendiarsi.

Coprire gli alimenti durante la cottura. Coprirli
evita schizzi e aiuta a cucinare i cibi in modo
uniforme.

4.

Capovolgere gli alimenti una volta durante la
cottura a microonde per accelerare la cottura di
alimenti come pollame e hamburger.

Oggetti di grandi dimensioni come gli arrosti

devono essere capovolti almeno una volta.

Riposizionare alimenti quali polpette di carne a
meta cottura, sia dall’alto al basso che dal

centro del piatto verso I'esterno.




INSTALLAZIONE MASSA A TERRA

Questo apparecchio deve essere collegato a terra. 1. Se avete domande circa la messa a terra o
Questo forno & dotato di un cavo con un filo e una spina informazioni riguardanti il collegamento elettrico,
di messa a terra. Esso deve essere collegato ad una presa consultare un elettricista qualificato o una persona
a muro che sia installata correttamente e collegata a esperta.
terra. In caso di un corto circuito, la messa a terra riduce 2. Né il produttore né il rivenditore puo accettare
il rischio di scosse elettriche, fornendo un filo di fuga per alcuna responsabilita per i danni al forno o lesioni
la corrente elettrica. personali derivanti dalla mancata osservanza delle
procedure di connessione elettrica.
ATTENZIONE: L'uso improprio della spina di messa a | fili di questo cavo principale sono colorati in
terra pud comportare un rischio di scosse elettriche. conformita con il seguente codice:
Verde e giallo = TERRA
Nota: Blu = NEUTRO

Marrone = LINEA

SERVIZIO ASSISTENZA CLIENTI

CERTIFICATO DI GARANZIA CONVENZIONALE: cosa fare?

I Suo prodotto e garantito, alle condizioni e nei termini riportati sul certificato inserito nel prodotto ed in base
alle previsioni del decreto legislativo 24/02, nonché del decreto legislativo 6 settembre2005, n. 206, per un
periodo di 24 mesi decorrenti dalla data di consegna del bene.

Cosi come riportato nei testi dei Decreti Legislativi citati, il certificato di garanzia dovra essere da Lei conservato,
debitamente compilato, per essere mostrato al Servizio Assistenza Tecnica Autorizzato, in caso di necessita,
unitamente ad un documento fiscalmente valido rilasciato dal rivenditore al momento dell’acquisto (bolla di
consegna, fattura, scontrino fiscale, altro) sul quale siano indicati il nominativo del rivenditore, la data di
consegna, gli estremi identificativi del prodotto ed il prezzo di cessione.

Resta pure inteso che, salvo prova contraria, poiché si presume che i difetti di conformita che si manifestano
entro sei mesi dalla consegna del bene esistessero gia a tale data, a meno che tale ipotesi sia incompatibile con la
natura del bene o con la natura del difetto di conformita, il Servizio di Assistenza Tecnica Autorizzato Gias,
verificato il diritto all’'intervento, lo effettuera senza addebitare il diritto fisso di intervento a domicilio, la
manodopera ed i ricambi.

Per contro, nel successivo periodo di diciotto mesi di vigenza della garanzia, sara invece onere del consumatore
che intenda fruire dei rimedi accordati dalla garanzia stessa provare I'esistenza del difetto di conformita del bene
sin dal momento della consegna; nel caso in cui il consumatore non fosse in grado di fornire detta prova, non
potranno essere applicate le condizioni di garanzia previste e pertanto il Servizio di Assistenza Tecnica
Autorizzato Gias effettuera I'intervento addebitando al consumatore tutti i costi relativi.

ESTENSIONE DELLA GARANZIA FINO A 5 ANNI : come?

Le ricordiamo inoltre che sullo stesso certificato di garanzia convenzionale Lei trovera le informazioni ed i
documenti necessari per prolungare la garanzia dell’apparecchio sino a 5 anni e cosi, in caso di guasto, non
pagare il diritto fisso di intervento a domicilio, la manodopera ed i ricambi.

Per qualsiasi informazione necessitasse, La preghiamo rivolgersi al numero telefonico del Servizio Clienti
199121314.



ANOMALIE E MALFUNZIONAMENTT: a chi rivolgersi ?

Per qualsiasi necessita il centro assistenza autorizzato & a Sua completa disposizione per fornirLe i chiarimenti
necessari; comunque qualora il Suo prodotto presenti anomalie o mal funzionamenti, prima di rivolgersi al
Servizio Assistenza Autorizzato, consigliamo vivamente di effettuare i controlli indicati sopra.

UN SOLO NUMERO TELEFONICO PER OTTENERE ASSISTENZA.

Qualora il problema dovesse persistere, componendo il “Numero Utile” sotto indicato, sara messo

NUMERO UTILE
hssistnza Tacniza

AL | o | |
in contatto direttamente con il Servizio Assistenza Tecnica Autorizzato che opera nella Sua zona
di residenza. Attenzione, la chiamata e a pagamento; il costo verra comunicato, tramite messaggio vocale, dal
Servizio clienti dell’operatore telefonico utilizzato. Dettagli sono presenti sul sito internet www.candy.it

MATRICOLA DEL PRODOTTO. Dove si trova?

E’ indispensabile che comunichi al Servizio Assistenza Tecnica Autorizzato la sigla del prodotto ed il numero di
matricola (16 caratteri che iniziano con la cifra 3) che trovera sul certificato di garanzia. In questo modo Lei
potra contribuire ad evitare trasferte inutili del tecnico, risparmiando oltretutto i relativi costi.

GUIDA AGLI UTENSILI
1. Il materiale ideale dell'utensile da utilizzare metallo che potrebbero causare scintille e/o
in un microonde é trasparente, che permetta fiamme
all’energia di passargli attraverso e cucinare 4.  Piatti circolari/ovali sono raccomandati

cosi il cibo rispetto a patti quadrati e rettangolari, in

quanto il cibo tende a stracuocere in

2. Le microonde non possono penetrare

attraverso il metallo, e cosi gli utensili di
metallo o piatti con bordi di metallo non
dovrebbero essere utilizzati.

Non utilizzare materiali di carta riciclata,
perché potrebbero contenere frammenti di

prossimita degli angoli.

Sottili strisce di alluminio possono essere
utilizzate per prevenire la cottura eccessiva
delle zone esposte. Ma fate attenzione a non
usarne troppe e mantenere una distanza 2,5
centimetri tra pellicola e cavita.

La lista seguente € una guida generale che aiutera nello scegliere i corretti utensili.

UTENSILE MICROONDE GRILL MICROONDE+GRILL
Vetro termoresistente Si Si Si
Vetro non termoresistente No No No
Ceramica termoresistente Si Si Si
Piatti in plastica per microonde Si No No
Carta da cucina Si No No
Vassoio in metallo No Si No
Griglia in metallo No Si No
Carta e contenitori d’alluminio No Si No




DESCRIZIONE COMPONENTI

@ ® ) 1.Sistema di blocco di sicurezza

2.Finestra di ispezione

3.Gruppo dell’anello per piatto girevole

4.Pannello di controllo

5.Guida Onde

6.Vassoio in vetro

7.Resistenza grill

8.Griglia in metallo
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PANNELLO DI CONTROLLO

Il pannello di controllo € composto da due manopole funzione. Una ¢ la
manopola timer, la seconda é il selettore potenza.

Manopola selezione potenza

Usare questa manopola per selezionare il livello di potenza della cottura.
Questo ¢ il primo passo per cominciare una sessione di cottura.

Manopola Timer

Usare questa manopola per selezionare comodamente il tempo di cottura
fino a 30 minuti.

COTTURA A MICROONDE

Per la cottura a microonde pura, ci sono cinque livelli di potenza

tra cui sceglierne uno come meglio si adatta alla cottura da eseguire.
Aumentare il livello di potenza con la manopola ruotando in senso orario.
[ livelli di potenza possono essere classificati come segue:

Potenza in uscita Descrizione
1 18% del totale Bassa
2 36% Scongelamento
3 58% Media
4 81% Medio-alta
5 100% Alta

GRILL

Ruotando la manopola potenza in senso orario e superando il programma
di massima potenza microonde, si puo selezionare la funzione grill, che
particolarmente indicate per la cottura di sottili fette di carne, bistecche,
braciole, spiedini, salsicce o pezzi di pollo. E 'anche adatto per la cottura di
panini caldi e piatti a base di grano.

COTTURA COMBINATA

Questa operazione di cottura combina la funzione microonde con la cottura grill. Questa operazione e
selezionabile in 3 livelli con 3 differenti combinazioni di potenza come si puo vedere dalla seguente tabella.

Questi programmi sono particolarmente adatti per alcuni cibi e per operazioni culinarie. Come altrettanto per

ottenere la desiderata croccantezza di certi piatti.

La tabella seguente mostra 3 differenti livelli di potenza selezionabili per ottenere la cottura combinata:

Programma Tempo cottura microonde | Tempo cottura grill Adatto per
Comb.1 70% Pesce, patate, base di grano
Comb.2 51% Dolci, omelette, patate al forno
Comb.3 33% Pollame




OPERAZIONI

Per selezionare un programma di cottura:

1. Posizionare il cibo nel forno e chiudere la porta

2. Ruotare la manopola potenza per selezionare un livello di potenza o una funzione di cottura.

3. Ruotare la manopola timer per selezionare il tempo di cottura

NOTA:

Appena la manopola timer € stata ruotata, il forno comincia la cottura.

Quando si vuole selezionare il tempo di cottura per meno di 2 minuti, ruotare il timer oltre 2 minuti e poi
riportare la manopola alla corretta posizione.

ATTENZIONE: RIPORTARE SEMPRE ALLA POSIZIONE ZERO IL TIMER se il cibo viene prelevato dal forno prima
che il corretto tempo di cottura sia finito o quando il forno non & in uso. Per bloccare il forno durante la cottura,
premere il tasto di apertura porta o aprire la porta con la maniglia.

PULIZIA E CURA

Spegnere il microonde e staccare la spina

Durante le operazioni di pulizia del pannello
di controllo, lasciare la porta del forno
aperta per evitare I'accidentale accensione
del forno.

Se del vapore si accumula all'interno o
intorno
la porta del forno, strofinare con un panno
morbido. Cio puo verificarsi quando il
forno a microonde e in funzione in
presenza di forte umidita. Cio ¢ normale.

dalla presa di corrente prima di procedere 7. Talvolta e necessario rimuovere il vassoio
alla pulizia del prodotto. acqua calda o in lavastoviglie.
. Tenere I'interno del forno pulito. Quando 8. Irulli del gruppo anello e il pavimento del
schizzi di cibo o liquidi alimentari versati forno dovrebbero essere puliti
aderiscono alle pareti del forno, strofinare regolarmente per evitare rumori eccessivi.
con un panno umido. Un detergente delicato Basta pulire la superficie inferiore del forno
puo essere usato se il forno risulta molto con un detergente delicato. Il gruppo anello
sporco. Evitare 'uso di spray e di altri puo essere lavato in acqua leggermente
detergenti abrasivi che potrebbero calda
macchiare, graffiare o opacizzare la o in lavastoviglie.
superficie della porta. Quando si rimuove il gruppo anello dalla
cavita per la pulizia, assicurarsi di
Le superfici esterne devono essere pulite riposizionarlo nella corretta posizione.
con
un panno umido. Per evitare danni alla 9. Per eliminare gli odori dal vostro forno
parti che operano all'interno del forno, mischiate una tazza di acqua con il succo e
I'acqua la scorza di un limone inserite in una
non deve penetrare nelle aperture di ciotola profonda per microonde, facendo
ventilazione. funzionare il forno a microonde per 5
minuti. Pulire accuratamente e asciugare
Pulire frequentemente la porta e la finestra con un panno morbido alla fine di tale
su entrambi i lati, le guarnizioni della porta operazione.
e le parti adiacenti con un panno umido per
rimuovere eventuali versamenti o spruzzi. 10. Quando si rende necessario sostituire la
Non usare detergenti abrasivi. lampadina della luce del forno, si prega di
Prevenire che il pannello di controllo non rivolgersi all’Assistenza Tecnica per farla
diventi umido. Pulirlo con un panno soffice e sostituire.
umido.
11. Il forno dovrebbe essere regolarmente

pulito, e gli eventuali depositi di cibo
rimossi. Il mancato mantenimento del
forno in un buono stato di pulizia potrebbe
portare al deterioramento della superficie
che potrebbe

influenzare negativamente la vita
dell'apparecchio e risultare
potenzialmente pericoloso.



Questo elettrodomestico € marcato conformemente alla Direttiva
Europea 2002/96/CE sui rifiuti da apparecchiature elettriche ed
elettroniche (WEEE).

Assicurandovi che questo prodotto sia smaltito correttamente,
. aiuterete ad evitare possibili conseguenze negative alllambiente e
alla salute delle persone, che potrebbero verificarsi a causa d’'un

errato trattamento di questo prodotto giunto a fine vita.

Il simbolo sul prodotto indica che questo apparecchio non puo essere trattato
come un normale rifiuto domestico; dovra invece essere consegnato al punto piu
vicino di raccolta per il riciclo delle apparecchiature elettriche ed elettroniche.

Lo smaltimento deve essere effettuato in accordo con le regole ambientali vigenti
per lo smaltimento dei rifiuti.

Per informazioni piu dettagliate sul trattamento, recupero e riciclo di questo
prodotto, per favore contattare l'ufficio pubblico di competenza (del dipartimento
ecologia e ambiente), o il vostro servizio di raccolta rifiuti a domicilio, o il negozio
dove avete acquistato il prodotto.
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MUKPOBBJIHOBA TMEYKA

)

Moaen: CMG 2071 M

MHcTpyKummn 3a ynoTtpeba

Mons, npoyeTeTte Te3N UHCTPYKLMM BHUMATEHO Npean 4a MHCTanupare u paboture ¢
ypeza.

3anucoT e nog npocTtpaHcTeoto CEPUEH HOMEP, KonTo Wwe HamepuTe Bbpxy Tabena Bbpxy

ypeaa. MpenopbynTenHO e Aa ro 3anasuTte 3a AOMbJHUTENHU CNPaBKMU.



NMpeanasHU MepKU 332 Bb3MOXKHO U3siaraHe Ha
MUKPOBB/IHOBO Z1bYeHUNe

1. He ce onntBanTe ga usnonssaTte oypHaTa ¢ OTBOPEHa BpaTa,3aloTo ToBa MOXe Aa
Aosefe 40 OMacHo m3naraHe Ha MUKPOBBITHOBO NbYeHue. MHOro e BaxHo aa He ce
NOAMEHSAT UMW NOCTaBAT 6Ge30MacHM KIHoYarnku.
2. He noctaBsnTe npegmMeTn Mexay npegHarta cTpaHa Ha neykarta u BpataTa,un He
Nno3BofsiBaiTe OCTaTbLM UM NMOYUCTBALLM YacTULM Ja OCTaHaT MeXay NOBbPXHOCTUTE.
3. He nsnonsBaite ypena ako e yBpefeH. 3aabimKUTENHO € BpaTaTta Ha neykara ga ce
3aTBaps NPaBUMIHO M A HAMa YBPEXOaHUs BbpXy:

a. BpaTtaTa(HaBedeHa HacTpaHu),

b. MaHTh n knoyankm (cuyneHn nnm pasxnabexHn)

C. yBpeAeHW yMiTbTHUTENN NI 3aKPUTU MOBBbPXHOCTW.
4. ®dypHaTa He TpabBa Aa ce peMOHTUpa unu nonpass OT HEKOMMETETHTHM Nnua, a

camo TO KBanuduumpaH nepcoHarn.

CbabpxaHue

NMpeonasHu MepKkM 3a Bb3MOXHO M3naraHe Ha MWUKPOBBLIHOBO
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anI n3nons3esaHe Ha ern.ypena Tpﬂ6Ba Aa cnassaTte

BAXHU UHCTPYKLUUU 3A BESONACHOCT

cneaHnTe MepKku 3a 6e3onacHocT:

BAXXHO:3a pga Hamanute pucka OT noxap,KbCo
Cbe[IMHEHME, LeTV BbPXy XOpa Urnv npekoMepHo
n3naraHe Ha NbYeHne,KoraTo u3nonaesaTte Baluvs ypea,
crnegBaiite MHCTPYKUMUTE,BKIHOYEHN B YMbTBAHETO:

1

2.

10.

I'IpoqueTe BCUYKN MHCTPYKUUK npean aa
n3nons3esarte ypena.

M3non3BanTe TO3n ypend, cnegBanku
WHCTPYKUMMUTE B  pPaKOBOACTBOTO. He
n3nona3sanTe KOPO3WBHM npenapatu B

ypena.Toan momen Ha nedka e cb3ganeH 3a
3aTOMMAHE,FOTBEHE WM CylleHe  Ha
XpaHa.He ce wusnonssa 3a NPOMULLNEHU
Lenu.

He usnonseainTte ypefa korato e npaseH.
He n3nonseaiTe ypeaa ako e yBpeaeH
Kabena unu wencena, ako He paboTun
npaBuWItHO, ako e yBpeaeH. Ako
3axpaHBalLms kaben e yBpeaeH Tomn
TpsibBa Aa 6bae NOAMEHEH OT
KBanumumpaH TEXHUK.
BHUMAHWE:[eua moraT ga nanonasaTt
neykarta c no3BorieHne,6e3 KOHTPoN oT
no-Bb3pacTeH,caMo Toraea kKoraTo ca
[afeHn agekBaTHU MHCTPYKUMK U OETETO
e cnocobHo ga mnsnonsea ypega no
©esonaceH HauvH 1 oCb3HaBa pucka oT
paboTa ¢ Hero.

3a ga HamanuTe pucka oT noxap:
KoraTo 3aTonnsTe xpaHa B NnacTMacoBu
UNn XxapTueHn cbaoBe(onakoBKM),He
ocTaBaviTe ypeaa 6e3 HabnogeHue.
OTcpaHsiBariTe BCUMKM METarHu HALLKK 1
XnUUM OT NPOAYKTUTE Npeaum ga mm
nocTaBuTe B Neykara.

AKO MMa nyLlek, U3kn4veTe ypeaa u
OpbXTe BpaTaTa 3aTBOpeHa.

He nsnonaeante neykara 3a CbxpaHeHue
Ha xpaHa. He ocTaBsaiTe BbTpe Xnso,
XapTUeHW NpoaykTun, GuckenTn 1 ap,
KoraTo nevkarta He paboTtu.

BaxxHo: BogHu n gpyru xapHu He Tpsibea
[a ce 3aTonnsT B 3anevaraHu cbaoBe,
3aLL0TO € Bb3MOXHO Aa ekcnnoaaupar.
HarpsiBaHeTo Ha nuTMeTa CbLUeCTBYBa
pVCK OT KuneHe, 3a ToBa ObaeTe
BHMMATESTHW.

He nbpxeTe xpaHa BbB (hpypHaTa.
"opelyoTo onmno mMoxe Aa yBpeau Yactute
Ha (pypHaTa gopu 1 fa BU U3ropu.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

AnuaTta ¢ Yepynkn u TBBPAO CBapeHUTe anua
He TpsibBa Aa ce 3aTonnsT B MUKPOBbBIIHOBAaTa
neyka, 3aLLloTo Te mMorata Aa u3byxHaTt,nopu
KoraTo HarpsiBaHeTO € NPUKITIYNIIO.

XpaHu ¢ 06BUBKM KaTo kapTodu, A6BMKK,
TUKBUYKM U KECTEHW Npeau roTBeHe TpsibBa Aa
6baaT obeneHu.

CbobpxaHMeTo Ha ByTunku n 6ebeLukn xpaHu
TpsbBa Aa 6bae pa3mecBaHo U ONUTBAHO
npeau ynotpeba, 3a Aa ce nsberHe pucka ot
onapBaHe...

CbpooBeTe, B KOUTO Ce rOTBM MoraT a ce
HarpesT B Te3ynTaT Ha ropeLiaTa xpaHa. Moxe
[a ca HeobGxoaMMu pbKOXBaTKK, 3a Aa
nsberHeTe marapsiHe.

MpubopuTte TpsbBa oa 6bAAT NoaxoasLm 3a
ynoTtpeba B MUKPOBBITHOBA (ypHa.

BaxkHo: MHOro e puckoBaHO Apyr1 Xopa OCBEH
KOMMNETEHTHM Nnnua Aa npemaxsat
NMOBbPXHOCTTA ,KOATO 3aLyuTaBa oT
MUWKPOBBIHOBOTO ITbYEHME.

To3un ypeq e oT rpyna 2 knac B ISM
obopyaeaHe. OnpeaenexHneTo Ha rpyna 2 ,
KOATO cbabpxka ISM (npoMuLLneHn, HayYHU 1
MeOMLMHCKM) MaTepuanu, B KOUTO paamo-
YEeCTOTHU BBIIHU Ca reHepupaHu unm
U3KyCTBEHO Cb3aafeHn 3a obpaboTka Ha
MaTtepuanuTte. Knac B matepuanu ca
noaxoaswu 3a gomaluHa ynoTtpeba v 3a
npeanpusiTusl, CBbp3aHn KbM Mpexa C HACKO
HanpexeHve.

YpeabT He e NnpegHasHayeH 3a ynotpeba ot
nuua(ekn.geua) ¢ PU3NYECKN UM MEeHTanHu
YyBPEXAaHWa Uy Niunca Ha onuT U 3HaHWs,
OCBEH ako He 6baaT HabnogasaHu OT ONUTHO
nvue, KOeTo Aa rapaHTupa 3a TaxHaTa
6e3onacHocT.

Heuata Tpsab6sa ga 6baaT npeaynpeaeHu, Ye
He 6uBa Oa cu urpasT ¢ ypeaa.



XAPAKTEPUCTUKU

230V~240V/50Hz, 1200W(Microwave)

En. koHcvmaums:

1000W(Grill)
HopmanHa MnkposbHoBa MoLHocT 900W
YecToTa 2450MHz

BbHLWHW pa3mepu

262mm(H)*x452mm(W)x335mm(D)

BbTpeluHu pasmepu

198mm(H)x315mm(W)x297mm(D)

BmecTtumocTt 20 nuTpa
PaBHomepHO roteeHe BbpTawa ce cuctema
Terno okono.11.3 kg

YBepeTe ce,4e BCUYKM OMakoBbYHM MaTepuanu 5. He nokpusaiTe ypena. He Bapete kpadetara.
ca npemMaxHaTit OT BbTpeLLHaTa YacT Ha He usnonsgaiite dypHata npu HenpaswiHO
neukata nocTaBsiHe Ha CTbkreHaTa Tabna .
BaxHo: MpoBepeTe dypHaTa 3a NoBpeau KaTo 6. YBepeTe ce, Ye 3axpaHBalus kaben He e
n3BazeHa BpaTae, yBpeAeHU YNmbTHUTENM 1 YBPEdeH, He € 3aTUCHAT MOA (ypHaTa u
NMOBBbPXHOCTU, CHYNEHN MUK 3arybeHn naHTu u He € TocTaBeH BbpXy ocTpn nnv
Krntoyanku, BAnmbOHaTMHN BbB BbTPELUHOCTTA ropetin 4actu.
Ha KyXMHa UV Ha BpaTaTa. AKO Ma NoBpena 7. KoHTakTbT TpsiGBa Ja € Ha [AOCTLMHO MSCTO,
He u3nonsBaviTe pypHaTa, a ce CBbpXeTe C 32 fia MoxXe fia ce u3saan 6bp3o B cyyait Ha
nospega.
. KBanuduumnpaH TEXHMK. pea 5
9 8. He usnonaeaiite dypHaTa Ha OTKPUTO.
He nocTaesaiTe nevkaTta 4o BNaXxHW MecTa
U1 0O NECHO 3ananumu npegMmeTu.
3a ga pyHKLMOHMpa NpaBuUITHO pypHaTa
TpsiGBa ga nma NpoCTPaHCTBO 3a
BeHTUnupaHe. OctaBs ce Han-marnko 20 cM
Hap nedkaTa, 10 cm 3ag neykatam rno 5 cm ot
ARETE ST PAOVUOCMYLLEEHUA
PaboTaTa ¢ MUKpOBBIIHOBaTa Neyka Moxe Aa
npu4nHn CMg'—'—leHV'ﬂ B papauoTo,Tenesusopaun npu 3. [pemecTteTe hypHaTa CnpsAMo NpuemMHuKa.
rM nogobHu ypeau.
Apy A ypea 4. TlpemecTeTe dhypHaTa ganed ot
KoraTo nma TakuBa cMyLLeHWs,MOXeTe aa NpUeMHMKa.
npemaxHeTe Mo CreaHust HauvH;
5. BknoveTe MyKpoBbIHOBaTa (hypHa B
1. MouucTeTe Bpatata v ynnbTHUTENUTE.
5. MpeHACONETE aHTEHATA HA PAZOTO WM pasnunyeH KOHTaKT OT TO3U Ha MPUEMHNKA.
Tenesusopa.

MpuHUKMNK 33 rOTBEHEe C MUKPOBDB/IHOBA NeYKa

CopTupaiiTe xpaHaTta BHUMaTenHo. [lebenute
YyacTu OT XpaHaTa ce crnaraT KbM MO-BbHLUHATa
yacT.

CnepeTe BpemeToO 3a rotBeHe. Hanpumep no
KpaTKo BpeMe uUnu noseye Bpeme oT
Heo6XxonMMoTo.

XpaHa, KoSiTo e npeBapeHa Unu nperopeHa
MOXe [a NyLuu UMK a ce Bb3nnaMeHu.

nOKpMBaIZTe XpaHaTa, oKaTo ce roten.
nOKpVITVIeTO nognomara paBHOMEPHOTO
npuroTBdAHe Ha XpaHaTa.

5 . 3a pa yckopuTe BpeMeTo 3a [OTBEHE Ha
MPOZYKTU KaTo MUMELLKO U xambyprepy BKIHOYETe
noseye OT eduH NbT. [onemu XxpaHu KkaTo
nmbpxonu TpsibBa da ce obpbliaT noeeve OT

BEOHDBX.

I'IpeHape»q:I,aHe Ha XpaHaTta OT BbTPEeLUHOCTTa
HaBbH N OTrope Hagony.



MHCTPYKLUUU 3A 3BASEMABAHE

Tosu ypep TpsibBa fa 6bae 3a3emeH. [Neykata e
obypyaBaHa ¢ kaben KOWTO MMa >uua 3a
3asemsiBaHe. TpsibBa Aa ce BKIoYBa B LIEncen
KONTO CbWO € 3a3eMeH W  MpaBuIHO
uHCcTanupaH. B cnyyanl Ha KbCO CbeauHeHue
3a3eMsiBAaHETO HamansiBa pucka OT TOKOB yaap.
lMpenopbyBame fa ce BKNOYBa B OTAENeEH
KOHTaKT. 3non3BaHeTo Ha BUCOKO HanpexeHue
MOXe [a JoBefe A0 Noxap Wiv MHUMOEHT KOMTO
Oa yBpeau cypHaTa.

Buumanwe: HenpanmHOTo 3a3emMsBaHe MoXe aa
yBeInn4ium pucka oT TOKOB yaap.

BaxHo:

1 Ako MmarTe HsIKakBW BbMPOCK OTHOCHO
3aseMsBaHe UNN enekTpUYecku
WHCTPYKLMK, KOHCYNTUpaiiTe ce ¢
KBannuumpaH enekTpoTeXHNK

2. Huto npoussoauTtens, HUTO TbproseLa He
HOCW OTFOBOPHOCT 3a BPeau UM TeNecHu
MoBpPeAM NPUYMHEHN OT HecrnasBaHe Ha
WHCTPYKLIMUTE B PbKOBOACTBOTO

MpoBoaHMUMTe B TO3M kKaben ca
OLIBETEHM MO CriedHUst HaumH:
XXBbNTO-3ENEHO = 3EMA
CVHBbO = HEYTPAJTHO

KA®ABO = ©®A3A

nPEAN OA CE OBAAUTE HA CEPBU3

AKo ypefa He paboTu:

1. I'IpOBepeTe Aanu wencerna e BKIo4YeH 34paBo.

AKO He e n3BageTe ro ot KOHTaKTa, ns4dyakamte 10
CEK.” ro BKIloYeTe OTHOBO.

2. NpoBepeTe 3a Npobrnemu BLB Bepurata(npobnem
C npegnasuTen unm npekbcaad). AKO BUOUMO
HAmMa npobnem, TecTBaWnTe ro Ha Apyr ypen

3. [lpoBepeTe nporpamatopa Aanu e NnpaBumHo
HacTpOeH 1 TaiiMepa.

4. TlpoBepeTe ganu BpaTaTa € 3akfoyeHa
npaBunHo. B npotuseH criyyan
MUWKPOBBITHOBAaTa eHeprus HaAMa ga ce
pasnpefens npasuHO

Ako npo6nema He e HUTO eanH OT NocoveHuTe, Toraea ce obagete Ha TexHUK. He ce onutBanTe camu aa

nonpaesTe ypeaa.

CepvieH Homep Ha npogykta. Kbae Mora aa ro otkpusi?

MHoro e BakHO Ja MHopMUpaTe TEXHMKA 3a Koda Ha Baluusi NPOAYKT U cepuinHma Homep (koa ¢ 16

erneMeHTa, KNTO 3anoyBa C 3), TOoM MOoXe Aa 6bae OTKPUT B rapHUMOHHATa KapTa uin Ha Tabenata BbpPXy

ypeaa.

ToBa Le BM crectu pa3xoxaaHeTo Ha TeXHUKa U AOMbJITHUTENTHNTE TaKCU.



PbKoBOACTBO 3a npubopwu

NpeanHusaTt maTepuan 3a MUKPOBbLITHOBA
cdypHa e npo3payeH,3a aa Moxe aa
npPemMuHaBaT MUKPOBBLITHOBUTE by U
TOMMMHA MO-NECHO U1 fia 3aTOMMNAT XpaHaTa
npes cbja 3a rotBeHe.

MWKPOBBIHOBUTE ITbYK HE MoraT Aa
MPOHMKHAT Npe3 MeTarn 1 3a ToBa MeTarnHu

4. Mpenopb4BaT ce KPbIMM N OBarHu

cbaoBse n npnbopun He GMBa ga ce M3non3earT B

MUKPOBBIHOBa (hypHa.
He n3nonsBeaiite peuuknupaHa xaptus,

cbAoBe, a He KBaapaTHUr C Lien no-
0oBpoTo NpUroTeBsHE Ha XxpaHaTta B
KpauwiaTa.

. AnymuHueBo onno mMoxe fa ce

M3MOJI3Ba 3a npegoTBpaTsaBaHe oT
NpeTonssiHe B 3aCTpalleHUTe 4yacTu.
Ho TpsbBa ga 6baoeTe BHUMATENHU U
[a He ro nanonssaTte NpoagbIKUTENHO,

M Oa crnasBaTte pa3CcTosHue  Mexay
3alloTo T5 MOXKE Aa CbAbPXKa METallHu honunoTo n KyxmuHaTa Ha rneykarta ot
ocTaTbUM, KOUTO Aa Npean3BuKaT UCKPU n 1 UMY (2,54cm)
nosap. ’

CnucbKbT No-gony Lwe BY NOMOrHe Aa usbepere npaBuiiHUTE CbAOBE.
CbOOBE MWKPOBbBIIHW | TPUNT KOMBUHNPAHO
TonnoycTon4mBO CTBKIO OA OA OA
He TONNMoycTon4mMBo CTHKIO HE HE HE
TonnoycTon4mea kepamuka OA OA OA
MnacTMacoBm YMHUM 38 MUKPOBBITHOBA DA HE HE
KyxHeHcka xapTusi OA HE HE
MeTanHa Tabna HE DA HE
MeTanHa pelweTka HE A HE
AnyMyH1EBO (hOMMO 1 ChbOBE HE OA HE
MMEHA HA YACTUTE
@
Q@ ? 1. 3akntoyBaLLa cuctema
3a BpartaTa
2. npo3sopeL|

3. Pornka 3a Tabnarta
4. Mporpamartop

5. MI3TOYHKK Ha BBbINHU
6. CTbkneHa Tabna

7. F'pyvn HarpeBaTen

8. MeTtanHa pewieTtka
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NMPOrPAMATOP

Mporpamartopa cbabpiKa ABe GYHKLMOHAIHW onepaLum .
EaHaTa e 3a HacTpoiKa Ha Bpeme,a ApyraTta e 3a MOLLLHOCT.

Huea Ha MowjHocm/u36op Ha npozpama

Bue nanonseate ToBa Konye, 3a ga |/|36epeTe MOLLHOCTTa. ToBa e
NbpBaTa CTblKa 3a 3ano4BaHe Ha

Konye 3a epeme

JNlecHo moxe aa HaCTpouTe XXenaHOTO Bpeme 3a roteeHe
CbC 3aBbpTaHe C nasiela 3a peXXmMm He No-Ababrlr OT 30 MUH.

MukpoebsiHo80 2omeeHe

3a MMKPOBBAHOBO roTBEHE MMa 6 HUBA Ha MOLLHOCT,
nsbepete Hall-noaxoasailaTa 3a LenTTa. HUBOTO Ha MOLLHOCT
ce yBe/MYaBa CbC 3aBbPTAHE Ha KonyeTo 06paTHO Ha
YacoBHMKOBATa CTpesiKa. CunaTa Ha MOLLHOCT MOXe Aa 6bae
KnacuduumpaHn Kakto cieasa:

MoluHocT OnucaHne
1 18% of total HUCK
2 36 pasmMmpassaBaHe
3 58 cpenHo
4 81 CpegHo BMCOKO
5 100 BMCOKO
reun

KOMBUWHWUPAHO NIOTBEHE

CbC 3aBbpTAHE Ha KoM4eTo B Mocoka obpaTHa Ha
YacoBHMKAa OT Hal-BMCOKA MOLLHOCT MpemuHaBaTe KbM
rpun OYHKUMS, KOATO ce Npenopbysa 3a ThHKU PUANIAKA
Meco, MbPXXOMNU, WMLIYeTa, HaAEeHUYKM, NapyeTa oT nune.
Ta cblo e noaxodslia 3a MPUrOTBSHE Ha ropeLLm
caHaBuYU

CamoTo nme nopackasea Ye ToBa € KOMOMHaLMA OT MUMKPOBBITHOBO M FOTBEHE Ha ckapa.
OnepauusaTa e kaTeropuanpaHa B 3 HMBa C pas3nuyHN HMBA Ha MOLLIHOCT NMOCOYEHN B
Tabnuuata no-gony. Te ca ocobeHo noaxoasLwm 3a onpegeneHn xpaHu. 3anassaku
TsxHaTa ceexecT. CrnegHarta Tabnuua nokasea 3 pasnmMyHM HACTPOMKM HA MOLLLHOCT 3a
KOMOMHaUmMs nporpamMu..



rnporpama|Bpeme 3a MUKPOBBITHOBO rOTBEHE Bpewme 3a rpun Moaxopsuw 3a
kom6.1 30% 70% Pnba,kapTodu rpax
KOM6.2 49% 51% MyawHr,omneT,ne4yeHn kaptopu
KoMm6.3 67% 33% MTrum
ONEPALUU

3a ga 3anoyHeTte

1. TlloctaBeTe xpaHaTa B neykaTa v 3aTBOpeTe BpaTtarta.
2. W3bBepeTte HMBO Ha MOLLIHOCT.
3.  WsnonseanTe Kon4yeTo, 3a Ja HacTpouTe BpeMeTOo

BaxHo: Korato Taﬁmepa Ce BKI1HO4M, ToraBa 3ano4yBa rotBeHeTo.

Ako nckate ga V|36epeTe BpemMe no-marnko ot 2 MUH SaBpreTe nporpamartopa 3a no-AbuJiro Bpeme un
cnen ToBa ro BbpHeTe Ha XenaHaTta no3nuna.

BHMMAHMUE: BuHaru BpbluaiTe Talimepa Ao nosuums 0.

AKO ucKaTe ga n3BaauTpe XpaHata No Bpeme Ha roteeHe , OTBOpeTe BpaTaTa.



NOYUCTBAHE U TPUKH

MsknoyeTe neukaTa v uskapawTte kabena ot 8. BbpTawmar ce npbcTeH Tpabsa ga ce
KOHTaKTa rnpegn YncTeHe. noYymMcTea nepumoaudHoO Aa ce npefoTspaTu
BHumatenHo nounctete BTpELIHOCTa Ha HenpuaTeH wyMm. [loyncteTe BbLTPELLHOCTa
neykaTta. Korato e HanpbCkaHO Unn n3neete Ha neykarta (o] MeK noyucTealy
TEYHOCT NMOMUITE C MeKa kbpna. AKO € MHOTO npenapaT.npbCTeHa MoXe na ce Mue B
MpPBCHO MOXe fia U3nonasarte fnek npenapar. MuanHaTa. Cneg nouncTtBaHe BbpHETE
M36sreaiiTe M3non3BaHETO Ha CMpPe MU CUIHO NPBbCTEHA B NPaBUITHOTO MYy MOMNOXeHKe.
noyncTBaLLM npenapaTtu, Tbi kKaTto Te MoraT Aa
noBpegaTt NOBbPXHOCTTA Ha BpaTaTa. 9. lpemaxHeTe HenpusiTHaTa MuUpuM3Ma KaTo
BbHWHMTE NOBBPXHOCTM TpsibBa Aa ce CrNoXuTe efiHa Kyna ¢ Boga W NIMMOHOB COK
noYncTBaT C BriaxHa kbpna. 3a aa ce nsberHe 3a okono 5 MuH. Tlounctete pobpe wu
noepea Ha onepauuoHHUTE YacTu BbTpe B nocyLueTe ¢ Meka Kbpna.
newira, He NO3BONsABaNTe BoAaTa Aa NPOHWKHE
BbB BEHTUMALMOHHUTE OTBOPY KoraTto ce Hanoxwm Aa CMeHuUTe KpyLlukaTa
MepvoanyHoO NoyncTBanTe C BriaxHa kbpna MOIsi KOHCYNTYpaiTe ce C eNn.TEXHUK.
npo3sopeLa Ha BpaTaTa ,ynibTHUTENnuTe un
BbTPELIHOCTTa 3a Aa nonpeynTte GopM1UpaHeTo 10. Moumcteaiite nevkaTa pEeAoBHO n
Ha HacnosiBaHus. He usnonseaite abpasusHu OTCTPpaHETE HacnosiBaHUATA OT XpaHa.
Yyactuum. He MokpeTe nporpamatopa.
MouncTeTe ¢ MeKa M BRaXHa Kbpna. 11.Mpw HepedoBHO MNOYMCTBAHE MOXe ga ce
nospeaaTt BbTPELLUHUTE MNOBBLPXHOCTU,KOETO
KoraTto nouncrtsarte nporpamaTtopa,ocTaBeTte .
CKbCABa HEWHWS XKMBOT U MOXe [a
BpaTaTa OTBOpeHa 3a fa npegnasute ot
. npeaussBrKa onacHoOCTU.
CnyyYyamHOo BKINOYBaHe Ha neykarta
AKO Mma HacrnosiBaHusi BbTpe M Mo Bpartarta 12. Monsi, He u3xBbLpNANTe ypeda c ouToBu

no4ymncTeTe C MeKa Kbpna. Tosa cTaBa korato
eKkcnyioatumpaTte nedkata B CbCTOAHWME Ha
BUCOKa BJTaXXHOCT Ha Bb3ayXa.

Heobxoanmo e nepnoagnyHo ga ce novYncrTea
CTbkneHaTta Tabna kaTo 9 n3gagute m
notonuTe B Ton1a Boga C ndaHa unn B
cbaoMuAnHaTa MmalunHa

oTnagbuM, a Ha MecTa onpeaeneHn ot
obLiMHaTa 3a Tasu Len.

Toau ypea e o6o3HaveH cbrinacHo EBpogumpexkTnsarta

2002/96/EC 3a oTcpaHsiBaHe Ha eNeKTPUYECKN N ENEKTPOHHN ypeau

(WEEE).

C npaBunHo M3xBbprisiHe Ha TO3un NpoaykT , Bue we nonpeunte Ha

3npase.

noTeHunanHo HeratmBHO BJINAHWE Ha OKOJIHATa cpeaa N YOBELLKOTO

CvmBONBT Ha TO3M NPOAYKT Nokasea 4e He TpsibBa aa ce TpeTmpa
KaTo gomMalleH oTnagbk. 3aToBa TpsbBa ga ce TpeTupa KaTto ocobeH
OTNagbK Ha MeCTa 3a peuuKnMpaHe Ha eneKTPOHEH U eNeKTPUYECKU

oTnagbK.

TpsibBa oa ce cnaseaT fokanHuTe AMPEeKTUBM 3a onasBaHe Ha 34paBeTo U OKoNHaTa
cpena.

3a nonoapo6Ha MHGOopMaLA 3a peLyKnupaHe, pernapupaHe Ha To3u NPOAyKT, Mons
o6bpHEeTe ce KbM NoKanHMUTe BNacTy UK NOKanHOTO CMETULLLE UMW MarasunHa oT KbAeTo
CTe Kynunu To3u NPOoAYKT.



MUKPOBOJIHOBAA MNEYb
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Mopgenb: CMG 2071 M

PyKO BOACTBO MOJ/1Ib30BaTEJIA

Mepen TeM Kak yCTaHOBUTb MWKPOBOJSIHOBYH MNeYb M HayaTb €K MNOfb30BaTbCA, BHUMATENbHO
npoyTuTe AaHHoe pykoBoAacTBo. 3anuwwute Hmxke CEPUUMHBIM HOMEP (SERIAL NO.) nsgenus,
yKa3aHHbIA B NacnOpTHOW Tabrnu4ke, 3aKkpenyeHHOW Ha Bawenl MUKPOBOSIHOBOM Me4un, U1 COXpaHuUTe

AaHHOe PyKOBOACTBO ANA nocneayrouwero Mcnosfib3oBaHus.



MEPbI NPEAOCTOPOXHOCTHU, KOTOPbIE HEOBEXOAMMO COBJ/1IOAATb, YTOBEbI UCK/TIOYUTD
OMNACHOCTb NOABEPIHYTbCA BO3AENCTBUIO MUKPOBOJIHOBOIO U3/TYYEHUA

1. He nbiTanTech BKAOYATb MUKPOBOIHOBYIO MeYb C OTKPbLITON ABepLEel, Tak KaK 3TO MOXeT
NPUBECTU K TOMY, YTO Bbl NOZIBEPrHETECh BO3AEMCTBUIO BPEAHOro A1a 340P0BbA
MWKPOBO/IHOBOTO M3ydYeHUA. He oTKNo4YainTe 3alnTHbIe 6I0KMPOBKM.

2. He nomelwante HUKaKWe NpeameTbl Mexay ABEPLEN U NepeaHel NaHeblo MUKPOBOIHOBOM
neuu, N He AONyCKalTe CKanMBaHWNSA rPSA3M UAU OCTAaTKOB YNCTALLMX CPEACTB Ha YNAOTHAEMbIX
NoBepPXHOCTAX.

3. 3anpeuiaeTca No/b30BaTbCA HEMCMNPABHOM MUKPOBOIHOBOM MeYbto. QUeHb BaXKHO, YTObbI ABepL,a
MWKPOBO/IHOBOW Meyn NAOTHO 3aKpblBaiach, U YTOObI He BbIN0 NOBPEKAEHUIN Ha:

a. Asepue (aebopmupoBaHa),
b. neTnax v 3awenkax (cnomaHbl UAU HEMIOTHO 3aKpeneHbl),
C. YN/JIOTHUTEIbHbIX NPOKAaAKaX ABEPLLbl U YNJIOTHAEMbIX NOBEPXHOCTSAX.

4. PerynnpoBKU N PEeMOHT MMKpOBOI’IHOBOVI nevyn JoNXHbl BbINONTHATLCA TO/IbKO
KBal'II/Id)I/ILI,I/IpOBaHHbIM nepcoHanoM, 3aHUMAaWNMMCA TEXHNYECKUM 06Cl'|y)KI/IBaHVIEM.

COLEPXAHUE

MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTHN, KOTOPbIE HEOBXOAMMO COBMMIOAATL, YTOBbI UCK/TIOHYNTD

OMACHOCTb NOZABEPTHYTbCA BO3AENCTBUIO MUKPOBO/THOBOTO U3NTYYEHUA ... 1
BAXHbBIE MHCTPYKLIMWN MO TEXHUKE BESOTACHOCTU ..ottt 2
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTURM ...ttt 3
YCTAHOBKA .o bbb bbb e aa e s ab e saae s 3
PALMOTIOMEXU ..o bbb bbb 4
OBLLME NPUHLNMNbI NPUTOTOBAEHWUA NMULLN B MUKPOBO/THOBOW MEYM ... 4
MHCTPYKLIAW MO BbINMOJTHEHUIO 3ASEMJTEHUA ..., 4
MPEXAE YEM OBPATUTLCA 3A MOMOLLBIO B CEPBUCHYHO CITYHKBY ..., 5
NOCYZA A1 NPUTOTOBNEHWA MULLM B MUKPOBOTHOBOWM MEUM ... 6
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TPUITID o 8
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UUCTRA M YXOL...oiiiiiiiiii i bbb sab s a s s 9




BAXHbIE MHCTPYKLUMNU NO TEXHUKE BESONACHOCTU

Mpn MCnoNb30BaHNN AaHHOTO 31eKTponpmnbopa Hy»KHO co6104aTb OCHOBHbIE Mepb!

NpPeoCTOPOXHOCTH, BK/IOYAA CaeayioLlee:

NPEAYNPEXAEHMUE: YTo6bl CHU3UTb ONACHOCTb NOYYEHMA OXKOTOB, MOPAKEHUA INEKTPUYECKUM

TOKOM, BO3HUKHOBEHWNA NOXapa, Nno21ly4eHnAa TpaBMbl, NN o6nyquvm MWUKPOBOJ/IHOBbIM U3NTYy4YEHNEM

BO BpeMA aKCnayaTaunm MI/IKpOBOﬂHOBOﬁ neyun, H606X0,D,MMO CTporo C06I'IIO,£I,aTb npueeneHHble

HUXe npaBunia TEXHUKU 6e30nacHOCTU.

1.

10.

11.

12.

Mepen Tem KaK HayaTb NO/Ib30BATHLCA 31EKTPONPUOOPOM BHUMATENBHO NPOYTUTE BCE
WMHCTPYKLMW.

Ucnonb3yiiTe AaHHbIM 31eKTPONpUO0op TONBbKO NO ero NPAMOMY Ha3HAYeHMIO, KaK OMUCAHO B
HacToALEeM pyKoBOACTBe. He Harpesalite B MMKPOBOIHOBOM MeYn KOPPO3MpyoLWmue XMMUYeCcKne
peaKTuBbl U UX Napsbl. JJaHHaA MMKPOBOJIHOBAA MeYyb NpeAHa3HaYeHa UCKAOUYNTEIbHO ANA
NPUroTOBNAEHUSA NULLK, U HE NpeAHa3HaAYeHa 418 NPOMbILWIEHHbIX UM N1abopaToOpPHbIX
NPUMEHEHWIA.

He BKAtOYaliTe NyCcTyt0 MMKPOBOJTHOBYHO MNeyb.

He nonb3yntecb MMKPOBOJIHOBOM NEYLIO C MOBPEXKAEHHBIM CETEBLIM LUHYPOM UM BUNKOM. He
No/Ib3yNTECH MMKPOBOJIHOBOM MeYbto, EC/IM OHA He paboTaeT A0NKHbIM 06Pa3oM, AN eCv OHA
6bl1a noBpexKaeHa B pesysibTaTe NageHus. B cnyyae noBperKAeHMA CETEBOTO WHYPA WHYP
OO/IKeH ObITb 3aMeHEH NPOM3BOANUTENIEM MUKPOBOIHOBOWM MeYn UAK YTBEPKAEHHBIM UM
CNeunasncTom, a1 cneLnasmcTom, UMeLWMM A0CTaTOYHYO KBaIMPUKALUIO ANA BbINONHEHUA
aToM paboTbl. HeBbIiNoNHEHME 3TOro TpeboBaHMA MOXKET NPUBECTU K BO3HUKHOBEHMIO ONACHbIX
CUTyaumn.

NPEAYNPEXKAEHUE: ety moryT Nnoab30BaTbCA MUKPOBO/IHOBOM NeYbl0 CAMOCTOATE/IbHO TOJIbKO
B TOM C/ly4ae, eC/iM OHW NONYYUIN COOTBETCTBYHOLIME UHCTPYKLMM U CNOCOOHbI NO/Ib30BaTbCA
MWKPOBO/IHOBOWM MeYybto 6€30MacHo, a TaKKe, eCIM OHU NMOHUMALOT, KaKMe ONacHOCTU MOTyT
BO3HWKHYTb NPWU HENPABUJIBHOM UCMNOb30BaHNN MEYN.

NPEAYNPEXAEHUE: Korga MMKpoBOAHOBasA Neyvb paboTaeT B pexkMme KOMOBUHUPOBAHHOO
HarpeBa, OHa HarpeBaeTcA 40 BbICOKOM TemnepaTypbl. [I03TOMy AeTU MOTYT NOJ/Ib30BATLCA NEYbHO
B 3TOM PEXMME TONbKO Mo HabaoLeHMEM B3POC/bIX.

Y106bl YMEHBLINTL OMNACHOCTb BO3rOPaHMA B Kamepe MUKPOBOJIHOBOW NeYu:

Mpwn HarpeBaHMM MUK B NAACTUKOBOM MK ByMaXKHOM KOHTeMHeEpe Nepuoauyeckm NpoBepanTe
BO3MOXHOCTb BO3ropaHuA BHYTPU Neyun.

Mepen Tem Kak MOMECTUTb B MMKPOBOJIHOBYIO MeYb NAACTUKOBBIN MAN ByMaxKHbIA NaKerT,
CHMMMTE C HEro NPOBOJIOYHbIE 3aBA3KM.

Ecnu Bbl 3aMeTUTE BHYTPU MUKPOBOJTHOBOM NeYn AblM, BbIKJAOUYMTE NeYb UAN OTCOeAMHUTE BUAKY
CeTeBOro WHYpPa Neyn OT SNEKTPUUECKON po3eTKU. He oTKpbIBaiiTe ABEPLY MUKPOBOJHOBOM Neyu,
MHaye BHYTPW Mevn MOXKET BO3HUKHYTb Mi1ams.

He ncnonb3yiite MMKPOBOIHOBYIO MeYb B KayecTse WKada Ana XxpaHeHuA. He ocTaBnanTe BHyTpU
HepaboTatoweh MMKPOBOHOBOM Nevn BymarkHble U34ens, KYXOHHYI0 NOCyay U NULLEBble
NPOAYKTbI.

NPEOYNPEXOEHWUE: )nakoctn 1 gpyraa nuiLa He A0XKHbI HarpesaTbCA B 3aKPbITbIX UK B
repMeTUYHbIX KOHTEeMHepax, TaK KaK TakMe KOHTelHepbl MOTyT B3pblBaTbCA.

Mpwu pasorpeBaHMM HAMUTKOB MOXET NPOU30NTU 334ePKAHHOE B3PbIBHOE 3aKMMNaHMe KUAKOCTU.
Moatomy 6yAbTe OCTOPOXKHbI MPU BbINOJHEHUN MAHUMYNALMUA C KOHTEUHEPOM.

He apbTe nuLLy B MUKPOBOIHOBOW Meyun. fopAayYee Macso MOXKeT NOBPeaUTb AeTanu
MWKPOBO/IHOBOW MeYn 1 NOCYAY, @ TaKKe MOKET BbI3BaTb OXKOMM Ha KOXKe.

He HarpeBaliTe B MMKPOBO/IHOBOW Meyn AL B CKOP/IyNe U BapeHble AL B CKOPAyNe, Tak Kak
ANLA MOryT B30PBATbCA AaxKe MOoC/e NPeKpaLLeHMA MUKPOBOJIHOBOIO Harpesa.

Mepes NpUroToBNEHMEM B MUKPOBOJTIHOBOM MeYn MPOKanbiBaMTE WKYPKY TAKMX MPOAYKTOB KakK
KapTodenb, KOTopbIi NpUroTaBaneBaeTca '8 myHaupe", a6N0KN, UM KaluTaHbI.



13. Nocne noaorpeBaHUs AETCKOTo NMTaHUA XOPOLLIO NepemMellanTe unu s3bonTaliTe ero aaa Toro,
4yTOObLI TEMNIO PAaBHOMEPHO pacnpesennnoch B npoaykTe. MposepbTe TeMNepaTypy NULLM Nepes,
TeM, KaK faTb ee pebeHKy, 4Tobbl n3bexaTb OXKOros.

14. KyxOoHHaa NocyZa MOXeT HarpeBaTbCA A0 BbICOKOM TEMNEPATYpPbl BCNEACTBME NepeHoca Tenaa ot
Harpesaemow nuLLK. Monb3ynTecb NPUXBATKAMM.

15. MpoBepbTe, YTO NOCYAA NOAXOAMUT ANA UCMO/b30BaHMA B MUKPOBOIHOBOM Meyu.

16. NPEAYNPEXOEHWUE: B uenax 6e30nacHOCTM, 06CNYKMBAHME NN PEMOHT MUKPOBOJIHOBOW Neyu,
NPV KOTOPOM BbIMONHAETCA CHATME NaHenei, obecneunsatowmx 3aWwMTy OT MMKPOBOJIHOBOTO
U3ly4eHUA, LLONKEH BbINONHATLCA TO/IbKO KBAIMOULIMPOBAHHbIM CNELMaNUCTOM.

17. OaHHoe n3genue asnaetca obopyaosaHuem Mpynnbl 2 Knacca B ISM (npombiliieHHOe, Hay4YHoe,
N MmeguumMHcKoe obopyaoBaHue). B Tpynny 2 BxoauT Bce obopyaosaHue ISM, koTopoe
npegHamepeHHO reHepupyeT n/uam NCNonb3yeT 31eKTPOMArHMTHoe usnydeHne ana o6paboTkm
MaTepKnanos, a TakKe 0bopyLoBaHMeE 411 SNEKTPOIPO3MOHHOM 06paboTkn. ObopyaoBaHMe
Knacca B — 310 060pya0BaHNE, KOTOPOE MOMKET UCMOb30BaTLCA AN ObITOBbIX MPUMEHEHUIA U
NPUMEHEHWI C NOAKAOHEHNEM K SNEKTPOCETU HU3KOTO HaNpPAXKEHUA, KOTOPOE UCMOJIb3YeTCA B
KUAbIX AOMaAX.

18. [laHHbIM O6bITOBOM 3/1€KTPONPUOOP He NpesHA3HAYEH A1 UCMONb30BAHUA ML AMK (BKAKOYAnA
AeTel) ¢ HapyLeHHbIMU GU3UYECKMMU UIN YMCTBEHHBIMM CNOCOBHOCTAMM, @ TaKKe ANLAMMU, He
0613430WMMM A0CTaTOYHbIM OMbITOM M 3HaHUAMMK. Mcnonb3oBaHMe aneKkTponpmbopa TakMmm
JMLAMK OOMYCKAETCA TONIbKO NOA MPUCMOTPOM /iMLA, HECYLLEro OTBETCTBEHHOCTb 3a UX
6e30nacHOCTb.

19. He no3sonsiiTe AeTAM UrpaTb C MMKPOBOJIHOBOW NeYblo.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

230 B - 240 B~/50 'y, 1200 BT (MMKpPOBOMHOBbLIN Harpes)

MoTpebnsemas MOLLHOCTb:
1000 BT (rpunb)

HomuHanbHas BbIXOAHAs MOLLHOCTb

(MMKPOBOJTHOBLIN HarpeB): 900 Br

YacToTa MUKPOBOSTHOBOIO U3MNYyYeHUs: 2450 MMy

BHelwHWe pasmepsbl: 262 mm (B) x 452 mm (L) x 335 mm (IN)

Pasmepbl kamepbl MUKPOBOSTHOBOMN NeYun: 198 MM (B) x 315 mm (L) x 297 mm ()

BHyTpeHHUn 06 beM MUKpoBONHoOBOM neyun: | 20 n

OaHOPOAHOCTL MPUTOTOBMAEHUSA MULLIK: Cunctema NoBOpOTHOrO cTona

Bec HeTTO: MpnbnnantenbHo 11.3 kr
YCTAHOBKA

1. TMpoBepbTe, YTO C BHYTPEHHEN CTOPOHbI ABEPLLbI YAaNEHbI BCE YNAaKOBOYHbIE MaTepUabl.

2. MPEAYNPEXAOEHUE: NMpoBepbTe, HE MMEET I MUKPOBO/IHOBAS NeYvb AeDEKTOB, TaKUX KaK,
Hanpumep, NepeKkoLleHHAna UAK NOrHYTaA ABepLa, NOBPEXAEHHbIE YNOTHUTENbHbIE NPOKNAAAKM
ABepubl N YNAOTHAEMblE MOBEPXHOCTU, NOJIOMAHHbIE UAU HEMJIOTHO 3aKpenaeHHble NeTAu 1
3aLLeNKM, BMATUHBI BHYTPU Kamepbl MMKPOBOJIHOBOM NeYn UK Ha Asepue. Ecnm 3ameyeHbl
Kakune-nnbo pedeKTbl, He BKAKOYANTE MUKPOBOIHOBYHO NeYb, a CBAMUTECH C CEPBUCHLIM LLEHTPOM.

3. [aHHaA MMKPOBOJIHOBAA NeYb A0/IKHA YCTAaHABMBATLCA Ha POBHOM, YCTOMYMBOM NOBEPXHOCTH,
KOTOpas A0/IXKHA O6bITb CNOCOOHA BbIAEPHKMBATD HArPy3Ky Neyn ¢ CAMbIMU TAMKENbIMU
3arpy»KeHHbIMM B HEE NPOAYKTaMM, KOTOPblE MOTYT NPUrOTaBANBATLCA B MUKPOBO/IHOBOW Neyu.

4. He ycTaHaBAMBaTe MMKPOBOJIHOBYIO NEYb B MECTaxX C BbICOKON TeMNepaTypomn, U B MecTax C
BbICOKOW B/IA*KHOCTbO, A TaK»Ke No6/IM30CTU OT FOpHOYMX MaTepUanos.




[ns obecneyeHns HoOpManbHOM PaboTbl MUMKPOBOJIHOBOM NEYn BOKPYT Hee A0MKHO
obecneynBaTbCa NPOXOXKAEHUA NOTOKA BO3ayxa. Heobxoammo, 4tTobbl BOKpYT neun 6biaun
cnepytowme ceoboaHble npocTpaHcTBa: 20 cm Hag neybto, 10 cm c3aam neun, u 5 cm no obenm
CTOpOHaMm neyun. He 3aroparkmBanTe 1 He 3aKpbiBaliTe BEHTUAALMOHHbIE OTBEPCTUS B KOpNyce
neyun. He cHMMaKTe C NeYn HOXKKMU.

He BKAtoyaliTe neyb 6€3 ycTaHOBMIEHHOTO B HEe CTEKAAHHOMO NOAHOCA, POJIMKOBOIO KOJbLLA, U
NPMBOAHOrO Basia MOBOPOTHOrO CTO/IA.

MpoBepbTe, YTO CETEBON LUHYP MUKPOBOIHOBOM NEYM HE MMEET NOBPEKAEHUIN, HE NPOXOANT NOA,
neyblo, U He COMPUKACAETCA C TOPAYMMM MOBEPXHOCTAMM U C OCTPLIMU KPAsMK.

JdonxeH obecneunBaTbcs ya06HbIM A0CTYN K 3/IEKTPUYECKOM PO3ETKE, OT KOTOPOW 3annUTbiBaeTcA
MWKPOBO/IHOBasA Nevb. ITO HEOBXOAMMO A/1A TOro, YTOObl MOXKHO 6b1N10 BbICTPO OTCOEANHUTD
neyb OT 3N1EKTPOCETM B aBapUMHOM CUTYaLUM.

He nonb3yntecb MMKPOBONHOBOM NeYbo Ha OTKPbLITOM BO3AyXe.

PAANONOMEXHU

Mpu paboTe MMKPOBOJIHOBOM MeYM MOTYT CO34aBaTbCA PAAMONOMEXM, HapyLLIAOLLME HOPMAIbHYIO

paboTy Ballero paavonpueMHuKa, TeieBM30pa Uan 4pyroro obopyoBaHus.

Ecnv npu paboTe MUKPOBO/IHOBOM NeYyun Co34atoTCa PaanmonomMexu, To UX BAUAHWE Ha paboTy Apyroro

o6opyp,OBava MOKET BbITb CHUNKEHO C NMOMOLbBbIO NPUHATUA CheayrWnX mep:

uhwnNE

Ounctute Asepuy 1 ynioTHAeEMblE NOBEPXHOCTU MMKpOBOJ’IHOBOﬁ ne4yu.

M3meHuTe opueHTaumio I'IpVIEMHOl\;I dHTEHHbI pagnonpnemHunKa namn Tenesnsopa.

M3meHuTe nonoxeHne MMKpOBOﬂHOBOVI neym OoTHOCUTENIbHO paanonpmnemMHmnKa Nam tenesmn3sopa.
MNepemecTnTe MMKPOBOJIHOBYIO NeYb NoAasiblue OT pagmonpmeMHUKA Uan Tenesnsopa.
MoaxkaoumnTe BUNKY LWIHYPA NUTAHMA MVIKpOBOI’IHOBOVI neyn K 3}16KTpMLIECKOl71 PO3eTKe, KOTOpaA
3anNnTbiBaeTCA OT p,pyroﬁ BeTBU IMHUUN SINEKTPONMUTAHUA.

OBLWME NPUHLMMNbI NPUTOTOBNEHUA NULLU B MUKPOBOJIHOBOM NEYU

MpaBWAbHO pacnonoxuTe nuiy. Camble TONCTbIE YaCTU NPOAYKTOB AO/IXKHbI pacnonaraTbca Ha
nepudepun 6atoaa.

Cneaute 3a BpeMeHem NPUroToBAEHMA NULLK. [OTOBbTE NULLY B TeYEHWNE YKa3aHHOro
MWHUMaNbHOTO BPEMEHMU, U YBEIMYMBAITE BPEMSA NPUrOTOBAEHMA NULLM NO Mepe
HeobxoamMmocTu. Muwa, nogBeprHyTas CAULWKOM CUAbHOM TENI0BOM 06paboTKe, MOXKeT
3a4bIMUTb U 3aropeTbes.

[oTOBbTE NULLLY B MOCY/E C 3aKPbITOM KPbILIKOW, 3TO NpeaoTBpaTUT pa3bpbi3rmsaHmMe nNuUm
obecneynT paBHOMEPHOE MNPUroTOBEHME MULLIN.

B npoLecce NpMroToBAeHUA TakoM NULLN, KaK KypuLa nan rambyprepbl, nepesepHUTe nuLly oamnH
pa3. 3To NO3BO/INT COKPaTUTb BPEMSA MPUrOTOBAEHMA NULLU. KPynHble KYCKM MACa A0/1XKHbI
nepeBopayYnBaThCa BO BPEMSA NPUrOTOBAEHMUA HE MeHee OHOro pasa.

Mpu NPUrOTOBAEHUMN TAKOM NULLIM, KaK MACHbIE LLIAPUKKU, MEPEeNoKUTE UX B cepeanHe LuKa
NPUroTOBAEHUA CBEPXY BHU3 UM U3 LieHTpa 6atoga Ha Kpali 6atoaa.

MHCTPYKUUU NO BbINOJIHEHUIO 3A3EMJIEHUA

,ﬂ,aHHbIl\;I 3J'IEKTpOI'IpM60p AO0/1KEH ObITb 3a3eM/IEH. JaHHan MUKPOBO/ZIHOBAA NeYvb CHabxeHa ceTeBbIM

LWHYPOM, UMEKLWNM NPOBOA 3a3eM/IEHUA, KOTOprﬁ noAcoeauHEH K BUJIKe CeTeBOro WHypa. B cayyae

I'IpO6OFI Ha Kopnyc 3alnuTHOE 3a3emieHune obecneunsaet 0OTBO/, 9/1IEKTPNYECKOro TOKa Ha 3emMto, u,

TaKUM 06pa30N\, YMEHbLUAET ONACHOCTb NOPAXKEHNA SINEKTPUYECKMUM TOKOM. PEKOMEH,EI,yeTCFI
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NOAKNHOYATb MUKPOBOJTHOBYHO MNMeYb K OTﬂ,eﬂbHOﬁ BeTBU TIMHUUN INEKTPOMUTAHUA. Ucnonb3oBaHue
IIEKTPNYECKOTo HanpAaXXeHnAa conpaXeHo € ONaCHOCTbO BO3SHUMKHOBEHMA NMOXapa Nan nospexgeHna

MVIKpOBOI’IHOBOI\;I ne4yu.

NPEAYNPEXAEHUE: HenpaBnabHO BbINOAHEHHOE 3a3eMIEHNE MOXKET NPMBECTU K MOPAXKEHUIO
3NIEKTPUYECKMM TOKOM.

MpumeyaHue:

1. Ecnuy Bac BO3HUKHYT Kakne-1Mbo COMHEeHMA No NoBoAy NpaBUAbHOCTU BbINOJHEHWS
3a3eMIeHNA AU NOAKNIOYEHUA SNEKTPONUTaHUA, 06paTUTeCh 3a MOMOLLbIO K
KBaNMPUUMPOBAHHOMY 3/1EKTPUKY UK CMIELNANUCTY NO TEXHUYECKOMY 06C/TYXKUBAHUIO.

2. [lpousBoauTeNb faHHOTO U34eNna U TOProBas opraHn3aums, B KOTOPOW Bbl ero npuobpenu, He
NPUHUMAET HUKaKUX MPETEeH3M No NOBOoAY NOBPEXAEHUSA MUKPOBOJIHOBOW NeYn Uau Tpaem,
NOJIyYEHHbIX M3-33 HENPABU/bHO BbIMO/JHEHHOTO NOAKAKOYEHWNSA 31EKTPONUTAHUS.

MpPOBOAHMKN CETEBOTO LIHYPa MMEIOT CAeAYIoLLMIA LBETOBOW KOA,:

ento-3enenbin = 3EMNA
CuHMUit = HENTPA/b
KopuuHeBbiit = PA3A

NPEXAE YEM OBPATUTLCA 3A MOMOLLbIO B CEPBUCHYIO CNTYKBY

Ecau MUWKPOBOJZIHOBAA NeYvyb He pa6OTBETZ

1. TlpoBepbTe, YTO BU/IKA CETEBOrO LWHYPA MMKPOBOIHOBOM MeYn NAOTHO BCTaB/eHa B
3N1EeKTPUYECKYI0 PO3eTKy. ECNK 3TO He TaK, BbiHbTE BUIKY U3 pO3eTKK, nogoxKamTe 10 ¢, n cHoBa
NNIOTHO BCTaBbTe BUJIKY B PO3ETKY.

2. T[poBepbTe, He Neperopena v NaaBKas BCTaBKa, U He cpaboTan M aBTOMaTUYECKMIA
BbIK/1l0YaTe b, PACMO/IOMKEHHbIN Ha pacnpeaennTeibHOM a1eKTpoLmTe. Ecamn Bce HoOpmanbHo,
NPOBepbTE, ECTb IV HANPAXKEHNE B INEKTPUYECKON PO3ETKE C NOMOLLBIO NOACOEANHEHUA K HEeW
Apyroro anekTponpubopa.

3. T[poBepbTe, YTO Ha NepegHel NaHeAn NPaBUIbLHO YCTAHOB/EHA NPOrPaMma, U YTO YCTaHOB/IeH
Tanmenp.

4. TMpoBepbTe, YTO ABEPLLA MUKPOBOJIHOBOM NEYN NAOTHO 3aKPbITA, U KOHLLEBOM BbIKAKOYaATE b
3aLUMTHOM H6JIOKMPOBKM HaXKaT. B MPOTMBHOM C/lyyae MUKPOBOJIHOBAsA 3HePrus He ByaeT
NoCTynaThb B Neyb.

EC/TM HXN OAHA U3 ONUCAHHbBIX BbILLE MPOBEPOK HE NMO3BOJIM/IA PELUNTL NMPOBJIEMY,
OBPATUTECH 3A MOMOLLbIO K KBATM®ULIMPOBAHHOMY CMELMAJIUCTY. HE NbITAUTECH
OTPEIYIMPOBATb U1 OTPEMOHTUPOBATbD MNEYb CAMOCTOATE/IbHO.

CEPUMHbIM HOMEP U3JENUA. Toe ero HaitTn?

MpuY KOHTaKTe C CEPBUCHOM CNy»KHoM HEOBXOAMMO YKa3aTb KOA0BbIA HOMEP U3AENUA U €ro
cepuitHblit Homep (16-3HauYHbIN KO, KOTOPbLIA HauyMHaeTcs ¢ undpbl 3). ITOT KOA MOXKHO HaWTU B
rapaHTUMMHOM Ta/IOHE UM B MACNOPTHOM TabnYKe, 3aKPEn/IEHHON Ha U3aenunu.

3To NO3BONT U36eXKaTb INIHMX BbI3OBOB CMeuManncTa, U (4To o4yeHb BaXKHO) NO3BOIUT CIKOHOMUTb
OEeHbIU.



NOCYAA ANA NPUTOTOBNEHUA NULLIU B MMKPOBOJIHOBOM NEYU

NaeanbHbIM MaTepuanom AAsA Nocyabl, KOTOPas MOMKET UCNO/Ib30BaTbCA B MUKPOBO/IHOBOW Neywu,
ABNAETCA TAKOM MaTepuas, KOTOPbIN He 3a4ePKMBAET MUKPOBOIHOBOE M3/yYeHne. KoHTelHep,
M3roTOBNEHHbIV U3 TaKOro maTepunana, CBO60AHO NPONyCKaeT MUKPOBOIHOBYIO SHEPTUIO, U
NO3TOMY HarpesaeTcA TO/IbKO NPUroTaBAnBaeman NuLa.

MMWKPOBO/IHOBOE MU3/TyYEHNE HE MOXKET MPOXOAUTb CKBO3b META/II, MO3TOMY METaNInYecKas
nocyaa uav 6a04a ¢ MeTaNNNYeCcKon OTAENKON He AOKHbI UCMOb30BaTbCA A4/1A NPUFOTOBAEHUA
MWLM B MUKPOBO/IHOBOW NeYu.

Mpy NPUrOTOBAEHMM NULLM B MUKPOBOIHOBOM NeYn He Nosib3yiTecb 6ymaroi, M3arotoBaeHHOM 13
B6YMarKHbIX OTXOZ0B, TaK KaK Takan bymara MoKeT coAepKaTb MeKMe YaCTUUKM MeTanna, u aTo
MOXeT 6bITb NPUUNHOM UCKPEHUA U/NAK BO3rOpaHUA.

JNyywe “cnonb3oBaTh KPyr/ible UM OBasibHble 611043, @ HE KBAaZPATHbIE UM NPAMOYTO/ibHbIe
KOHTEWHepbI, TaK KaK NULLA B yI/1ax TaKMX KOHTeMHepPoB byaeT NoABepraTbCa CANWKOM CUIbHOW

Tensnosol obpaboTKe.

5. [nf npenoTBpalLeHMA CAULWKOM CUNbHOWN TEMIOBOI 06PabOTKM OTKPLITLIX YH4AaCTKOB MULLK, UX
MOXHO 3aKpPblBaTb TOHKMMM NOJIOCKaMM aIFOMUHNEBOM $ONbrM. HO Npn 3TOM He JONKHO
NCNOb30BaTbCA CANLLKOM MHOFO aftoMUHNEBOM GONbIN, U PacCcToaHME MexXay GoNbron u

CTEHKaMM Kamepbl NeYn A0NKHO ObiTb HE MeHblLle 2,5 cm.

Huke npeacrasieHbl obLiMe pekomeHAaUmMn, KoTopble MOMOrYT Bam NPaBuibHO BbIGpaTb nocyay

AnAa NpuroTossieHnNAa N B MMKpOBOHHOBOVI neyu.

NOCYZA MWKPOBO/THOBbIN r’PUNb KOMBWHMPOBAHHbIN
HAIPEB HAIPEB

TepMocToliKoe cTekno [a [a [a

HeTepmocToiikoe cTeKk1o HeTt Het Het

TepmocTolikan KepamukKa [a [a [a

Tapenka 13 nnacTmacceil, [a Het Het

6e30MacHOM C TOUYKN 3peHUs

NCNo/sb30BaHUA B

MWKPOBO/IHOBOW Neyun

KyxoHHas bymara [a Het Het

MeTannnyeckuii NpoTMBEHb Het [a Het

MeTannnyeckas pelleTka Het Ja Het

AntomumHneBasa ¢onbra u Het Ja Het

KOHTelHepbl 13

aNtoMUHUEBON GoNbrn




KOMMOHEHTbI MUKPOBOJIHOBOWM MEYX

@ ® ) 1. Cuctema 3alMUTHOM BNOKNMPOBKK ABEPLbI

2. OKHO neumn

3. PonnKoBoOE KobLO

4. MaHenb ynpasneHua

5. BonHoBog

6. CTeKNAHHbIN NogHOC

7. HarpesaTtenb rpunsa

8. MeTannnyeckas pelsetka

NAHE/Ib YNIPABJIEHUA

Ha naHenu ynpaBneHWa pacnonoeHbl ABe pyvku ynpasaeHusa. OaHa
ABNAETCA PYYKOM ynpaBaAeHUA Tanmepa, a BTopas py4Koii Bbibopa
MOLLHOCTM.

MEPEK/TIOYATE/Ib MOLLYHOCTU/PEXUMOB

3Ta py4yKa ynpasaeHUs UCnoib3yeTtca A5 BbIbopa ypOBHA MOLLHOCTH
neyn. 3To NePBbIN 3Tan NPOLEcca NPUrOTOBAEHUA MULLM B
MWKPOBOJIHOBOW Neyu.

PYYKA YPABJIEHUA TAUMEPA

Mo3BONAET NErKO YCTAHOBUTb BPEMSA NPUTOTOBAEHUA NULLN B AMANA30He
00 30 MUHYT.

NPUTOTOBJIEHUE MNMULLIN B PEXXUME MUKPOBOJ/IHOBOIO HATPEBA

Ana NpPpUroTos/1eHNA NN C NCNOJIb30BAaHNEM TOJIbKO MUKPOBOJTIHOBOTO
Harpesa MMeeTCA NATb ypOBHeVI MOLLHOCTWU. ITO NO3BOIAET Bam Bbl6paTb
ONTUMaJIbHYHO MOLWHOCTb 1A NPUTOTOBNEHUA AaHHOIO BU4a NULLA.

lMpY NOBOPOTE 3TOM PYYKM NO YACOBOM CTPE/IKE YPOBEHb MOLLHOCTM
yBenanumnsaetca. MimetoTca cneaytowme ypoBHM MOLLHOCTH:



BbIxogHas MOLWHOCTb Onucanue
1 18% (nonHOM MoLLHOCTH) Huskan
2 36% PasmopaxmsaHue
3 58% CpenHasn
4 81% CpepHe-BblCOKanA
5 100% Bbicokas
rPu/ib

MpY NOBOPOTE PYYKM PETYNATOPA MOLLHOCTM N0 YaCOBOM CTpesKe Aa/blie CAMOro BbICOKOrO YPOBHS
MWKPOBO/IHOBOTO Harpesa MMKPOBOJ/IHOBAsA Meyb NepexoamT B PEXKUM NPUroTOBAEHMS MM HA
rpune, KOTOPbI OYEHb XOPOLLIO MPOXOANT ANA MPUrOTOBAEHME TOHKMX NOMTUKOB MACA, CTEMKOB,
KOT/IEeT, Ke6aboB, COCUCOK, UM KYCKOB KYypULLbl. ITOT PEXKMM TaKKe NoAXOAUT A1A NPUTOTOBIEHUA
ropaYnx caHasuyen n 61104 U3 3epHOBbIX NPOAYKTOB.

NMPUTOTOBJ/IEHUE NULLINU B KOMBUHUPOBAHHOM PEX{UME

B 3TOM perkume NPUroToB/IEHNUA MULLM OAHOBPEMEHHO UCMO/Ib3YeTCA MUKPOBOJIHOBOE U3/TyYeHue U
HarpeBaTenb rpuan. ITOT PEXUM UMEET TPU Pa3HbIX KOMBUHALUKM PEXUMOB NPUrOTOBAEHMA NULLN,
KOTOpble NMOKasaHbl B NPeACTaBAeHHON HUKe Tabmue. 9Ta PyHKUMA OYeHb XOPOLLO NOAXOAUT AA
NPUroTOBAEHMS HEKOTOPbLIX BUAOB MULLM U KYIMHAPHBIX onepaumii. OHa TaKyKe XOPOoLOo NoAX0AUT
AN NOJIyYeHMA XPYCTALLEN KOPOUKM.

B ﬂpeﬂ,CTaBﬂeHHOVI HUXe Ta6m4u,e NOKa3aHbl TPU pPa3HbIX KOM6VIHaLl,VIM PeEXMMOB NPUroToBaeHUA
nnwn Npun ncnoab3oBaHUKU Nporpamm KOM6MHMpOBaHHOI'O pexXnma NpuUroTtoBaeHnAa NULLNA.

Mporpamma Bpems npurotoBneHua | Bpems npurotoBneHus | MoxkeT
NULLN B MULLM B PEXUME TPUAA | NCMONBb30BATLCA A
MWKPOBO/IHOBOM NpUroToBAEHUA
pexume
Comb.1 30% 70% Pbibbl, KapTodens,
621104 13 3ePHOBbIX
NpPoAyKTOB
Comb.2 49% 51% MNyauHra, omneta,
3ane4yeHHoro
KapTtodens
Comb.3 67% 33% Kypuua




SKCNNYATAUUA

YT06bl BbI6PATh NPOrPamMmMy NPUroTOBAEHUSA MULLN:

1. MomecTuTe NULLY B MMKPOBOJIHOBYIO MeYb, U 3aKpOiTe ABEpLY Neyn.

2. YCTaHOBUTE HYXKHbIN YPOBEHb MOLLLHOCTM MM PEXUM MPUTOTOBIEHUA MULLM C MOMOLLM
nepek/oYaTeNa MOLWHOCTM/PEXNMOB NPUTOTOBAEHMUSA MULLM.

3. YcTaHoBUTE Bpems NPUroTOBJAEHUSA MULLKA C MOMOLLbIO PYYKM Talmepa

NMPUMEYAHMUE:

Mocne noBopoTa pyyku Taﬁmepa Ha4YUNHaeTCA NpUroTossieHne nnn.

Ecnv BbIOMpaeTca Bpems NPUroTOBEHMA NULLM MEHbLLE 2 MUHYT, MOBEPHUTE PYYKy Talimepa 3a
OTMETKY, COOTBETCTBYIOLLYIO 2 MUH., @ 3aTEM BEPHUTE €€ B NOJIOXKEHME, COOTBETCTBYIOLLEE
Tpebyemomy BpeMeHN NPUTOTOBEHNA MULLM.

BHUMAHME: OBA3ATE/IbHO BEPHUTE PYYKY TAMMEPA B HYJIEBOE NONOXEHWUE, ecnv nuwa
M3BNEKaeTCA U3 Neyn 40 UCTeYeHMA MPOMEXYTKa BPeMeHU, 3a4aHHOro TaliMepom, Uan ecam
MWKPOBO/IHOBAA NeYb He NCMosb3yeTca. A BbIKNOYEHWA NeYn BO Bpemsa npouecca npurotosaeHmn
MWLM HAXXMUTE KHOMKY OTKPbIBaHMA 3aMKa ABepLbl, UIN OTKPONTE ABepLYy 3a PYUKY.

YUCTKA U yxon

1. MNepes BbINOAHEHWEM YMCTKU MUKPOBOJIHOBOM Meyn 06s3aTeNbHO BbIKAOYUTE NMUTaHWE Neun U
OTCOEANHUTE ee CETEBOM LHYP OT 3/IEKTPUYECKON PO3ETKM.

2. BHyTpeHHME MNOBEPXHOCTU KamMepbl MWKPOBOJIHOBOM Neyn A0/KHbl ObITb YncTbiMU. Ecnm Ha
BHYTPEHHMX CTEHKaX Meyn UMelTCA Opbi3rv MULLM WKW MPOAUTbIE KUOKOCTM, YAANMTe UX C
NMOMOLLLbIO BNAXKHOM TKaHW. B c/lydae CUIbHOIO 3arpsisHEHUA MOXKHO MCMO1b30BaTb HENTPAJbHbIN
OeTepreHT. He nonb3yiTecb cNpesmu U APYrMMM aKTUBHbIMM YUCTALMMM CPeacTBaMM, TaK Kak
OHM MOTYT OCTaBAATb MATHA U NOJOCHI Ha MOBEPXHOCTM ABEPLbI, U MOTYT CAENATb NMOBEPXHOCTb
ABepLbl TYCKNON.

3. [NnA OUYMCTKM HApPYXKHbIX MNOBEPXHOCTEN MWKPOBOJHOBOM MeyM [O0CTaTOYHO MpoTepeTb WX
BNAXKHOM TKaHblo. He gonyckaiTe nonagaHua BOAbl BHYTPb MWKPOBOJIHOBOM nNeyn yepes
BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTMA. ITO MOXET MPUBECTU K MOBPEXKAEHUIO KOMMOHEHTOB,
HaxoAALMXCA BHYTPU Neyn.

4. MMpoTupaliTe BNAAXKHOM TKaHblO ABEpPLY M OKHO ABepLbl (C 06enx CTOPOH), a TaKKe MPOKNAAKM
ABepubl AOCTAaTOYHO 4acTo, 4TOObl yAaNATb NPOAUTYIO KMAKOCTb M 6pbiary nuwn. He
Nosb3yiTecb abpasmMBHLIMU YNCTALLMMM CPEACTBAMM.

5. He ponyckaitiTe nonagaHuAa BOAbl Ha NaHenb ynpasaeHuA. OunwanTe naHesnb YNpPaBAeHUA C
MOMOLLBIO MATKOM BAAXHOW TKaHW. MpK BbINOJHEHUM YUCTKM MaHENU ynpaBiaeHWUA OCTaBaANTe
ABepLy Neyun oTKPbITON, YTobbl CTYYaHO He BKAKOYUTb NeYb.

6. Ecnm B obnactm gBepubl Nneun obpasyetca nap, yaananuTe KOHAEHCAT C NOMOLLbIO MAFKOW TKaHM.
3TO MOXKET NPOUCXOANTb, KOT4a MUKPOBOHOBAA NeYvb paboTaeT B YC/I0OBUAX BbICOKOM BAXKHOCTMU.
3T0 HOpMasibHOE fiIB/IEHUE.

7. WHoraa BO3HWMKaeT HeobXO4MMOCTb BbIHUMATb M3 MeYn CTEKAHHbIM MNOAHOC ANA BbINOJHEHMUSA
€ro YMUCTKWU. BbIMOIiTe NoAHOC B TEMN/I0M BOAE C MbIJIOM UW B NOCYA0MOEYHOM MalUNHE.

8. 4Y10bbl paboTa MMKPOBO/SIHOBOM MEYM He COMPOBOMKAANACh CAMILUKOM CUAbHBIM  LUYMOM,
PerynspHo ouyMLanTe PoOIMKOBOE KOMbLO M AHO Kamepbl neyun. MpocTto npoTpute A4HO Kamepsbl
neyn HeMTpPaibHbIM AeTepreHToM. POIMKOBOE KOMbLO MOXHO MbITb B TEMJ/IOM BOAE C MbIIOM UK
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B NOCYAOMOEYHOM MaluumHe. lMocne U3BNeYEHNA POSIMKOBOrO KO/bLA M3 Meyn AA BbINOJHEHUA
€ro YMUCTKM He 3abyabTe YCTaHOBUTb POJIMKOBOE KOJ/bLO Ha MeCTO.

9. [na ypaneHua M3 Mneyn 3anaxoB, HajnelTe YalKy BoAbl B FNyOOKyH 4ally, KOTOPYH MOMKHO
MCNONb30BaTb B MUKPOBOJIHOBOW Meyun, BblAaBUTE B HEE COK M3 OA4HOMO IMMOHA WU NOMECTUTE B
Hee KOXypy /IMMOHa. HarpeBaiTe B MMKPOBOJIHOBOM pPEeXMMe B TeYeHMe 5 MUHYT, a 3atem
TLWATENbHO NPOTPUTE MOBEPXHOCTM KaMepbl NeYN MAFKOM TKaHbtO.

10. Ecnv BO3HMKNA HEOHXOAMMOCTb 3aMEHUTb B MeYM OCBETUTE/IbHYH JTAMNOYKy, obpatuTechb 3a
NMOMOLLLbIO B TOPrOBYHO OpraHm3aumio, rae bolna npnobpeTeHa MUKPOBOIHOBaA NeYb.

11. Heo6xoaMMO perynsipHo 4YMCTUTb MMUKPOBOJIHOBYIO MNeYb M YAANATb M3 Hee OCTAaTKU MULLM.
HeBbinonHeHWe 3TOro TPeboBaHUS MOXKET MPUBECTU K NopyYe ee NOBEepPXHOCTEMN, YTO, B CBOHO
ouyepeab, MOXKET NPMUBECTU K YMEHbLUEHMIO CPOKA CNYKObI 3N1eKTPONPUOOPA U K BO3HUKHOBEHUIO
OMNACHbIX CUTYALLUIA.

12. He BbibpacbiBaliTe 0TpaboTaBLUYO CBOM CPOK MUKPOBOJIHOBYIO NeYb B KOHTEMHep AN ObiToBbIX
OTXOZ0B; MMKPOBOJIHOBYIO MeYb HYXHO OTBE3TU B CreuManbHbli NYHKT cbopa Takoro popa
OTXO/0B, OPraHM30BaHHbIA MECTHbIMM BAACTAMM.

[aHHbI  3neKTponpubop NPOMaApKMPOBAH B COOTBETCTBUM C TpeboBaHMAMM,
M3NOMKEHHbIMM B aupektmee  2002/96/EC  OTHOCWUTENBHO  YTMAM3ALUMK
3/IEKTPUYECKOrO U 3N1EeKTpOHHOro obopyaosaHma (WEEE).

MpaBuabHO  BLINOAHAA  YTUAM3AUMIO  AAHHOTO  W3A4EeNNA, Bbl  MOMOMKeTe
npeaoTBPaTUTL 3arpA3HeHWe OKpYKatlollel cpedbl U HaHeceHue Bpeaa 340POBbHO

_ nopen.

3TOT CMMBOJI YKa3biBaeT Ha TO, YTO AAHHOE U34e/IMe He OO0/IKHO BblbpacbiBaTbCs, Kak OObIYHbIN
6bITOBON Mycop. BmecTo 3Toro oHo A0/1KHO 6bITb OTNPAB/AEHO Ha NYHKT cbopa OTCAYKMUBLUETO CBOM
CPOK 3N1EeKTPMYECKOTO U 3/EKTPOHHOro 060pyAoBaHUA ANA BbIMNOAHEHWA ero nocaeayollen
YTUAN3ALMM M MOBTOPHONO MCNO/b30BaHMA MaTepuanoB. YTUAM3AUMA OOJIKHA BbINONAHATLCA B
COOTBETCTBUM C MECTHbIMM 3aKOHaMU MO OXpaHe OKpYyXKatoLein cpeabl.

Ona nonyyeHns 6onee noapobHOM MHGOPMALMK OTHOCUTEIbHO 06PaboTKMN, BOCCTAHOB/IEHUSA U
NMOBTOPHOIO MCNO/Ib30BAHMA MATEPMANIOB AHHOTO U3LENNA, CBAXKUTECH OPraHAMM MECTHOW BIACTH,
Cnyx6011 BbIBO3a ObITOBbIX OTXO40B, UM TOPFrOBOM OpraHunsaLmelt, B KOTOPOK Bbl NpMobpenn gaHHoe
uspenue.
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CUPTOR CU MICROUNDE

Model: CMG 2071 M

Manual de utilizare

Cititi cu atentie aceste instructiuni Tnainte de instalarea si utilizarea cuptorului.
Inregistrati in spatiul de mai jos NUMARUL DE SERIE de pe placuta cu date tehnice
a cuptorului si pastrati aceastd informatie pentru referinte ulterioare.

NUMAR SERIE:



PRECAUTII PENTRU EVITAREA EXPUNERII LA ENERGIA
MICROUNDELOR

1. Nu incercati sa utilizati acest cuptor cu usa deschisd, deoarece va puteti expune la
energia microundelor. Este important sa nu avariati dispozitivul de siguranta.

2. Nu asezati obiecte intre partea frontald a cuptorului si nu ldsati murdaria sa se
acumuleze pe garnitura de etansare.

3. Nu utilizati cuptorul daca este avariat. Este important sa mentineti usa cuptorul
inchisa si sa nu existe avarii la:
a. Usa (inchidere),
b. Balamale si dispozitivul de inchidere (avariate sau slabite),
C. Garnitura de etansare a usii.
Cuptorul trebuie sa fie reglat sau reparat numai de personalul calificat al unui centru de
service autorizat.

CUPRINS
PRECAUTII PENTRU EVITAREA EXPUNERII LA ENERGIA MICROUNDELOR...........coocovveivrrerrnnrnnne. 1
INSTRUCTIUNI IMPORTANTE DE SIGURANTA . .......oooiimioieeeeieeeieeeseeeeeee s sesese s 2
SPECTIFICATIL ..o 3
INSTALARE ........oovecieeeeeeeseestee s s s s s es s sttt s sttt 3
INTERFERNTA RADIO..........ooiiiiiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees e ses s s s es s sss s s 3
PRINCIPIILE PREPARARIT MICROUNDE............ooooviireeeoaeeeeeeeeeeeeseeeseeeeeseeseeses s ssee s 3
INSTRUCTIUNI PRIVIND IMPAMANTAREA...........cooiioieeieeeeeieeeeeeseeeeeeeeee e 4
TNAINTE DE A APELA LA UN CENTRU DE SERVICE AUTORIZAT .....ovvvoiriereeeeeeeseseeeseeeeiessesseessseseons 4
GHIDUL USTENSILELOR.......ooucitecieceeeciecieesesseesseessees s s s e ans s 5
PARTILE COMPONENTE..........oooiiiiiieeecieseeeeeeeeesseee s ssees e 5
PANOUL DE CONTROL .....couvieiieieeeiieieesiseiesseesessseesses s s ssesssses s as s sssessassss s s s ssns s snsssnseassns 6
SELECTOR PUTERE/PROGRAM.......oovuivieteeiessiesiosseeessssssess s sass s ssas s sss s asss s ssas s ssassss s 6
PROGRAMATOR.......ovvoiiet et ieseie ettt 6
PREPARARE LA MICROUNDE...........cooosiiciteveeeieeiessessesseessesssess s ass s as s sss s s s sasssens 6
GRILL ..ottt en s 6
PREPARARE COMBINATA.........ooooiiiiieeieeeeeeeee ettt 6
UTILIZARE ..o bbb bbb 7
CURATARE SI INTRETINERE ........coovumieteiieeeeseeiessesessees s ses s ssssasssssess s esssssssss e s ssssssss s s s s ssnnssnsons 8



INSTRUCTIUNI IMPORTANTE PRIVIND SIGURANTA

Atunci cand utilizati produse electronice, trebuie sa
respectati precautiile de sigurantd de bazd, inclusiv
urmatoarele:
ATENTIE: Pentru a reduce riscul unor arsuri, incendii
sau electrocutare, leziuni sau expunerea la energia
microundelor:

1.

Cititi cu atentie instructiunile fnainte de a utiliza
aparatul.

Utilizati aparatul doar in scopul pentru care a fost
creat. Nu utilizati substante chimice corozive sau
vapori Tn acest aparat. Acest tip de cuptor este creat
special pentru a incalzi, prepara sau usca
alimentele. Nu este creat pentru a fi utilizat Tn scop
industrial sau in laborator.

Nu utilizati cuptorul daca este gol.

Nu utilizati aparatul daca este avariat cablul de
alimentare, dacd nu functioneaza corespunzator sau
dacd a fost scapat pe jos sau deteriorat. Dacd este
avariat cablul de alimentare, acesta trebuie sa fie
Tnlocuit de producator, de un agent service sau de o
persoand autorizatd, pentru a evita un pericol.

ATENTIE: Nu permiteti copiilor sd utilizeze
cuptorul fara supraveghere decat dupa ce au fost
utilizari

instruiti  asupra  pericolului  unei

necorespunzatoare.

Atentie: Atunci cand utilizati cuptorul in modul de
preparare combinatd, copiii trebuie sa utilizeze
cuptorul doar sub supravegherea adultilor, datorita
temperaturilor ridicate generate.

Pentru a reduce riscul producerii unui incendiu in

cavitatea cuptorului:

- Atunci cand incalziti alimentele in recipiente
de plastic sau hartie, supravegheati cuptorul
deoarece ce poate produce un incendiu.

- Indepartati legaturile de la pungile de plastic si
de hértie Tnainte de a fi introduse n cuptor.

- Daca aparatul scoate fum, opriti sau scoateti
cuptorul din priza si tineti usa inchisa pentru a
stinge eventualele flacari.

- Nu utilizati cavitatea cuptorului pentru
depozitare.

- Nu lasati produse din hartie, ustensile de
preparare sau alimente in cavitatea de incalzire
atunci cand cuptorul nu este utilizat.

ATENTIE: Lichidele si alte alimente nu trebuie sa

fie incalzite in recipiente sigilate, deoarece acestea

pot exploda.

Incilzirea la microunde a bauturilor poate duce la

fierbere eruptivd. De aceea trebuie sd manevrati

recipientele cu grija.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Nu prdjiti carne in cuptor. Uleiul incins poate
avaria cuptorul si ustensilele si poate produce
arsuri.

Ouale in coaja si oudle fierte tari nu trebuie sa
fie incélzite la cuptorul cu microunde deoarece
pot exploda chiar si dupa ce cuptorul s-a oprit.
Inainte de preparare, impungeti cu o furculiti
alimentele cu coaja groasd cum ar fi cartofii sau
merele.

Continutul biberoanelor sau al recipientelor
pentru copii trebuie sd fie amestecat iar
temperatura verificatd inainte de administrarea
alimentelor, pentru a evita arsurile.

Ustensilele de gatit se pot incinge datoritd
transferului de caldurda de la alimentele
incalzite.

Ustensilele trebuie sa fie verificate pentru a fi
siguri daca pot fi utilizate in cazul cuptorului cu
microunde.

ATENTIE: Este periculos pentru oricine in
afara personalului calificat de la un centru de
service sa repare cuptorul sau sd realizeze
operatii de reparare care implicd Indepartarea
carcasei pentru a desface partile componente.

Acest produs este un echipament clasa B Grup
2. Definitia de Grup 2 ce contine tot
echipamentul ISM (Industrial, Stiintific si
Medical) in care energia frecventei radio este
generatd intentionat si/sau utilizatd in forma
radiatiei  electromagnetice pentru tratarea
materialului.  Echipamentul Clasa B este
adecvat pentru uz casnic, in locuinte conectate
direct la o sursa de alimentare cu voltaj scazut.

Acest produs nu este destinat pentru a fi
utilizat de catre persoane (inclusiv copii) cu
capabilitati fizice, senzoriale sau mentale
reduse sau farda experientd, farda stricta
supraveghere a unui adult reponsabile pentru
siguranta acestora.

Copiii trebuie supravegheati pentru a va asigura
cd nu se joaca cu acest aparat.



SPECIFICATII

Consum: 230V~240V/50Hz, 1200W(Microunde)
1000W (Grétar)

Putere iegire: 900W

Frecventa utilizare: 2450MHz

Dimensiuni exterioare:

262mm(1)x452mm(L)x370mm(A)

Dimensiuni ale cavitatii cuptorului:

210mm(1)x315mm(L)x329mm(A)

Capacitatea cuptorului:

20 litri

Uniformitatea prepararii:

Sistem platan rotativ

Greutate neta:

Aproximativ 12,5 kg

INSTALARE

. Asigurati-va de faptul ati indepartat ambalajul din
interior.

. ATENTIE: Verificati daca aparatul prezintd deteriorari
cum ar fi: usa indoitd sau stramba, suprafete de etansare
deteriorate, balamale deteriorate sau sistem de inchidere
avariat, usa sau interiorul cuptorului prezinta zgarieturi.
in cazul in care observati astfel de probleme, nu puneti
cuptorul in functiune. Trebuie sd luati legatura cu un
centru de service autorizat.

. Acest cuptor cu microunde trebuie asezat pe o suprafata
plata, stabild care rezista la greutatea cuptorului si a
alimentelor care vor fi preparate Tn cuptor.

. Nu asgezati cuptorul in apropierea surselor de céldura si
umezeala sau in apropierea materialelor usor inflamabile.

5. Pentru ca aparatul sa functioneze corect, trebuie asigurata
o buna ventilatie. Lasati un spatiu de cel putin 20cm
deasupra cuptorului, 10cm in partea din spate §i 5 cm in
partile laterale. Nu scoateti piciorusele cuptorului.

6. Nu utilizati cuptorul dacd platanul rotativ, suportul de
ghidare si axul rotativ nu sunt fixate corect.

7. Verificati sa nu fie deteriorat cablul de alimentare si sd nu
fie amplasat sub cuptorul cu microunde sau pe suprafete
incandescente sau cu margini ascutite.

8. Priza trebuie sa fie la indemana pentru a putea scoate
imediat stecherul cablului de alimentare in situatii de
urgenta.

9. Nu utilizati cuptorul in aer liber.

INTERFERENTA RADIO

Utilizarea cuptorului poate produce interferente cu
echipamentul radio, TV sau alte echipamente similare.

Atunci cand apar interferente, acestea pot fi reduse sau chiar
eliminate procedand astfel:

1.
2.

Curatati suprafata de etansare si usa cuptorului.
Reorientati antena de receptie a televizorului sau a
aparatului TV.

3. Modificati pozitia cuptorului in functie de receptor.
4. Asezati cuptorul la distantd de receptor.
Introduceti cuptorul intr-o alta priza astfel incat
receptorul si cuptorul sa nu se afle pe acelasi circuit.

PRINCIPIILE PREPARARII LA MICROUNDE

1. Aranjati cu atentie alimentele. Partile mai groase trebuie
agezate 1n exteriorul platoului.

2. Controlati timpul de preparare. Preparati pentru cel mai
scurt timp indicat si mai prelungiti dacd este nevoie.

Alimentele foarte rumenite pot fumega si chiar lua foc.

3. Acoperiti alimentele in timpul prepardrii. Acest lucru
previne stropirea cuptorului si ajutd la prepararea
uniforma a alimentelor.

4. intoarceti alimentele o dati in timpul preparirii cu
microunde pentru a grabi prepararea, cum ar fi in cazul
prepararii puiului sau a hamburgerilor. Fripturile mari
trebuie sa fie Intoarse cel putin o data.

5. Rearanjati alimentele cum ar fi chiftelele, de sus in jos
sau din centru spre margine.




INSTRUCTIUNI PRIVIND iMPAMANTAREA

Acest aparat trebuie conectat la o prizd cu impamantare.
Cuptorul este echipat cu un cablu ce contine un fir de
impamantare cu mufa de impamantare. Trebuie sa fie
introdusa intr-o priza care este instalata si Impamantata
corespunzator. in cazul unui scurt circuit electric,
impamantarea reduce riscul unei electrocutari deoarece
furnizeaza un fir pentru scurgerea curentului electric. Este
recomandabil sa utilizati un circuit separat pentru acest
aparat. Este periculoasd utilizarea unei tensiuni ridicate si se
pot produce incendii sau alte accidente ce pot duce la avariea
cuptorului.

ATENTIE: Utilizarea necorespunzatoare a mufei de
impamantare poate duce la producerea unui incendiu sau
reprezintd pericol de electrocutare

Observatii:

1. Daca aveti intrebari privind instructiunile electrice sau
impamantarea. consultati un electrician calificat sau o
persoana de la un centru service.

2. Producatorul sau furnizorul nu se fac responsabili pentru
avarierea cuptorului sau a leziunilor personale provocate de

nerespectarea procedurilor de conectare la energia electrica.

Firele din cablu sunt colorate Tn concordanta cu urmatorul
cod:

Verde si Galben = IMPAMANTARE

Albastru = NUL
Maro = FAZA

INAINTE DE A APELA LA SERVICE

Tn cazul in care cuptorul nu functioneaza:

1. Verificati dacd stecherul cablului de alimentare este
corect introdus in prizi. In caz contrar, scoateti
stecherul din priza, asteptati 10 secunde, apoi

introduceti din nou stecherul cablului de alimentare in

priza.

2. Verificati daca sigurantele sunt arse sau daca circuitul

este defect. Pentru a realiza acest test, conectati la
aceeasi priza un alt aparat care stiti ca functioneaza.

3. Verificati daca progamadrile de pe panoul de control
sunt corecte si daca este setat programatorul.

4. Verificati daca usa este bine inchisd si sistemul de
blocare al acesteia functioneaza. in caz contrar, energia

microundelor nu se va raspandi in interiorul cuptorului.

DACA PROBLEMA NU POATE FI REMEDIATA, LUATI LEGATURA CU UN CENTRU DE SERVICE
AUTORIZAT. NU INCERCATI SA REPARATI DUMNEAVOASTRA CUPTORUL CU MICROUNDE.

NUMARUL DE SERIE. Unde este inscriptionat?

In cazul in care apelati la service, este foarte important s furnizati codul produsului si numarul de serie al
acestuia (codul format din 16 caractere, care Incepe cu cifra 3). Acesta este inscriptionat pe certificatul de

garantie sau pe placuta cu date tehnice apalcatd pe aparat.



GHIDUL USTENSILELOR

1. Materialul ideal pentru ustensilele utilizate este

produce scantei sau chiar incendii.

transparent, pentru a permite trecerea microundelor prin 4. Sunt recomandate recipientele rotunde / ovale Tn

recipient pentru a incalzi mancarea.
2. Microundele nu pot trece prin metal, de aceea

defavoarea celor dreptunghiulare sau de alte forme,

deoarece in colturile acestora alimentele se ard.

ustensilele sau recipientele din metal nu trebuie sé fie 5. Foliile inguste de aluminiu pot fi utilizate pentru a
utilizate. preveni arderea suprafetelor expuse. Aveti grija sa nu

3. Nu utilizati produse din hartie reciclabila atunci cand utilizati prea multa folie si pastrati o distanta de 2,54
preparati cu ajutorul cuptorului cu microunde deoarece cm intre folie si cavitatea cuptorului.

acestea pot contine mici fragmente de metal care pot

Lista de mai jos reprezinta un ghid general pentru a va ajuta sa alegeti ustensilele corecte.

RECIPIENTE MICROUNDE GRATAR COMBINAT
Sticla termo-rezistenta Da Da Da
Sticla non termo-rezistenta Nu Nu Nu
Ceramica termo-rezistenta Da Da Da
Vase din plastic rezistente la microunde Da Nu Nu
Hartie de bucatarie Da Nu Nu
Tava metalica Nu Da Nu
Suport metalic Nu Da Nu
Folie de aluminiu & Recipiente din folie Nu Da Nu
PARTILE COMPONENTE
@ @ G

1. Sistem blocare usa

2. Fereastra cuptor

3. Suport platou

4. Panou de control

5. Ghidaj microunde

6. Platou rotativ

7. Element grill

8. Suport metalic

(€]




PANOUL DE CONTROL

~ Panoul de control se compune din doua butoane:
butonul pentru programare si butonul pentru setarea
puterii.

Cﬁ) SELECTOR PUTERE/FUNCTIE

Lawsl Utilizati acest buton pentru a alege nivelul puterii de
preparare. Acesta este primul pas pentru a incepe
prepararea.

PROGRAMATOR

Permite setarea usoara a duratei de preparare, pana la
30 de minute pe sesiune.

PREPARARE LA MICROUNDE

Pentru preparare la microunde sunt disponibile cinci
niveluri de putere.

Nivelul puterii creste prin rotirea butonului. Nivelurile
de putere sunt urmatoarele:

Putere iesire Descriere
1 18% din total Scazut
2 36 Decongelare
3 58 Mediu
4 81 Mediu/Ridicat
5 100 Ridicat
GRILL

Prin rotirea butonului in sensul acelor de ceasornic si
trecerea peste cel mai ridicat nivel de putere al
microundelor, cuptorul trece in functia de preparare
= grill. Aceastd functie este utild pentru a prepara felii

] S N o
Time subtiri de carne, cotlete, chebab, carnaciori sau bucati
) de pui. De asemenea este adecvatd pentru a prepara
sandwich-uri calde sau preparare gratinate.
PREPARARE COMBINATA

Acest mod de preparare permite combinarea puterii microundelor cu prepararea la grill. Acest mod de
functionare permite setarea a trei niveluri de putere, asa cum se poate observa din tabelul de pe pagina urmatoare.
Este adecvat pentru anumite produse si pentru anumite modalitdti de preparare, precum si pentru a obtine o crusta
crocanta.

In tabelul de pe pagina urmitoare sunt prezentate cele 3 setiri de putere pentru programul de preparare combinati.

Program Timp preparare la microunde | Timp preparare grill | Adecvat pentru

Comb. 1 30% 70% Peste, cartofi, gratinare
Comb. 2 49% 51% Budinca, omleta, cartofi copti
Comb. 3 67% 33% Carne de pui




UTILIZARE

Pentru setarea unui program de preparare:

1. Asezati mancarea in cuptor si inchideti usa cuptorului.

2. Rotiti butonul pentru selectarea puterii/functiei pentru a selecta nivelul de putere sau functia de
preparare.

3. Rotiti butonul de programare pentru a seta durata de preparare.

OBSERVATIE:

Imediat dupa rotirea butonului de programare, va incepe prepararea. Pentru o duratad de timp mai mica de 2
minute, rotiti butonul peste durata de 2 minute §i apoi reveniti la durata corecta.

AVERTIZARE: READUCETI INTOTDEAUNA BUTONUL DE PROGRAMARE LA POZITIA ZERO daca
scoateti mancarea din cuptor inainte de a se finaliza durata de preparare setatd. Pentru a opri functionarea
cuptorului in timpul prepararii, apasati butonul de deschidere a usii sau deschideti usa prin tragerea manerului.

CURATARE SI INTRETINERE

Opriti cuptorul si scoateti stecherul cablului de 7. Periodic este necesar sa indepartati platoul din sticla
alimentare din priza Tnainte de a-1 curita. pentru a-1 curdta. Spalati platoul in apa cu detergent sau
Pastrati curat interiorul cuptorului. Dacd acesta s-a in magina de spélat vase.
murdarit, curdtati cu un material umed. Puteti utiliza si 8.  Suportul rotativ si partea de jos a cuptorului trebuie sa
detergent daca interiorul cuptorului este foarte murdar. fie curdtate periodic, pentru a evita zgomotul excesiv.
Evitati utilizarea spray-urilor sau a altor substante Stergeti pur §i simplu partea de jos din interiorul
abrazive de curdtare, deoarece acestea pot afecta cuptorului cu detergent. Suportul rotativ poate fi spalat
suprafata. in apa cu detergent sau in masina de spélat vase. Atunci
Suprafata exterioard trebuie sd fie curdtatd cu un cand scoateti suportul rotativ pentru a-l curéta,
material umed. Pentru a preveni avarierea partilor asigurati-va ca il introduceti inapoi in aceeasi pozitie.
interioare ale cuptorului, nu trebuie sd patrundd apd 9.  Mirosurile neplacute din interiorul cuptorului pot fi
prin fantele de ventilare. indepartate cu ajutorul unui amestec de apa, cu sucul si
Stergeti usa si fercastra pe ambele parti, sistemul de coaja unei 1amai intr-un bol. Acest bol se introduce Tn
inchidere si partile adiacente cu ajutorul unui material cuptor si ldsati cuptorul s& functioneze timp de 5
umed. Nu utilizati substante abrazive. minute. Stergeti si uscati cu un material moale.
Nu udaﬁ panoul de control. Curéta?i cu un material 10. Atunci cand trebuie sa inlocuiti becul Cuptorului, luaﬁ
moale, umed. Atunci cind curitati panoul de control, legatura cu un centru de service autorizat.
lasati usa deschisda pentru a preveni pornirea 11. Cuptorul trebuie sa fie curdtat periodic iar depozitele
accidentald a cuptorului. de alimente si fie indepartate. Intretinerea
Daci se formeazd aburi in interiorul sau in jurul usii, necorespunzatoare a cuptorului poate duce la
stergeti cu un material moale. Acest lucru poate apare deteriorarea suprafetei si poate fi afectatd durata de
atunci cand cuptorul functioneazd in conditii de viatd a produsului sau se poate ajunge la situatii
umiditate, este un lucru normal. periculoase.

12. Nu aruncati aparatul impreuna cu gunoiul menajer;

*Versiunea in limba engleza este de referinta.

acesta trebuie sa fie predat unui centru de reciclare a
aparatelor electrocasnice.



Conform prevederilor legislatiei privind gestionarea deseurilor, este interzisa eliminarea degeurilor de echipamente electrice
si electronice (DEEE) alaturi de deseurile municipale nesortate. Ele trebuie predate la punctele municipale de colectare,
societatile autorizate de colectare/reciclare sau distribuitori (in cazul in care se achizitioneazd echipamente noi de acelasi

tip).

Autoritatile locale trebuie sa asigure spatiile necesare pentru colectarea selectiva a deseurilor precum si functionalitatea
acesotra. Contactati societatea de salubrizare sau compartimentul specializat din cadrul primdriei pentru informatii detaliate.

Deseurile de echipamente electrice si electronice pot fi predate si distribuitorilor, la achizitionarea de echipamente noi de
acelasi tip (schimb 1 la 1).

Predarea, de catre utilizatori, a deseurilor de echipamente electrice §i electronice, la punctele de colectare municipale,
societdtile autorizate de colectare/reciclare sau distribuitori (' in cazul in care se achizitioneaza de echipamente noi de
acelagi tip) faciliteazd refolosirea, reciclarea sau alte forme de valorificare a acestora.

Degeurile de echipamente electrice si electronice pot contine substante periculoase care pot avea un impact
negativ asupra mediului si sanatdtii umane in cazul in care DEEE nu sunt colectate selectiv si gestionate
conform prevederilor legale.

Simbolul alaturat (o pubeld cu roti baratd cu doud linii in forma de X), aplicat pe un echipament electric sau
electronic, semnifica faptul ca acesta face obiectul unei colectari separate si nu poate fi eliminat impreuna cu
deseurile municipale nesortate.

Importator: CANDY HOOVER ROMANIA SRL

Calea Victoriei, 155, bl.D1, sc.7, et.4, sector 1, Bucuresti

Tel/Fax: 021 318 32 97; 021 318 32 98



FORNO MICROONDAS

Modelo: CMG 2071 M

Manual do Utilizador

Leia estas instrugdes cuidadosamente antes de instalar e operar o forno microondas. Registe o N.2 DE
SERIE no espaco abaixo, para referéncia futura. Este nimero podera ser encontrado na placa de
identificagcdo do seu forno microondas.

N.2 DE SERIE



PRECAUCOES PARA EVITAR A POSSIVEL EXPOSICAO A
QUANTIDADES EXCESSIVAS DE RADIACAO MICROONDAS

1. N3o tente operar este forno com a porta aberta, uma vez que isto poderd conduzir a exposi¢ao
nociva a radiagdao microondas. Ndo deverad tentar interferir com os fechos de seguranca.

2. Na&o coloque objectos entre a superficie anterior do microondas e a porta nem permita que a
sujidade ou residuos de produtos de limpeza se acumulem nas superficies vedantes.

3. N3o opere o forno microondas se este se encontrar danificado. E particularmente importante que
a porta feche correctamente e que ndo se observem danos nos seguintes elementos:

a. Porta (deformada),

b. Dobradicas e fechos (quebrados ou frouxos),

c. Vedantes da porta e superficies vedantes.
4. O forno microondas devera apenas ser ajustado ou reparado por técnicos qualificados.
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INSTRUCOES IMPORTANTES DE SEGURANCA

Ao utilizar electrodomésticos devera seguir as

precaugoes basicas de seguranca, que incluem as
seguintes:

ADVERTENCIA: As seguintes instrugdes permitem reduzir
o risco de queimaduras, choque eléctrico, incéndio, lesdes
e exposi¢cdo a quantidades excessivas de radiagdo
microondas:

1.

Leia todas as instrugdes antes de utilizar este
electrodoméstico.

Utilize este electrodoméstico apenas para o fim ao
qual se destina, conforme descrito neste manual.
N&o utilize produtos quimicos ou fumos corrosivos
com este aparelho. Este tipo de forno foi
especificamente concebido para aquecer, cozinhar
e secar alimentos. Nao foi concebido para
aplicagdes industriais ou laboratoriais.

Ndo opere o forno se este se encontrar vazio.

Ndo opere o microondas se o cabo ou ficha se
encontrarem danificados, se ndo estiver a
funcionar correctamente, se tiver sido danificado
ou se tiver caido. Se o cabo de alimentagdo se
encontrar danificado, o mesmo devera ser
substituido pelo fabricante ou representante, ou
por um profissional igualmente qualificado, de
forma a evitar perigos.

ADVERTENCIA: As criangas deverdo apenas

utilizar o forno microondas sem supervisdo caso
tenham recebido instrugdes adequadas, de forma a
garantir que sdo capazes de utilizar este aparelho de
forma segura e compreendem os perigos associados
a uma utilizagdo incorrecta.

Adverténcia: No modo combinado, as criangas
deverdo apenas utilizar o forno microondas caso

sejam vigiadas por um adulto, devido as elevadas
temperaturas geradas.

Para reduzir o risco de incéndio na cavidade do forno:

Verifique o forno frequentemente quando aquecer
alimentos em recipientes de papel ou plastico, de
forma a vigiar a possibilidade de ignicao.

Remova os fechos em arame dos sacos de papel ou
plastico antes de os colocar no forno microondas.
Se observar qualquer fumo, desligue e remova a
ficha do forno microondas da tomada e mantenha
a porta fechada, de forma a abafar quaisquer
chamas.

N&o use a cavidade do forno para armazenamento.
N&do deixe produtos de papel, utensilios de cozinha
ou alimentos na cavidade se o forno nao estiver a
ser utilizado.

ADVERTENCIA: N3o aqueca liquidos ou

outros alimentos em recipientes estanques, uma vez
que estes poderdo explodir.

O aquecimento de bebidas no forno microondas
podera resultar em ebuli¢do retardada, pelo que

devera ter cuidado ao manusear os respectivos
recipientes.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

N&o frite alimentos no forno microondas. O éleo
quente podera danificar as pegas e utensilios do
forno, podendo ainda resultar em queimaduras
cutaneas.

Ndo devera aquecer ovos com casca e ovos cozidos
inteiros no forno microondas, uma vez que estes

poderdo explodir, mesmo apds o aquecimento.
Pique a pele dos alimentos com pele espessa, tais
como batatas, abdbora, magas e castanhas, antes de
os cozinhar.

O conteudo de biberdes e recipientes de alimentos
para bebés devera ser mexido ou agitado e a

temperatura devera ser verificada antes de servir
estes alimentos, de forma a evitar queimaduras.
Os utensilios de cozinha poderao ficar quentes
devido
a transferéncia de calor dos alimentos aquecidos.
Podera ser necessario utilizar pegas para manusear
os utensilios.
Os utensilios deverao ser verificados, de forma a
garantir que sdo adequados ao forno microondas.
ADVERTENCIA: A realizacdo de operagdes de
assisténcia ou reparagdo por individuos ndao
qualificados que envolvam a remogao de qualquer
dispositivo de protec¢do contra a exposicdo a
radiagdo microondas constitui um perigo potencial.
Este produto é um electrodoméstico do Grupo 2,
(ICM), Classe B. A definigdo de Grupo 2 inclui todo
o equipamento ICM (Industrial, Cientifico e Médico)
em que é gerada energia na forma de frequéncias
de radio e/ou é utilizada energia na forma de
radiagdo electromagnética para o tratamento de
materiais, assim como equipamento de electro-
erosdo. O equipamento de Classe B consiste em
equipamento adequado a utilizagdo doméstica e
em instalagdes directamente ligadas a redes de
alimentacgdo de baixa tensdo, tais como as
utilizadas em edificios residenciais.

Este electrodoméstico ndo deve ser utilizado por
individuos (incluindo criangas) com capacidades

fisicas, sensoriais ou mentais diminuidas, ou com
falta de experiéncia ou conhecimentos, excepto se
forem vigiados por um individuo responsavel pela
sua seguranga ou receberem instrugdes relativas a
utilizagdo correcta do aparelho.

As criangas deverdo ser vigiadas, de forma a garantir
que ndo brincam com o aparelho.



ESPECIFICACOES

230V~240V/50Hz, 1200W(Microondas)

Consumo de Enersgia: 1000W(Grill)
Poténcia Nominal de Saida de 900w
Micronondag:

Frequéncia de Funcionamento: 2450MHz

Dimensdes Externas:

262mm(A)x452mm(L)x335mm(P)

Dimensdes da Cavidade do Forno:

198mm(A)x315mm(L)x297mm(P)

Capacidade do Forno:

20 Litros

Uniformidade de Cozedura:

Sistema de Prato Giratorio

Peso Liquido:

Aprox. 11.3kg

Assegure-se de que todos os materiais de
embalagem sdo removidos do interior da porta.

ADVERTENCIA: Verifique o forno relativamente
a existéncia de danos, tais como porta desalinhada

ou deformada, vedantes das portas ou superficies
vedantes danificados, dobradigas e fechos
quebrados ou frouxos e amolgaduras no interior da
cavidade do forno ou na porta. Ndo opere o forno
em caso de danos e contacte profissionais de
assisténcia qualificados.

Este forno microondas deverad ser colocado numa
superficie plana e estavel, capaz de suportar o peso
combinado do forno e dos alimentos mais pesados
gue possam ser cozinhados no mesmo.

N3o coloque o forno em locais onde sejam gerados
niveis elevados de calor ou humidade ou perto de
materiais combustiveis.

INSTAL
5.

9.

ACAO

Para uma operagdo correcta, devera existir um
fluxo suficiente de ar em torno do forno. Deixe um
espaco livre de 20cm acima do forno, 10cm entre a
parte posterior e a parede e 5cm de ambos os
lados. Ndo cubra ou bloqueie quaisquer aberturas
existentes no forno. Ndo remova os pés.

N&do opere o forno microondas sem que o prato de
vidro, suporte giratdrio e eixo se encontrem nas

posigBes correctas.

Assegure-se de que o cabo de alimentagdo ndo se
encontra danificado e que ndo se encontra colocado

sob o forno ou sobre superficies quentes ou
agucadas.

A tomada devera encontrar-se numa posi¢ao
facilmente acessivel, para que o forno possa ser

rapidamente desligado em caso de emergéncia.
N&o utilize o forno no exterior.

INTERFERENCIAS DE RADIO

A operagao do forno microondas poderd provocar

interferéncias nos seus aparelhos de radio, TV e

equipamento semelhante.

Estas interferéncias poderdo ser reduzidas ou eliminadas

através das seguintes medidas:

1.
2.

Limpe a porta e a superficie vedante do forno.
Reoriente a antena do aparelho de radio ou
televisdo.

3.

Coloque o forno microondas numa posi¢ao
diferente relativamente aos aparelhos receptores.
Afaste o forno microondas dos aparelhos
receptores.

Ligue o forno microondas a uma tomada diferente,

forma a que o forno e os aparelhos receptores se
encontrem instalados em circuitos diferentes.

PRINCIPIOS DE PREPARAGCAO DE ALIMENTOS NO

MICROONDAS

Disponha os alimentos cuidadosamente. Coloque
as areas mais espessas na periferia do prato.

Vigie o tempo de preparagdo. Marque o tempo
minimo indicado e aumente este tempo, se

necessario. Os alimentos cozinhados em excesso

poderdo emitir fumos ou incendiar-se.

Cubra os alimentos durante a cozedura. As tampas
permitem evitar salpicos e ajudam a promover uma
cozedura uniforme.

Vire os alimentos uma vez durante a cozedura no



forno microondas, de forma a alcangar uma
cozedura mais rapida, especialmente no caso de
alimentos como frango e hamburgers. Os itens de
grande volume, tais como grelhados, deverao ser
virados pelo menos uma vez.

5.  Volte alimentos tais como almondegas ao meio da

cozedura, voltando-os de baixo para cima e do
centro do prato para a periferia.

INSTRUCOES DE LIGACAO A TERRA

Este electrodoméstico devera ser ligado a terra. Este forno
encontra-se equipado com um cabo de alimentagdo com
cabo e ficha de terra, devendo ser ligado a uma tomada de
parede correctamente instalada e ligada a terra. Na
eventualidade de um curto-circuito, a ligagdo a terra reduz
o risco de choque eléctrico, ao fornecer uma via de fuga
para a corrente eléctrica. E recomendada a
disponibilizagdo de um circuito separado apenas para o
forno microondas. A utilizagdo de valores de tensdo
elevados constitui um perigo e podera resultar em
incéndio ou acidente passivel de provocar danos ao
microondas.

ADVERTENCIA A utilizagdo incorrecta da ficha de terra

envolve um risco de choque eléctrico.

Nota:

1.  Setiver quaisquer duvidas relativas a ligagdo a terra
ou instrugdes eléctricas, consulte um electricista ou
um técnico qualificado.

2. O fabricante e representantes declinam quaisquer
responsabilidades por danos causados ao forno
microondas ou lesGes pessoais resultantes do ndo
seguimento dos procedimentos relativos as
ligagOes eléctricas.

Os condutores do cabo de alimentagdo encontram-se
codificados de acordo com o seguinte cddigo de cores:

Verde e Amarelo = TERRA
Azul = NEUTRO
Castanho = FASE

ANTES DE CHAMAR A ASSISTENCIA TECNICA

Se o forno microondas ndo funcionar:
1.  Verifique se o forno se encontra bem ligado. Caso

isto ndo se verifique, desligue a ficha da tomada,
aguarde 10 segundos e volte a ligar.

2. Verifique a existéncia de fusiveis queimados ou
corte de corrente por disjuntores. Caso ndo tenha
ocorrido qualquer destas situagdes, teste a fonte

de alimentagdo através de um aparelho diferente.

3. Verifique se o painel de controlo e o temporizador
se encontram correctamente programados.

4.  Verifique se a porta e o fecho de seguranca se
encontram bem fechados. Caso isto ndo se

verifique, ndo ocorrerd fluxo de radiagao

microondas para o forno.

CASO NAO SE VERIFIQUE QUALQUER DAS SITUAGOES ACIMA, CONTACTE UM TECNICO QUALIFICADO. NAO TENTE AJUSTAR OU
REPARAR O FORNO MICROONDAS.

NUMERO DE SERIE DO PRODUTO. Onde poderei encontré-lo?

E importante que informe o Servico de Assisténcia do cédigo de produto e nimero de série do seu forno microondas (cédigo de 16
caracteres, iniciado pelo nimero 3); este podera ser encontrado no certificado de garantia ou placa de identificagdo localizada no
aparelho.

Isto ird ajudar a evitar deslocagGes inuteis, permitindo uma economia (muito significativa) nas despesas de assisténcia
correspondentes.



GUIA DE UTENSILIOS

1. Os materiais ideais para utensilios para fornos microondas sdo transparentes as microondas, permitindo a respectiva passagem
através dos recipientes, de forma a aquecer os alimentos.

2. As microondas ndo sao capazes de penetrar os metais,
pelo que ndo deverdo ser utilizados utensilios em metal ou pratos com rebordos metalicos.

3. Ndo utilize produtos em papel reciclado ao cozinhar
alimentos no forno microondas, uma vez que estes poderdo conter pequenos fragmentos metélicos, que

poderdo provocar faiscas e/ou incéndios.
4. Erecomendada a utilizagdo de pratos redondos/ovais, em vez de pratos quadrados/alongados, uma vez que os alimentos

tendem a ser excessivamente cozinhados nos cantos.

5 Poderdo ser utilizadas fitas estreitas de papel de
aluminio para impedir a cozedura excessiva dos alimentos em areas expostas. Contudo, tenha o cuidado de ndo utilizar uma

guantidade excessiva e mantenha uma distancia de aproximadamente 2,5 cm entre o papel de aluminio e as paredes da ¢

avidade do forno microondas.

A lista abaixo constitui um guia geral para o auxiliar a escolher os utensilios correctos.

UTENSILIO MICROONDAS GRILL COMBINADO
Vidro Resistente ao Calor Sim Sim Sim

Vidro Ndo Resistente ao Calor Ndo N3o Ndo
Porcelana Resistente ao Calor Sim Sim Sim

Prato em Plastico para Microondas Sim Ndo Nao
Papel de Cozinha Sim Ndo Nao
Tabuleiro Metélico Ndo Sim Ndo
Grelha Metdlica N&o Sim N&o
Papel e Recipientes de Aluminio Nao Sim Nao

NOMES DAS PECAS
) (=Y :]_.
. Fecho de Seguranga

.Janela do Forno
. Anel Giratério

. Painel de Controlo
. Guia de Ondas

. Prato de Vidro

. Aquecedor do Grill
. Grelha Metdlica
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PAINEL DE CONTROLO

O painel de controlo é constituido por dois botdes de operagdo. Um destes
botbdes é um temporizador, enquanto que o outro permite seleccionar a

poténcia.
SELECTOR DE POTENCIA/ACCAO

Este botdo é utilizado para seleccionar a poténcia de cozedura. Esta operagao

constitui o primeiro passo na preparagdo de alimentos.

TEMPORIZADOR

Rode este botdo para seleccionar um tempo de cozedura até 30 minutos.
COZEDURA POR MICROONDAS

Existem cinco niveis de poténcia para cozedura apenas por microondas. Rode
o botdo no sentido dos ponteiros do reldgio para seleccionar o nivel mais

adequado a tarefa em questdo. Os cinco niveis de poténcia podem ser

classificados da seguinte forma:

Poténcia Descrigdo
1 18% do total Baixa
2 36 Descongelar
3 58 Intermédia
4 81 Média-Alta
. 5 100 Alta

Time GRILL

A fungdo de grill é seleccionada ao rodar o botdo no sentido dos ponteiros do
relégio para além da poténcia maxima do microondas. Esta fungdo é
particularmente Util para cozinhar fatias finas de carne, bifes, costeletas,
espetadas, salsichas ou pedagos de frango. Também é adequada para

preparar sanduiches quentes e pratos gratinados.

COZEDURA COMBINADA

Conforme indicado pelo respectivo nome, esta operagdo de cozedura combina as microondas com a fungdo de grill. Esta operagdo
encontra-se classificada segundo trés niveis, correspondentes a trés combinagdes diferentes, descritas na tabela abaixo. Estas
combinagdes sdo particularmente adequadas a determinados alimentos e operagdes culinarias, assim como para manter as
caracteristicas estaladicas de determinados alimentos.

A tabela seguinte apresenta as 3 combinagdes referidas.



Programa | Tempo de Cozedura por Tempo de Cozedura | Adequado a

Microondas no Grill
Comb.1 30% 70% Peixe, batatas, gratinados
Comb.2 49% 51% Pudins, omeletes, batatas assadas
Comb.3 67% 33% Aves

OPERACAO

Para seleccionar um programa:

1. Coloque os alimentos no forno microondas e feche a porta.

2. Seleccione um nivel de poténcia ou fun¢do através do Selector de Poténcia/Acg¢do.
3. Seleccione um tempo de cozedura através do Temporizador.

NOTA:

O forno comega a trabalhar assim que o temporizador é rodado.

Ao seleccionar intervalos de tempo inferiores a 2 minutos, rode o temporizador para além dos 2 minutos e volte ao tempo
pretendido. PRECAUCAO: RODE SEMPRE O TEMPORIZADOR DE VOLTA A POSICAO ZERO se remover os alimentos do forno
microondas antes do final do tempo de cozedura e quando o forno ndo estiver a ser utilizado. Para parar o forno durante o

processo de cozedura, prima o botdo de abertura da porta ou abra a porta através do manipulo.

LIMPEZA E MANUTENGCAO

Desligue o forno microondas e remova a ficha da
tomada antes de o limpar.

vidro para o lavar. Lave o prato em agua tépida com
detergente ou na maquina de lavar loiga.

Mantenha o interior do forno limpo. Limpe os 8. O anel giratério e o chdo do forno microondas
salpicos de alimentos ou liqguidos com um pano deverdo ser regularmente limpos para evitar o
humido. Poderd utilizar um detergente ndo excesso de ruido. Basta lavar a superficie inferior
agressivo se o microondas se encontrar muito sujo. do forno com um detergente ndo agressivo. O anel
Evite utilizar aerossois ou produtos de limpeza giratdrio poderad ser lavado em agua tépida com
abrasivos, uma vez que estes poderdao manchar ou detergente ou na maquina de lavar loica. Assegure-
corroer a superficie da porta. se de que volta a colocar o anel na posigdo correcta
As superficies externas deverao ser limpas com um apods a respectiva remocgdo para lavagem.

pano himido. Devera ter cuidado para ndo deixar 9.  Pararemover os odores do seu forno, misture o
entrar dgua para os orificios de ventilagdo, para sumo e casca de um limdo e uma chavena de dgua
ndo danificar as pecas internas. numa tigela funda e coloque-a no microondas,
Limpe frequentemente ambos os lados da porta e ligando o mesmo durante 5 minutos. Limpe bem o
janela, as superficies vedantes e os elementos microondas e seque com um pano macio.
adjacentes com um pano humido, de forma a 10. Consulte um representante quando for necessario
remover salpicos ou materiais derramados. substituir a lampada do forno microondas.

N&o utilize produtos de limpeza abrasivos. 11. O forno microondas devera ser limpo regularmente,
N3o deixe entrar dgua para o painel de controlo. devendo ser removidos quaisquer residuos de
Limpe-o com um pano macio e himido. Ao limpar o alimentos. A falta de manutenco das condicdes de
painel de controlo deixe a porta aberta para impedir higiene do microondas podera conduzir a

que o microondas comece a funcionar deterioracdo das superficies, o que poderd reduzir
acidentalmente. o tempo de vida util deste electrodoméstico e
Utilize um pano macio para limpar o vapor possivelmente resultar em situagdes de perigo.
acumulado no interior ou em volta da superficie 12. Ao eliminar este aparelho, n3o o coloque no

externa da porta do forno. A acumulagdo de vapor
ocorre normalmente quando o forno microondas
funciona em condigdes de humidade elevada.
Ocasionalmente, serd necessario remover o prato de

recipiente de lixo doméstico. Este aparelho devera
ser colocado no recipiente fornecido pelo
municipio para este tipo de equipamento, de forma
a ser eliminado pelo centro adequado.



Este aparelho encontra-se marcado com o simbolo correspondente a directiva Europeia 2002/96/CE

relativa a Residuos de Equipamento Eléctrico e Electrénico (REEE).

Ao assegurar que este produto é eliminado correctamente estd a ajudar a prevenir potenciais

consequéncias negativas para o ambiente e para a saude publica, que poderiam ser provocadas por uma

_ eliminagdo incorrecta.

O simbolo existente no produto indica que o mesmo ndo se encontra incluido na categoria de residuos

domeésticos, pelo que ndo devera ser tratado como tal. Em vez disso, devera ser levado ao ponto de recolha adequado a

reciclagem de equipamento eléctrico e electrdnico.

A eliminagdo deste equipamento deverd ser efectuada de acordo com os regulamentos ambientais locais relativos a eliminagdo
de residuos. Para mais informacgao acerca do tratamento, recuperagao e reciclagem deste produto, contacte o seu gabinete local,

servigo de eliminagdo de residuos domésticos ou loja onde adquiriu o produto.
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Model: CMG 2071 M

Owner®"s Manual

Please read these instructions carefully before installing and operating the oven

Record in the space below the SERIAL NO. found on the nameplate on your
oven and retain this information for future reference.



PRECAUTIONS TO AVOID POSSIBLE EXPOSURE
TO EXCESSIVE MICROWAVE ENERGY

1. Do not attempt to operate this oven with the door open since open door operation can
result in harmful exposure to microwave energy. It is important not to defeat or tamper with
the safety interlocks.

2. Do not place any object between the oven front face and the door or allow soil or cleaner
residue to accumulate on sealing surfaces.

3. Do not operate the oven if it is damaged. It is particularly important that the oven door
close properly and that there is no damage to the

a. Door (bent),
b. Hinges and latches (broken or loosened),
c. Door seals and sealing surfaces.

4. The oven should not be adjusted or repaired by anyone except properly qualified service
personnel.
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

When using electrical appliance basic safety
precautions should be followed, including the
following:

WARNING: To reduce the risk of burns, electric
shock, fire, injury to persons or exposure to
excessive microwave energy:

1.

2.

w

~

Read all
appliance.
Use this appliance only for its intended use
as described in this manual. Do not use
corrosive chemicals or vapors in this
appliance. This type of oven is specifically
designed to heat, cook or dry food. It is not
designed for industrial or laboratory use.

Do not operate the oven when empty.

Do not operate this appliance if it has a
damaged cord or plug, if it is not working
properly or if it has been damaged or
dropped. If the supply cord is damaged, it
must be replaced by the manufacturer or its
service agent or a similarly qualified person
in order to avoid a hazard

WARNING: Only allow children to use the
oven without supervision when adequate
instructions have been given so that the
child is able to use the oven in a safe way
and understands the hazards of improper
use.

Warning: When the appliance is operated in
the combination mode, children should only
use the oven under adult supervision due to
the temperatures generated.

To reduce the risk of fire in the oven cavity:
When heating food in plastic or paper
container, check the oven frequently to the
possibility of ignition.

Remove wire twist-ties from paper or plastic
bags before placing bag in oven.

If smoke is observed, switch off or unplug
the appliance and keep the door closed in
order to stifle any flames.

Do not use the cavity for storage purposes.
Do not leave paper products, cooking

instructions before using the

utensils or food in the cavity when not in use.

WARNING: Liquid or other food must not be
heated in sealed containers since they are
liable to explode.

Microwave heating of beverage can result in
delayed eruptive boiling, therefore care has
to be taken when handle the container.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Do not fry food in the oven. Hot oil can
damage oven parts and utensils and even
result in skin burns.

Eggs in their shell and whole hard-boiled
eggs should not be heated in microwave
ovens since they may explode even after
microwave heating has ended.

Pierce foods with heavy skins such as
potatoes, whole squashes, apples and
chestnuts before cooking.

The contents of feeding bottles and baby
jars should be stirred or shaken and the
temperature should be checked before
serving in order to avoid burns.

Cooking utensils may become hot because
of heat transferred from the heated food.
Potholders may be needed to handle the
utensil.

Utensils should be checked to ensure that
they are suitable for use in microwave oven.
WARNING: It is hazardous for anyone other
than a trained person to carry out any
service or repair operation which involves
the removal of any cover which gives
protection against exposure to microwave
energy.

This product is a Group 2 Class B ISM
equipment. The definition of Group 2 which
contains all ISM (Industrial, Scientific and
Medical) equipment in which radio-
frequency energy is intentionally generated
and/or used in the form of electromagnetic
radiation for the treatment of material, and
spark erosion equipment. For Class B
equipment is equipment suitable for use in
domestic establishments and in
establishments directly connected to a low

voltage power supply network which
supplies buildings used for domestic
purpose.

This appliance is not intended for use by
persons (including children) with reduced
physical, sensory or mental capabilities, or
lack of experience and knowledge, unless
they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance
by a person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure
that they do not play with the appliance.



SPECIFICATIONS

Power Consumption:

230V~240V/50Hz, 1200W(Microwave)

900W (Grill)
Rated Microwave Power Output: 900w
Operation Frequency: 2450MHz

Outside Dimensions:

262mm(H)x452mm(W)x335mm(D)

Oven Cavity Dimensions:

198mm(H)*315mm(W)x297mm(D)

Oven Capacity:

20 Litres

Cooking Uniformity:

Turntable System

Net Weight:

Approx.11.3 kg

INSTALLATION

1. Make sure that all the packing materials are 5. For correct operation, the oven must have
removed from the inside of the door. sufficient airflow. Allow 20cm of space above
2.  WARNING: Check the oven for any damage, the oven, 10cm at back and 5cm at both
such as misaligned or bent door, damaged sides. Do not cover or block any openings
door seals and sealing surface, broken or on the appliance. Do not remove feet.
loose door hinges and latches and dents 6. Do not operate the oven without glass tray,
inside the cavity or on the door. If there is roller support, and shaft in their proper
any damage, do not operate the oven and positions.
contact qualified service personnel. 7. Make sure that the power supply cord is
3. This microwave oven must be placed on a undamaged and does not run under the
flat, stable surface to hold its weight and the oven or over any hot or sharp surface.
heaviest food likely to be cooked in the oven. 8. The socket must be readily accessible so
4. Do not place the oven where heat, moisture, that it can be easily unplugged in an
or high humidity are generated, or near emergency.
combustible materials. 9. Do not use the oven outdoors.

RADIO INTERFERENCE

Operation of the microwave oven can cause 3. Relocate the microwave oven with respect to the

interference to your radio, TV, or similar equipment. receiver.

When there is interference, it may be reduced or 4. Move the microwave oven away from the

eliminated by taking the following measures: receiver.

1. Clean door and sealing surface of the oven. 5.  Plug the microwave oven into a different outlet so

2. Reorient the receiving antenna of radio or that microwave oven and receiver are on
television. different branch circuits.

MICROWAVE COOKING PRINCIPLES
1. Arrange food carefully. Place thickest areas 4. Turn foods over once during microwave

towards outside of dish.
2. Watch cooking time. Cook for the shortest

cooking to speed cooking of such foods as
chicken and hamburgers. Large items like

amount of time indicated and add more as
needed. Food severely overcooked can
smoke or ignite.

Cover foods while cooking. Covers prevent
spattering and help foods to cook evenly.

roasts must be turned over at least once.
Rearrange foods such as meatballs halfway
through cooking both from top to bottom and
from the center of the dish to the outside.



GROUNDING INSTRUCTIONS

This appliance must be grounded. This oven is
equipped with a cord having a grounding wire
with a grounding plug. It must be plugged into a
wall receptacle that is properly installed and
grounded. In the event of an electrical short
circuit, grounding reduces risk of electric shock
by providing an escape wire for the electric
current. It is recommended that a separate circuit
serving only the oven be provided. Using a high
voltage is dangerous and may result in a fire or
other accident causing oven damage.

WARNING Improper use of the grounding plug
can result in a risk of electric shock.

Note:

1. If you have any questions about the
grounding or electrical instructions, consult a
qualified electrician or service person.

2. Neither the manufacturer nor the dealer can
accept any liability for damage to the oven
or personal injury resulting from failure to
observe the
procedures.

The wires in this cable main are colored in

accordance with the following code:

Green and Yellow = EARTH

Blue = NEUTRAL

Brown = LIVE

electrical connection

BEFORE YOU CALL FOR SERVICE

If the oven fails to operate:

1. Check to ensure that the oven is plugged in
securely. If it is not, remove the plug from
the outlet, wait 10 seconds, and plug it in
again securely.

2.  Check for a blown circuit fuse or a tripped
main circuit breaker. If these seem to be
operating properly, test the outlet with

IF NONE OF THE ABOVE RECTIFIES THE SITUATION, THEN CONTACT A QUALIFIED TECHNICIAN. DO NOT

another appliance.

3. Check to ensure that the control panel is
programmed correctly and the timer is set.

4. Check to ensure that the door is securely
closed engaging the door safety lock system.
Otherwise, the microwave energy will not
flow into the oven.

TRY TO ADJUST OR REPAIR THE OVEN YOURSELF.

PRODUCT SERIAL NUMBER. Where can i find it?

It is important you to inform the Assistance Service of your product code and its serial number (a 16 character
code which begins with the number 3); this can be found on the guarantee certificate or on the data plate located
on the appliance.

It will help to avoid wasted journerys to technicians, thereby (and most significantly) saving the corresponding
callout charges.

UTENSILS GUIDE

1. The ideal material for a microwave utensil is
transparent to microwave, it allows energy to
pass through the container and heat the food.

4, Round /oval dishes rather than
square/oblong ones are recommend, as food
in corners tends to overcook.

2. Microwave cannot penetrate metal, so metal 5.  Narrow strips of aluminum foil may be used
utensils or dishes with metallic trim should to prevent overcooking of exposed areas.
not be used. But be careful don't use too much and keep

3. Do not use recycled paper products when
microwave cooking, as they may contain
small metal fragments which may cause
sparks and/or fires.

a distance of 1 inch (2.54cm) between foil
and cavity.



The list below is a general guide to help you select the correct utensils.

COOKWARE MICROWAVE GRILL | COMBINATION
Heat—Resistant Glass Yes Yes Yes
Non Heat—Resistant Glass No No No
Heat—Resistant Ceramics Yes Yes Yes
Microwave—Safe Plastic Dish Yes No No
Kitchen Paper Yes No No
Metal Tray No Yes No
Metal Rack No Yes No
Aluminum Foil & Foil Containers No Yes No

PART NAMES

Door Safety Lock System

Oven Window
Turntable Roller

Control Panel
Wave Guide
Glass Tray
Grill Heater
Metal Rack
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CONTROL PANEL

The control panel consists of two function operators. One is a
timer knob, and another a power knob.

POWER/ACTION SELECTOR

&

Power
Level

You use this operator knob to choose a cooking power level. It is
the first step to start a cooking session.

biad TIMER KNOB

s
Defirost 4

M.High
62}\
High

Offers visual timing settings at easy turn of your thumb to select
a desired cooking time up to 30 minutes per cooking session.

[ I

MICROWAVE COOKING

For pure microwave cooking, there are five power levels from
which to choose one as best fit to do the job at hand.

Power level increases with the knob turning clockwise. The
power levels can be classified as the following:

COMBINATION COOKING

Power output | Description
1 18% of total Low
2 36 Defrost
3 58 Med
4 81 M. High
5 100 High
GRILL

With the knob turning clockwise passing the highest microwave
power level, the oven come to the grill cooking function which is
particularly useful for thin slices of meat, steaks, chops, kebabs,
sausages or pieces of chicken. It is also suitable for cooking hot
sandwiches and au grain dishes.

By its hame, this cooking operation combines microwave power with that of grill cooking. The operation is
categorized into three levels with different combination power settings as you can see from the following table.
These are particularly suitable for certain foods and culinary operations. As well as for keeping the much desired
crispness of certain foods.

The following table shows 3 different power settings for combination programs.

Program | Microwave Cooking Time | Grill Cooking Time | Suitable for

Comb.1 30% 70% Fish, potatoes, au grain

Comb.2 49% 51% Pudding, omelets, baked potatoes
Comb.3 67% 33% Poultry




OPERATION

To set a cooking program

1. Place food in oven and close the door.

2. Turn Power/Action Selector to select a power level or cooking function.

3. Use Timer knob to set a cooking time

NOTE:

As soon as the timer is turned, oven starts cooking.

When selecting time for less than 2 minutes, turn timer past 2 minutes and then return to the correct time.

CAUTION: ALWAYS RETURN TIMER BACK TO ZERO POSITION if food is removed from oven before the set
cooking time is complete or when oven is not in use. To stop oven during cooking process, push the door release
button or open the door by the handle.

CLEANING AND CARE

1. Turn off the oven and remove the power glass tray for cleaning. Wash the tray in
plug from the wall socket before cleaning. warm sudsy water or in a dishwasher.

2. Keep the inside of the oven clean. When 8. The roller ring and oven floor should be
food splatters or spilled liquids adhere to cleaned regularly to avoid excessive noise.
oven walls, wipe with a damp cloth. Mild Simply wipe the bottom surface of the oven
detergent may be used if the oven gets very with mild detergent. The roller ring may be
dirty. Avoid the use of spray and other harsh washed in mild sudsy water or dishwasher.
cleaners as they may stain, streak or dull the When removing the roller ring from cavity
door surface. floor for cleaning, be sure to replace in the

3. The outside surfaces should be cleaned with proper position.

a damp cloth. To prevent damage to the 9. Remove odors from your oven by combining
operating parts inside the oven, water a cup of water with the juice and skin of one
should not be allowed to seep into the lemon in a deep microwaveable bowl,
ventilation openings. microwave for 5 minutes. Wipe thoroughly

4. Wipe the door and window on both sides, and dry with a soft cloth.
the door seals and adjacent parts frequently 10. When it becomes necessary to replace the
with a damp cloth to remove any spills or oven light, please consult a dealer to have it
spatters. Do not use abrasive cleaner. replaced.

5. Do not allow the control panel to become 11. The oven should be cleaned regularly and
wet. Clean with a soft, damp cloth. When any food deposits removed. Failure to
cleaning the control panel, leave oven door maintain the oven in a clean condition could
open to prevent oven from accidentally lead to deterioration of the surface that could
turning on. adversely affect the life of the appliance and

6. If steam accumulates inside or around the possibly result in a hazardous.
outside of the oven door, wipe with a soft 12. Please do not dispose this appliance into the
cloth. This may occur when the microwave domestic rubbish bin; it should be disposed
oven is operated under high humidity to the particular disposal center provided by
condition. And it is normal. the municipalities.

7. It is occasionally necessary to remove the



This appliance is marked according to the European directive 2002/96/EC on Waste
Electrical and Electronic Equipment (WEEE).

By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent potential negative
_ consequences for the environment and human health, which could otherwise be caused by

inappropriate waste handling of this product.

The symbol on the product indicates that this product may not be treated as household waste. Instead it shall

be handed over to the applicable collection point for the recycling of electrical and electronic equipment
Disposal must be carried out in accordance with local environmental regulations for waste disposal.

For more detailed information about treatment, recovery and recycling of this product, please contact your

local city office, your household waste disposal service or the shop where you purchased the product.
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Modelo: CMG 2071 M

MANUAL DE USUARIO

Por favor, lea estas instrucciones detenidamente antes de instalar y hacer funcionar el horno.
Registre en el espacio indicado mds abajo el N2 DE SERIE que figura en la placa de especificaciones de su
horno y retenga esta informacién por si lo necesitase en el futuro.



PRECAUCIONES PARA EVITAR LA POSIBLE EXPOSICION A UN EXCESO DE ENERGIA
DE MICROONDAS

1. No intente hacer funcionar este horno con la puerta abierta, ya que ello podria dar como resultado la
exposicion perjudicial a energia de microondas. Es importante no interferir con/ni manipular los
dispositivos de bloqueo de seguridad.

2. No coloque ningun objeto entre la cara frontal del horno y la puerta ni permita que se acumule tierra u
otro residuo mas limpio en las superficies de sellado.

3. No haga funcionar el horno si esta defectuoso. Es particularmente importante que la puerta del horno se
cierre debidamente y que no se produzcan dafios en:

a. La puerta (que no se abolle),
b. Bisagras y pestillos (que no se rompan o se aflojen),
c. Sellado de las puertas y en las superficies de sellado.

4. El horno no deberia ser arreglado ni reparado por nadie mas que por personal debidamente cualificado.
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IMPORTANTES INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Cuando se utiliza un electrodoméstico, deben
seguirse unas precauciones de seguridad basicas,
incluyendo las siguientes:

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de
guemaduras, descarga eléctrica, incendio,
lesiones personales o exposicidn a un exceso de
energia de microondas:

Lea todas las instrucciones antes de utilizar

el electrodoméstico.

Utilice este electrodoméstico sélo para el
uso original descrito en este manual. No
utilice sustancias quimicas corrosivas ni
vapores en el electrodoméstico. Este tipo de
horno esta especificamente disefiado para
calentar, cocinar o secar alimentos. No esta
concebido para su uso industrial o en
laboratorio.

No haga funcionar el horno estando vacio.

No haga funcionar este electrodoméstico si
tiene un cable o enchufe defectuoso, si no
funciona debidamente o si ha sufrido dafos
o se ha caido al suelo. Si el cable de
alimentacién esta dafiado, debera ser
sustituido por el fabricante o por un servicio
técnico autorizado, o por otra persona
similarmente cualificada a fin de evitar
riesgos.

ADVERTENCIA: permita que los nifios utilicen
el horno sin supervision solo cuando se les
hayan impartido las instrucciones adecuadas,
de forma que el nifio sea capaz de utilizar el
horno de forma segura y comprenda los
peligros de su uso indebido.

Advertencia: cuando el electrodoméstico
esté funcionando en el modo combinado,
solo se deberd permitir utilizar el horno a los
nifios bajo la supervisién de los adultos
debido a las altas temperaturas generadas.

7.

10.

11.

12.

Para reducir el riesgo de incendio en la
cavidad del horno:

-Cuando caliente comida en un recipiente
de plastico o de papel, vigile
frecuentemente el horno por la posibilidad
de que se produzca un incendio.

-Retire los precintos de alambre de las
bolsas de papel o de plastico antes de
colocar la bolsa en el horno.

-Si se observa humo, apague o desconecte
el electrodoméstico y mantenga la puerta
cerrada a fin de ahogar las llamas.

-No utilice el interior del horno con fines de
almacenamiento. No deje productos de
papel, utensilios de cocina o alimentos
dentro del horno cuando no esté en
funcionamiento.

ADVERTENCIA: los alimentos liquidos o de
otro tipo no deberan calentarse en
recipientes sellados, ya que es probable
que exploten.

Calentar bebidas en el microondas puede
provocar la ebullicion retardada y
explosiva de éstas, por lo que debera
tenerse cuidado al manejar el recipiente.

No fria comida en el horno. El aceite
caliente puede dafiar las partes y los
utensilios del horno e incluso ocasionar
guemaduras en la piel.

Los huevos con cascara y los huevos
cocidos enteros no deberian calentarse en
hornos microondas, ya que pueden
explotar incluso después de que haya
finalizado el calentamiento en microondas.

Perfore los alimentos con piel gruesa, como
las patatas, los calabacines enteros, las
manzanas y las castafias, antes de
cocinarlos.



13. El contenido de los biberones y potitos utilice energia de radiofrecuencia en forma

deberia agitarse o batirse y debera de radiacion electromagnética para el
comprobarse la temperatura antes de tratamiento de material, y todo equipo de
electroerosion. El equipo de Clase B es un
tipo de equipamiento adecuado para su uso

en establecimientos domésticos y en

servir a fin de evitar quemaduras.

14. Los utensilios de cocina pueden calentarse
debido al calor transferido de los e .
establecimientos directamente conectados

alimentados calentados. Por ello, deberian . . .
! con una red de suministro eléctrico de bajo

usarse manoplas para agarrar el utensilio. . e -
plasp g voltaje que abastezca a edificios utilizados

15. Deberd comprobarse que los utensilios son con fines domeésticos.

aptos para su uso en horno microondas. 18. Este electrodoméstico no estd concebido

16. ADVERTENCIA: es peligroso que cualquier para ser utilizado por personas (incluidos

persona que no esté cualificada lleve a cabo nifios) con capacidades fisicas, psiquicas,

cualquier servicio de reparacion o sensoriales o mentales disminuidas, o

mantenimiento que implique la retirada de carentes de experiencia y conocimientos, a

cualquier tapa que proteja contra la menos que cuenten con la supervision o la

exposiciéon a energia de microondas. instruccion relativa al uso del

electrodoméstico por parte de una persona

17. Este producto es un equipo ISM Grupo 2 responsable de su seguridad.

Clase B. La definiciéon de Grupo 2 que

contiene todo equipo ISM (Industrial, 19. Debera vigilarse a los nifios para asegurarse

Cientifico y Médico) en el que se genere y/o de que no jueguen con el electrodoméstico.

ESPECIFICACIONES
Consumo de energia: 230V~240V/50Hz, 1200W(Microondas)
1000W(Grill)
Salida de potencia de microondas maxima: 900W
Frecuencia de funcionamiento; 2450MHz

Dimensiones externas: 262mm(H)x452mm(W)x335mm(D)

Dimensiones internas; 198mm(H)x315mm(W)x297mm(D)

Capacidad: 20 Litros

Uniformidad de cocinado: Sistema de plato giratorio

Peso neto: 11.3kg aprox.
INSTALACION

1. Asegurese de que todos los materiales de
embalaje sean retirados del interior de la puerta.

2. ADVERTENCIA: Compruebe que el horno no
haya sufrido dafios, como una puerta desnivelada
o abollada, sellado de puertas y superficie de
sellado defectuosos, bisagras de puertas y
pestillos rotos o sueltos, y abolladuras en el

interior del horno o en la puerta. Si se observan
dafios, no ponga en funcionamiento el horno y
contacte con el servicio técnico cualificado.

3. Este horno microondas debera colocarse sobre
una superficie horizontal y estable que pueda
soportar su peso y el de los alimentos mas



pesados que se puedan cocinar en el
electrodoméstico.

4. No coloque el horno donde se genere calor o
un elevado grado de humedad, ni tampoco cerca
de materiales combustibles.

5. Para un correcto funcionamiento, el horno
debera tener suficiente flujo de aire. Deje un
espacio de 20 cm encima del horno, 10 cm en la
parte posterior y 5 cm a ambos lados. No cubra ni
bloquee ninguna de las aberturas del
electrodoméstico. No quite las patas.

6. No haga funcionar el horno sin que la bandeja
de cristal, el conjunto de aro giratorio y el eje se
hallen en su posicidn correcta.

7. Asegurese de que el cable del suministro
eléctrico no esté dafiado y no haya quedado
debajo del horno ni cuelgue sobre cualquier
superficie caliente o puntiaguda.

8. La clavija debe estar accesible para que se
pueda desenchufar facilmente en caso de
emergencia.

9. No utilice el horno al aire libre.

INTERFERENCIAS CON LA RADIO

El funcionamiento del horno microondas puede
causar interferencias con su equipo de radio, TV,
o similar.

Cuando existan interferencias, éstas pueden
reducirse o eliminarse siguiendo estas
instrucciones:

1. Limpie la puerta y la superficie de sellado del
horno.

2. Reoriente el receptor de la antena de radio o
televisién.

3. Vuelva a colocar el horno microondas con
respecto al receptor.

4. Coloque el horno microondas lejos del
receptor.

5. Enchufe el horno microondas en una toma
diferente de tal manera que el horno microondas
y el receptor estén en distintos circuitos
bifurcados.

PRINCIPIOS DE COCINA DE MICROONDAS

1. Disponga los alimentos con cuidado. Coloque
las partes mas gruesas hacia el exterior del plato.

2. Vigile el tiempo de coccion. Cocine durante la
menor cantidad de tiempo indicada y afiada mas
tiempo segln lo necesite. La comida cocinada en
exceso puede echar humo o quemarse.

3. Tape los alimentos mientras los esté cocinando.

Las tapaderas evitan las salpicaduras y ayudan a
que los alimentos se cocinen de forma uniforme.

4. Dé la vuelta a los alimentos una vez durante la
coccién en el horno microondas para acelerar la
coccién de alimentos como

pollo y hamburguesas. Debera darse la vuelta al
menos una vez a los alimentos de mayor tamafio,
como los asados.

5. Vuelva a colocar los alimentos como las
albéndigas a mitad de la coccidn tanto de arriba
abajo como desde el centro hasta la parte
exterior del plato.



INSTRUCCIONES DE CONEXION A TIERRA

Este electrodoméstico debes ser conectado a
tierra. El horno estd equipado con un cable que
cuenta con un cable de conexidn a tierra y una
toma de tierra. Deberd enchufarse a un
receptaculo de la pared que esté debidamente
instalado y conectado a tierra. En caso de
cortocircuito eléctrico, la conexién a tierra reduce
el riesgo de descarga eléctrica, proporcionando
un cable de escape para la corriente eléctrica. Se
recomienda contar con un circuito independiente
gue sirva Unicamente al horno. Utilizar alto
voltaje es peligroso y puede causar incendios u
otros accidentes que se salden con desperfectos
en el horno.

ADVERTENCIA: El uso indebido del enchufe de
tierra puede provocar riesgo de descarga

eléctrica.
Nota:

1. Si tiene cualquier duda sobre las instrucciones
eléctricas o de conexion a tierra, consulte a un
electricista cualificado o servicio técnico.

2. Ni el fabricante ni el mayorista pueden aceptar
ninguna responsabilidad por dafios sufridos por el
horno o por lesiones personales derivadas del no
cumplimiento de los procedimientos para
establecer la conexidn eléctrica.

Los cables de este cable de corriente tienen
colores que responden al siguiente codigo:

Verde y amarillo = TIERRA

Azul = Neutro

Marrdén = CABLE DE CORRIENTE

ANTES DE LLAMAR AL SERVICIO TECNICO

Si el horno deja de funcionar:

1. Compruebe que el horno esta enchufado a la
red con seguridad. Si no es asi, saque el enchufe
de la clavija, espere 10 segundos y vuelva a
enchufarlo de forma segura.

2. Compruebe que no se hayan fundido los
fusibles del circuito ni que se haya producido un
salto en el panel del interruptor del circuito. Si
éste parece funcionar correctamente, pruebe la
toma con otro electrodoméstico.

3. Compruebe que el panel de control esté
programado correctamente y que esté puesto el
temporizador.

4. Compruebe que la puerta esté cerrada con
seguridad, engranando con el sistema de bloqueo
de seguridad de la puerta. De no ser asi, la

energia de microondas no fluird dentro del horno.

SI NINGUNA DE LAS ANTERIORES INSTRUCCIONES CORRIGE LA SITUACION, PONGASE EN CONTACTO CON
UN TECNICO CUALIFICADO. NO INTENTE ARREGLAR O REPARAR EL HORNO POR SU CUENTA.

NUMERO DE SERIE DEL PRODUCTO. ¢Dénde puedo encontrarlo? Es importante que usted informe al
Servicio de Asistencia Técnica de su cddigo de producto y nimero de serie (un codigo de 16 caracteres que

empieza con el numero 3); esta informacién puede encontrarse en el certificado de garantia o en la placa

de especificaciones que figura en el electrodoméstico. Esto ayudara a evitar visitas en balde al servicio

técnico, y con ello (lo que es mas importante) se podra ahorrar los correspondientes honorarios de salida.



1. El material ideal para un utensilio de

GUIA DE UTENSILIOS

microondas es transparente a este tipo de ondas,

permitiendo asi que la energia pase at
recipiente y caliente la comida.

2. El microondas no puede penetrar el
lo que no deberian utilizarse utensilios
de metal con bordes metalicos.

3. No utilice productos de papel recicla
cocine en el microondas, ya que puede
pequefios fragmentos de metal que po
causar chispas y/o incendio.

ravés del

metal, por
o platos

do cuando
n contener
drian

4. Se recomienda usar platos redondos/ovalados
en vez de cuadrados/alargados, ya que los
alimentos en las esquinas tienden a cocinarse en
exceso.

5. Pueden utilizarse tiras estrechas de aluminio
para evitar que las areas expuestas queden
demasiado cocinadas. Pero tenga cuidado de no
usar demasiado y mantenga una distancia de 2,54
cm entre el aluminio y la cavidad.

La lista de abajo es una guia general que le ayudara a seleccionar los utensilios correctos.

UTENSILIOS DE COCINA MICROONDAS GRILL COMBI

Cristal resistente al calor Si Si Si
Cristal no resistente al calor No No No
Cerémica resistente al calor Si Si Si
Plato de plastico apto para microondas Si No No
Papel de cocina Si No No
Bandeja de metal No Si No
Parrilla de metal No Si No
Papel de aluminio y recipientes de aluminio No Si No




PARTES DEL HORNO

@ ® S 1. Sistema de bloqueo de seguridad de la puerta

2. Ventana del horno

3. Conjunto aro giratorio

4. Panel de control

5. Guia de ondas

6. Bandeja de cristal

7. Grill

8. Parrilla de metal



PANEL DE CONTROL
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El panel de control consta de dos operadores de funcién.
Uno es un botdn temporizador y el otro un botén de
potencia.

SELECTOR DE POTENCIA/ACCION

Utilice este botdn operador para elegir un nivel de
potencia de cocinado. Es el primer paso para iniciar una
sesion de cocinado.

BOTON TEMPORIZADOR

Ofrece programacidn temporizada visual accesible al
tacto para seleccionar un tiempo de coccién deseado de
hasta 30 minutos por sesion de cocinado.

COCINA DE MICROONDAS

Para cocina de microondas propiamente dicha, hay cinco
niveles de potencia entre los que elegir el que mas se
ajuste al plato que deseamos cocinar.

El nivel de potencia se aumenta girando el botdn en el
sentido de las agujas del reloj. Los niveles de potencia
pueden clasificarse de la siguiente manera:

Salida de potencia Descripcion
1 | 18% del total Bajo
36% Descongelar
58% Medio
81% Medio alto
100% Alto




GRILL

Girando el mando en el sentido de las agujas del reloj hasta rebasar el nivel mas alto de potencia de
microondas, el horno llega a la funcidn grill, que resulta particularmente Util para cocinar trozos finos de
carne, filetes, chuletas, kebab, salchichas o pollo en trozos. También es adecuado para cocinar sandwiches
calientes y cereales.

COCINA COMBINADA

Como indica su nombre, esta funcidn de cocina combina la energia de microondas con la del grill. La
funcién esta dividida en tres niveles con diferentes programas de potencia combinada, como se puede ver
en la siguiente tabla. Estas resultan especialmente apropiadas para cocinar ciertas comidas y aplicaciones
culinarias, ademas de para mantener la tan deseada textura crujiente de ciertos alimentos.

La siguiente tabla muestra tres niveles de potencia distintos para programas combinados.

Programa Tiempo de coccidon de Tiempo de coccidn Aconsejable para
microondas de microondas
Comb.1 30% 70% Pescado, patatas, cereales
Comb.2 49% 51% Pudin, tortillas, patatas horneadas
Comb.3 67% 33% Aves
FUNCIONAMIENTO

Para iniciar un programa de cocinado:

1. Coloque la comida en el horno y cierre la puerta.

2. Gire el Selector de Potencia/Accién para seleccionar un nivel de potencia o una funcién de cocinado.
3. Utilice el botén Temporizador para programar un tiempo de coccion.

NOTA:

Tan pronto como se gire el temporizador, el horno empieza la coccion.

Cuando se seleccionan tiempos de coccién inferiores a 2 minutos, gire el temporizador hasta rebasar los 2
minutos y luego vuelva a indicar el tiempo correcto.

PRECAUCION: VUELVA A GIRAR SIEMPRE EL TEMPORIZADOR HASTA LA POSICION DE CERO cuando retire la
comida del horno antes de que el tiempo de coccion deseado haya finalizado o cuando el horno no se esté
usando. Para parar el horno durante el proceso de cocinado, pulse el botén de apertura de la puerta o
abrala manualmente.



LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

1. Apague el horno y extraiga el enchufe de
alimentacion de la clavija de la pared antes de
proceder a su limpieza.

2. Mantenga el interior del horno limpio. Cuando
las salpicaduras de comida o los liquidos
derramados se adhieran a las paredes del horno,
limpielos con un trapo himedo. Si el horno se
ensucia mucho, pueden utilizarse detergentes
suaves. Evite el uso de sprays y otros limpiadores
agresivos, ya que pueden manchar, rayar o
apagar el color de la superficie de la puerta.

3. Las superficies exteriores deberian limpiarse
con un trapo humedo. Para evitar que resulten
danadas las partes que intervienen en el
funcionamiento del interior del horno, no se
deberia permitir que se filtrase agua en las
aberturas de ventilacion.

4. Limpie frecuentemente la puerta y la ventana a
ambos lados, el sellado de la puerta y las partes
adyacentes con un trapo himedo para quitar
salpicaduras y liquidos derramados. No utilice
limpiadores abrasivos.

5. No permite que se moje el panel de control
panel. Limpielo con un trapo hiumedo y suave.
Cuando vaya a limpiar el panel de control, deje
abierta la puerta para evitar que el horno se
encienda accidentalmente.

6. Si se acumula vapor dentro alrededor del
exterior de la puerta del horno, limpielo con un
trapo suave. Esto puede ocurrir cuando el horno
microondas estd funcionando en condiciones de
extrema humedad y es normal.

7. Ocasionalmente es necesario extraer la
bandeja de cristal para limpiarla. Lavela en agua
caliente con espuma de jabdn o en el lavavajillas.
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8. El aro giratorio y la superficie del horno
deberian limpiarse regularmente para evitar un
exceso de ruido. Simplemente limpie la superficie
inferior del horno con detergente suave. El aro
giratorio puede lavarse en agua con espuma de
jabdn suave o en el lavavajillas. Cuando extraiga
el aro giratorio del suelo de la cavidad para
proceder a su limpieza, asegurese de volverlo a
colocar en su posicidon correcta.

9. Elimine los olores de su horno mezclando en
una taza de agua el zumo y la piel de un limén y
luego vertiendo la mezcla en un cuenco profundo,
apto para uso en microondas; a continuacion,
introduzcalo en el microondas durante 5 minutos.
Limpie a conciencia y seque con un trapo suave.

10. Cuando sea necesario cambar la luz del
horno, le rogamos consulte con un punto de
venta para que envien a una persona cualificada.

11. Debera limpiarse regularmente el horno y
eliminarse cualquier residuo de comida. El no
mantener el horno en condiciones de higiene
podria conducir al deterioro de la superficie, lo
que podria afectar negativamente a la vida util
del electrodoméstico, con sus correspondientes
riesgos.

12. Por favor, no se deshaga de este
electrodoméstico en el cubo de la basura
doméstica; deberia ser entregado en el centro de
reciclado limpio de desechos habilitado por las
autoridades municipales.



Este electrodoméstico estd marcado conforme a la directiva Europea
2002/96/CE sobre los residuos de aparatos eléctricos y electronicos (WEEE).

Asegurandose que este producto ha sido eliminado correctamente,
ayudard a evitar posibles consecuencias negativas en el ambiente y la salud

_ de las personas, que pudiera verificarse por causa de un anémalo
tratamiento de este producto.

El simbolo que figura en el producto indica que este aparato no puede ser tratado como un
residuo doméstico normal. En lugar de ello debera ser entregado al centro de reciclaje de
aparatos eléctricos y electrénicos.

La eliminacién debe ser efectuada de acuerdo con las reglas medioambientales vigentes
para el tratamiento de los residuos.

Para informacién mas detallada sobre el tratamiento, recuperacion y reciclaje de este
producto, por favor contacte con la oficina competente mds cercana, el servicio de
reciclado de desechos domésticos (punto limpio) o el punto de venta donde adquirié el
producto.
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DYy

Mikrowellengerat

Modell: CMG 2071 M

Bedi enungsanl ei t ung

Bitte lesen Sie diese Anleitung sorgfaltig durch, bevor Sie das Mikrowellengerat

aufbauen und in Betrieb nehmen.
Tragen Sie hier unten die SERIENNUMMER ein, die Sie auf dem Typenschild Ihres
Gerates finden und bewahren Sie diese Information zum spéateren Nachschlagen auf.

SERIENNUMMER:



VORSICHTMASSNAHMEN ZUM SCHUTZ VOR
MIKROWELLENSTRAHLUNG

1. Versuchen Sie nicht, das Gerét bei getffneter Tlr zu betreiben, da dies dazu fiihren kann, dass
Sie sich schadlicher Mikrowellenenergie aussetzen. Die Sicherheitsverriegelungen dirfen nicht
Uiberbriickt oder manipuliert werden.

2. Zwischen dem Garraum und der Tir dirfen sich keine Gegenstande befinden; vermeiden Sie
Ansammlungen von Schmutz oder Reinigungsmitteln auf den Deckenflachen.

3. Betreiben Sie das Geréat nicht in beschadigtem Zustand. Es ist von aufRerster Wichtigkeit, dass die
Geréatetlr ordnungsgemaf schliet und dass die folgenden Elemente keinerlei Beschadigung
aufweisen:

a. Tur (verzogen),
b. Scharniere und Verriegelungen (abgebrochen oder lose),
c. Turdichtungen und Dichtflachen.

4. Das Gerat darf nur von entsprechend ausgebildetem Servicepersonal gewartet und repariert
werden.

INHALT

VORSICHTMASSNAHMEN ZUM SCHUTZ VOR MIKROWELLENSTRAHLUNG ...
WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE ... e
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WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

Wenn Sie dieses Elektrogerat nutzen,
sind die folgenden grundlegenden
SicherheitsmaRnahmen zu beachten:
WARNUNG: Um das Risiko von
Verbrennungen, Stromschlagen, Brand,
Kdrperverletzungen oder die Gefahr einer
UibermaRigen Mikrowellenenergie
ausgesetzt zu sein zu verringern:

1. Lesen Sie bitte alle Hinweise, bevor
Sie das Gerat nutzen.

2. Dieses Gerat ist nur fir den in dieser
Anleitung beschriebenen
bestimmungsgemafen Gebrauch
vorgesehen. Verwenden Sie keine
korrosiven Chemikalien oder Dampfe im
Inneren des Gerétes. Dieses Gerat wurde
speziell zum Erhitzen, Garen oder
Trocknen von Lebensmitteln entworfen.
Es ist nicht flr den industriellen Einsatz
oder den Einsatz in Labors bestimmt.

3. Betreiben Sie das Gerat nicht im leeren
Zustand.

4. Betreiben Sie das Gerat nicht mit
einem defekten Kabel oder einem
defekten Stecker oder wenn es nicht
ordnungsgeman funktioniert oder
beschadigt oder fallengelassen wurde.
Wenn das Netzkabel beschadigt ist, muss
es vom Hersteller oder seinem
Servicevertreter oder von einer ahnlich
qualifizierten Person ausgetauscht
werden, um Gefahren vorzubeugen.

5. WARNUNG: Gestatten Sie Kindern die
nicht Uberwachte Nutzung des Gerates
nur dann, wenn diese entsprechend
eingewiesen wurden und daher in der
Lage sind, das Gerét sicher zu nutzen
und die Gefahren einer unsachgemafen
Verwendung zu verstehen.

6. Warnung: Wenn es im
Kombinationsmodus  betrieben  wird,
sollten Kinder das Gerdt wegen der
erzeugten Temperaturen nur unter der
Aufsicht einer erwachsenen Person
nutzen.

7. Um das Risiko eines Brandes im
Garraum zu verringern, sind die
folgenden Hinweise zu beachten:

Wenn Sie Lebensmittel in Kunststoff- oder
Papierbehéltern erhitzen, prifen Sie das

Gerat regelmaRig auf eine mdgliche
Entziindung.

Entfernen Sie Drahtverschliisse von
Papier- oder Kunststoffbeuteln, bevor Sie
die Beutel in das Gerat geben.

Wenn Sie Rauch bemerken, schalten Sie
das Gerat aus oder ziehen den
Netzstecker und lassen Sie die Tur
geschlossen, um etwaige Flammen zu
ersticken.

Nutzen Sie den Garraum nicht zur
Lagerung von Gegenstéanden.

Lassen Sie keine Produkte aus Papier,
Kochutensilien oder Speisen im Garraum,
wenn das Gerat nicht in Gebrauch ist.

8. WARNUNG: Flussige oder andere
Speisen dirfen nicht in verschlossenen
Behaltern erhitzt werden, da diese
explodieren kénnten.

9. Die Erhitzung von Getrdnken im
Mikrowellenherd kann zZu einem
verzogerten Aufkochen fiihren; seien Sie
daher im Umgang mit dem Behalter
besonders vorsichtig.

10. Frittieren Sie keine Speisen in dem
Gerat. HeiRes Ol kann Herdteile und das
Geschirr beschadigen und Zu
Hautverbrennungen fuhren.

11. Eier in der Schale und ganze
hartgekochte Eier durfen nicht in der
Mikrowelle erhitzt werden, da sie
explodieren kénnen, auch nachdem der
Erhitzungsprozess in der Mikrowelle
beendet ist.

12. Durchbohren Sie vor dem Garen die
harte Schale von Lebensmitteln wie
Kartoffeln, ganzen Kirbissen, Apfeln und
Walnissen.

13. Der Inhalt von Babyflaschen und
Babyglaschen sollte vor dem Verzehr
geschuttelt bzw. umgerihrt und die
Temperatur Uberprift werden.

14. Geschirr kann aufgrund der
Hitzelbertragung der erhitzten
Lebensmittel hei? werden. Verwenden
Sie daher Backofenhandschuhe.

15. Geschirr sollte daraufhin Gberprift
werden, ob es sich fur den Einsatz in der
Mikrowelle eignet.



16. WARNUNG: Wartungs-  oder
Reparaturarbeiten, die das Entfernen von
Abdeckungen erfordern, die vor dem
Kontakt mit Mikrowellenstrahlen schiitzen,
sind gefahrlich und dirfen nur von
entsprechend ausgebildeten Personen
durchgefihrt werden.

17. Dieses Produkt wurde klassifiziert als
ISM-Gerét der Gruppe 2, Klasse B. So
klassifizierte Gerate umfassen alle ISM-
Geréate (die in den Bereichen Industrie,
Wissenschaft und Medizin eingesetzt
werden), bei denen absichtlich
hochfrequente Energie erzeugt und/oder
in Form elektromagnetischer Strahlung
zum Zwecke der Behandlung und
Erhitzung von Materialien genutzt wird.
Gerate der Klasse B sind solche Gerate,
die sich zum Einsatz fir den
Hausgebrauch im Haushalt und in

anderen Einrichtungen mit
Niederspannungsversorgung eignen.

18. Dieses Produkt ist nicht dafir
geeignet von Personen (einschlie3lich
Kindern) benutzt zu werden, deren
physische, sensorische oder geistige
Fahigkeiten eingeschrankt sind oder die
Uiber keine ausreichende Erfahrung im
Umgang damit verfugen, es sei denn,
dass dies unter der Uberwachung einer
fur die Gesundheit solcher Personen
verantwortlichen Person geschieht oder
dass Anweisungen hinsichtlich des
Gebrauchs des Produktes gegeben
wurden.

19. Es ist darauf zu achten, dass Kinder
nicht mit dem Geréat spielen.

TECHNISCHE DATEN

230V~240V/50Hz, 1200W (Mikrowelle)

Leistungsaufnahme:

1000W(Grill)
Mikrowellenleistungsabgabe 900w
Arbeitsfrequenz: 2450MHz
AuRenabmessung: 262mm(H)x452mm(B)*335mm(T)
Garraumabmessungen 198mm(H)*x315mm(B)x297mm(T)
Inhalt Garraum: 20 Liter
Strahlungsverteilung: Drehteller
Nettogewicht: Ca.11.3 kg

INSTALLATION

Entfernen Sie alles Verpackungsmaterial aus
dem Garraum und von der Innenseite der Tir.
WARNUNG: Prifen Sie das Gerat auf
Beschadigungen, wie z. B. eine schlecht
fluchtende oder verzogene Tir, beschadigte
Tardichtungen und Dichtungsflachen,
abgebrochene oder lose Scharniere und
Verriegelungen sowie Beulen im Garraum
oder an der Tur. Falls Sie eine Beschadigung
entdecken, nehmen Sie das Gerat nicht in
Betrieb und wenden Sie sich an das
qualifizierte Servicepersonal.

Stellen Sie den Mikrowellenherd auf einer
flachen und stabilen Flache auf, die seinem

Gewicht plus dem Gewicht der in diesem
Gerat zuzubereitenden Lebensmittel
angemessen ist.

Stellen Sie das Geréat nicht in der Nahe von
Hitze-, Feuchtigkeits- oder Nassequellen
oder in der Nahe von brennbaren Materialien
auf.

Fur den korrekten Betrieb braucht das Gerat
eine ausreichende Bellftung. Lassen Sie
daher Uber dem Gerat einen Abstand von 20
cm sowie von 10 cm an der Hinterseite und 5
cm an beiden Seiten. Die Luftungsoffnungen
am Gerat dirfen nicht verdeckt oder blockiert
sein. Die FuRRe durfen nicht entfernt werden.



6. Verwenden Sie das Gerat nur mit korrekt
eingesetztem Drehteller und Dreheinsatz.

7. Vergewissern Sie sich, dass das Netzkabel
unbeschéadigt ist und nicht unter dem Gerat
oder uUber scharfe Kanten oder heil3e

Flachen verlauft.

8. Die Steckdose muss gut zuganglich sein,
damit der Stecker im Notfall leicht gezogen
werden kann.

9. Benutzen Sie das Gerat nicht im Freien.

FUNK STORUNG

Der Betrieb des Mikrowelleherdes kann zu
Stérungen ihres Radios, Fernsehers oder
ahnlicher Gerate fithren. In einem solchen Fall
kénnen die Storungen durch die folgenden
Schritte reduziert oder géanzlich eliminiert werden:

1. Séaubern Sie die Tar und die
Dichtungsflache des Herdes.
2. Richten Sie die Empfangerantenne Ihres

Radio- oder Ferngerates neu aus.
3. Stellen Sie die Mikrowelle im Verhaltnis zum

Empféanger woanders auf.
4. Entfernen Sie die
Empféanger.

Mikrowelle  vom

5. Wabhlen Sie fir die Mikrowelle eine andere
Steckdose, so dass der Mikrowellenherd und
der Empfanger Uber verschiedene
Zweigleitungen laufen.

GRUNDLAGEN DESERHITZENS/
GARENSIM MIKROWELLENHERD

1. Verteilen Sie die Lebensmittel sorgfaltig.
Platzieren Sie die dicksten Bereiche so, dass
sie nach auf3en weisen.

2. Achten Sie auf die Garzeit. Stellen Sie die
Zeit auf den geringsten angegebenen Wert
ein und erhdhen Sie sie nach Bedarf. Stark

Uberhitzte Lebensmittel kénnen zur
Rauchentwicklung fuhren oder sich
entziinden.

Decken Sie die Speisen wahrend des

Garvorgangs ab. Dadurch werden Spritzer

verhindert und die Speisen gleichmaRig erhitzt.

Speisen wie Hahnchen oder Hamburger

sollten ein Mal wahrend des Garens in der
Mikrowelle gewendet werden, um den
Garvorgang zu beschleunigen. GroRe Stiicke
wie Braten Mal
gewendet werden.

sollten mindestens ein

Ordnen Sie Speisen wie z. B. Hackballchen
nach der Hélfte der Garzeit von oben nach
unten und von der Mitte des Tellers nach
auf3en neu.

HINWEISE ZUR ERDUNG

Dieses Gerat muss geerdet werden. Dazu ist es
mit einem Kabel mit Masseleitung und einem
Erdungsstecker versehen. Dieser muss an eine
ordnungsgemall  installierte und  geerdete
Wandsteckdose angeschlossen werden. Im Falle
eines Kurzschlusses vermindert die Erdung das
Risiko eines Stromschlages, indem sie dem
elektrischen Strom eine Ausweichleitung bietet.
Es wird empfohlen einen separaten
Stromkreislauf nur fir den Mikrowellenherd

1.

vorzusehen. Die Nutzung von Hochspannung ist
gefahrlich und kann zu Branden oder anderen
Unfallen fohren, die das Geréat beschadigen
koénnen.

WARNUNG Die unsachgemaRe Verwendung des
Erdungssteckers kann zu einem Stromschlag
fuhren.

Beachte:
Falls Sie Fragen zu den Hinweisen zur

Erdung oder andere Fragen zur Elektrik



1.

haben, wenden Sie sich an einen
qualifizierten Elektriker oder einen Service-
Mitarbeiter.

Weder der Hersteller noch der Handler
Ubernehmen die Haftung fir Schaden am
Gerat oder fur Personenschaden, die auf

das Versaumnis, die oben dargestellte

Vorgehensweise beim elektrischen
Anschluss zu beachten, zurtickzufihren sind.

Die Drahte in dieser Kabelleitung sind wie folgt
farbig gekennzeichnet:

Grin und Gelb = ERDE Blau = NEUTRAL

Braun = SPANNUNGFUHREND

BEVOR SIE DEN KUNDENDIENST ANRUFEN

Wenn das Gerat nicht funktioniert:

Vergewissern Sie sich, dass das Geréat

korrekt angeschlossen wurde. Falls dies

nicht der Fall ist, ziehen Sie den Stecker ab

und stecken ihn nach 10 Sekunden wieder

ein.

Prufen Sie, ob eine Sicherung durchgebrannt

ist oder ein Hauptschutzschalter ausgeldst hat.

Wenn dies nicht der Fall ist, testen Sie die
Steckdose mit einem anderen Gerat.

Stellen Sie sicher, dass die Programmierung
korrekt durchgefiihrt wurde und der Timer
eingestellt ist.

Vergewissern Sie sich, dass die Tur sicher
durch das Tursicherheitsverriegelungs-system
verschlossen ist. Ansonsten gelangt keine
Mikrowellenenergie in das Gerat. WENN
KEINE DER OBEN AUFGEFUHRTEN

MASSNAHMEN ZUM ERFOLG FUHRT,

WENDEN SIE SICH BITTE AN EINEN
QUALIFIZIERTEN TECHNIKER.
VERSUCHEN SIE NICHT DEN HERD
SELBST ZU JUSTIEREN ODER ZU
REPARIEREN.

PRODUKTSERIENNUMMER. Wo finde ich diese
Nummer?

Es ist wichtig, dass Sie den Servicemitarbeitern
den Produktcode lhres Gerétes sowie seine
Seriennummer (ein aus 16 Zeichen bestehender
Code, der mit der Ziffer 3 beginnt) mitteilen;
diese finden Sie auf dem Garantiezertifikat oder
auf dem Typenschild am Geréat.

Dies hilft unnitze Anfahrten zu vermeiden, so dass
die entsprechenden Anfahrtsgebiihren entfallen.

GERATEFUHRER

Idealerweise ist Mikrowellengeschirr  fir
Mikrowellen durchlassig, d.h. die Energie
kann das Geschirr durchdringen und die
Speisen erhitzen.

Mikrowellen kénnen Metall nicht durchdringen;
daher dirfen keine Behélter aus Metall bzw.
Geschirr mit Metallrand verwendet werden.

Verwenden Sie beim Garen in der Mikrowelle
kein recyceltes Papier, da dieses kleine
Metallfragmente enthalten kann, die zur
Funkenbildung und/oder zu Branden fuhren
kénnen.

4.

Benutzen Sie  kein
rechteckiges, sondern vorzugsweise rundes /
ovales Geschirr, da die in den Ecken
befindlichen Speisen schneller garen als in

der Mitte.

quadratisches  /

An solchen besonders exponierten Stellen
kénnen Sie schmale Streifen Alufolie
verwenden, um zu verhindern, dass es in
diesen Bereichen zum Verkochen kommt.
Seien Sie dabei jedoch vorsichtig und
verwenden Sie nicht zu viel Alufolie. Halten
Sie einen Abstand von 1 Zoll (2,54 cm)
zwischen Folie und Garraum ein.



Die folgende Liste hilft Ihnen bei der Auswahl der richtigen Utensilien.

KOCHGESCHIRR MIKROWELLE GRILL KOMBINATION
Hitzebestandiges Glas Ja Ja Ja

Nicht hitzebestandiges Glas Nein Nein Nein
Hitzebestandige Keramik Ja Ja Ja
Mikrowellengeeignetes Ja Nein Nein
Kichenpapier Ja Nein Nein
Metalltablett Nein Ja Nein
Metallgestell Nein Ja Nein
Aluminiumfolie & Folienbehalter Nein Ja Nein

TEILEBEZEICHNUNG

. Tursicherheitsverriegelungssystem
. Herdfenster

. Rollenring fur Drehteller

. Bedienfeld

. Hohlleiter

. Glasteller

. Grill

. Metallgestell
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Bedienfeld

Das Bedienfeld besteht aus zZwei
Funktionssteuerelementen, dem Timer und dem
Leistungswabhlschalter.

Leistungs-/Betriebsartenwahlschalter

Benutzen Sie diesen  Bedienknopf, um eine
Garleistungsstufe zu wahlen. Diese Einstellung sollte als
erstes vorgenommen werden.

TIMER

Optische Zeiteinstellung durch einfaches Drehen des
Knopfes auf die gewiinschte Garzeit von bis zu 30 Minuten
pro Garvorgang.

MIKROWELLENBETRIEB

Fiar den reinen Mikrowellenbetrieb  stehen funf
Leistungsstufen zur Verfigung, aus denen Sie je nach
Bedarf die passende auswéhlen kénnen.

Die Leistungsstufe steigt, wenn Sie den Knopf im
Uhrzeigersinn drehen.

Die Leistungsstufen kdnnen wie folgt klassifiziert werden:

Leistung Beschreibung
1 18% von max. Niedrig
2 36 Auftauen
3 58 Mittel
4 81 Hoch
5 100 Maximum
GRILL

Wird der Leistungswahlschalter im Uhrzeigersinn Uber
die hochste Mikrowellenstufe hinaus bewegt, steht die
Grillfunktion des Gerates zur Verfigung, die sich
insbesondere fir die Zubereitung von dinnen
Fleischscheiben, Steaks, Koteletts, Kebab, Wiurstchen,
oder Hahnchenteilen eignet. Ebenso geeignet fir warme
Sandwiches und Gratins.



KOMBINATIONSBETRIEB

Wie der Name bereits sagt, wird hier die Mikrowellen- mit der Grillfunktion kombiniert. Dabei stehen - wie
in der folgenden Tabelle gezeigt - drei Stufen mit verschiedenen Leistungsstufen zur Wahl. Diese
Funktion ist besonders fir bestimmte Lebensmittel und Garoperationen sowie fur die Erhaltung der
Knusprigkeit bestimmter Speisen geeignet.

Die folgende Tabelle zeigt drei verschiedene Leistungsstufen fir Kombinationsprogramme.

Programm Mikrowellengarzeit Grillgarzeit Geeignet for
Komb.1 30% 70% Fisch, Kartoffeln, Gratins
Komb.2 49% 51% Auflaufe, Omelettes,
Ofenkartoffeln
Komb.3 67% 33% Gefllgel
BETRIEB

Einstellen eines Garvorganges
1. Geben Siedie Speisenin den Garraum und schlieen Siedie Tr.

2. Betétigen Sie den Leistungs/Betriebsartenwahlschalter, um eine Leistungsstufe bzw. Garfunktion
auszuwahlen.

3. Verwenden Sie den Timer um eine Garzeit einzustellen

BEACHTE:

Sobald der Timer gedreht wurde, wird der Garvorgang gestartet.

Wenn eine Zeit von weniger als 2 Minuten gewahlt werden soll, drehen Sie den Timer tiber 2 Minuten hinaus
und dann zurtick auf die gewinschte Zeit. VORSICHT: STELLEN SIE DEN TIMER IMMER WIEDER
AUF NULL ZURUCK, wenn Sie die Speisen vor Ablauf der eingestellten Garzeit entnehmen oder wenn das
Gerdt nicht in Benutzung ist. Um den Garvorgang vorzeitig zu beenden, driicken Sie den Tiréffner oder
offnen Sie die Tur mit Hilfe des Griffes.



REINIGUNG UND PFLEGE

1 Schalten Sie das Gerét aus und ziehen Sie
den Netzstecker, bevor Sie mit der Reinigung
beginnen.

2. Haten Sie den Garraum sauber. Spritzer
und Ricksténde kdnnen mit einem feuchten Tuch
und - bei strkeren Verschmutzungen - mit eéinem
milden  Reinigungsmittel  entfernt  werden.
Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel,
Sprays oder Scheuermittel. Diese konnen die
Tarflache streifig, fleckig oder stumpf werden
lassen.

3. Reinigen Sie die Aulenfléchen des
Gehauses mit einem feuchten Tuch. Um Schéden
an den Steuerungselementen im Inneren der
Mikrowelle zu vermeiden, muss verhindert werden,
dass Wasser in die Luftungsoffnungen gelangen
kann.

4, Reinigen Sie regelmalRig die Tidr und das
Sichtfenster von beiden Seiten sowie die
Tlrdichtungen und angrenzende Bereiche mit
einem feuchten Lappen, um Verschittungen und
Spritzer zu entfernen. Verwenden Sie keine
Scheuermittel.

5. Achten Sie darauf, dass das Bedienfeld
nicht nass wird. Reinigen Sie es mit einem weichen,
feuchten Lappen. Wenn Sie das Bedienfeld
reinigen, lassen Sie die Tur gedffnet, um das
unbeabsichtigte Einschalten des Gerdtes zu
verhindern.

6. Wenn sich im Inneren des Gerétes oder um
die AuRenseite der Gerdtetir Wasserdampf
niedergeschlagen hat, wischen Sie diesen mit
einem weichen Tuch weg. Die Bildung von
Wasserdampf ist normal, wenn der
Mikrowellenherd bei hoher Feuchtigkeit betrieben
wird.

7. Der Glasteller kann bei Bedarf zur Reinigung
in wamem Seifenwasser oder in der

Spilmaschine aus dem Gerédt genommen werden.

8. Der Dreheinsatz und der Geréteboden sollten
regelmallig gereinigt werden, um einen leisen
Betrieb zu gewdhrleisten. Reinigen Sie die
Bodenflache einfach mit einem milden
Reinigungsmittel. Der Dreheinsatz kann einfach
von Hand mit mildem Seifenwasser oder aber in
der Geschirrspulmaschine gereinigt werden. Wenn
Sie den Dreheinsatz nach dem Reinigen wieder in
das Gerdt einsetzen, achten Sie auf seinen

ordnungsgemal3en Sitz.

9. Zum Entfernen von Geriichen aus dem
Garraum geben Sie bitte den Inhalt einer Tasse
Wasser mit dem Saft und der Schale einer Zitrone
in eine tiefe, mikrowellengeeignete Schiissel und
erhitzen Sie diese fur funf Minuten in der
Mikrowelle. Mit einem weichen Lappen grundlich

trockenreiben.

10. Fir eine eventuell erforderliche Auswechslung
der Garraumbeleuchtung wenden Sie sich hitte an

einen Handler.

11. Das Gerét sollte regelmafdig gereinigt und ale
Speisereste sollten entfernt werden. Der saubere
Zustand des  Gerdtes  verhindert  ene
Beeintrachtigung der Flachen, die die Lebensdauer
des Gerédtes beeintréchtigen und moglicherweise

zu gefahrlichen Situationen fihren kénnte.

12. Bitte entsorgen Sie dieses Gerét nicht in Ihrem
Haushaltsmill, sondern tibergeben Sie es dem von
den Gemeinden eingerichteten

Sondermiillsammel stellen.



Dieses Gerat entspricht der WEEE-Richtlinie 2002/96/EG uber die Entsorgung

elektrischer und elektronischer Altgeréate.

Indem Sie die ordnungsgemafe Entsorgung dieses Produktes sicherstellen, helfen

Sie dabei, potenzielle negative Konsequenzen fiur die Umwelt und die menschliche

_ Gesundheit zu vermeiden, die bei unsachgeméallem Umgang mit diesem Produkt
die Folge sein kdnnten.

Das Symbol auf dem Produkt weist darauf hin, dass dieses Produkt nicht als Haushaltsmull

behandelt werden darf. Stattdessen muss es bei einer geeigneten Sammelstelle fur das Recycling

von elektrischen und elektronischen Geréten abgegeben werden.

Die Entsorgung muss entsprechend den vor Ort geltenden Umweltbestimmungen zur
Miillentsorgung erfolgen. Weitere detaillierte Informationen tber die Behandlung und das Recycling
dieses Produktes erhalten Sie bei lhrer ortlichen Stadtverwaltung, lhrem Entsorger von Hausmdll

oder in dem Geschéft, in dem Sie das Produkt erworben haben.
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FOUR A MICRO-ONDES

Modéle : CMG 2071 M

Manuel d’ utilisation

Veuillez lire ces instructions avec attention avant d’installer et d’utiliser le four.
Notez ci-dessous le numéro de série (SERIAL NO) mentionné sur la plaque signalétique de

votre four, et conservez cette information pour pouvoir y faire référence plus tard.
NUMERO DE SERIE :



PRECAUTIONSVISANT A EVITER UNE EVENTUELLE
EXPOSITION EXCESSIVE AUX ONDES MAGNETIQUES

1. N'essayez pas d'utiliser ce four avec la porte ouverte car cela peut entrainer une
exposition excessive aux ondes magnétiques. Il est important de ne pas bricoler ou
endommager les dispositifs de sécurité.

2. Ne placez aucun objet entre la face avant du four et la porte, et veillez a ce que de la
poussiére ou des résidus de nettoyage ne s’accumulent pas sur les joints de fermeture.

3. Nutilisez pas le four lorsqu’il est endommagé. Il est essentiel que la porte du four ferme
correctement et qu’il n’y ait aucun dommage :

a. alaporte (pliage)
b. aux charniéres ou aux loquets (cassés ou desserrés)
c. aux joints de la porte et aux surfaces de fermeture.

4. Le four ne peut étre ajusté ou réparé par aucune personne autre qu’un technicien
d’entretien diment qualifié.

TABLE DESMATIERES
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INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES

L'emploi d'un appareil électrique implique des
précautions de sécurité fondamentales, dont celles-
Ci:

AVERTISSEMENT : Pour réduire les risques de
brOlures, chocs électriques, feu, blessures
corporelles ou exposition excessive aux ondes

magnétiques:
1. Lisez toutes les instructions avant d'utiliser
I'appareil.

2. N’employez cet appareil que pour I'usage pour
lequel il est prévu, tel que décrit dans ce
manuel.N'’employez pas de produits chimiques
corrosifs ou des vapeurs dans cet appareil.Ce
type d’appareil est spécifiquement congu pour
réchauffer ou cuire des aliments. Il n'est pas

congu pour un usage industriel ou en laboratoire.

3. Nutilisez pas le four lorsqu’il est vide.

4. Nutilisez pas cet appareil si son céble
d’alimentation ou sa prise électrique sont
endommagés, s'il ne fonctionne pas
correctement, ni s'il a été endommagé ou est
tombé. Si le cable d'alimentation est
endommagé, il doit étre remplacé par le
fabricant ou une personne d'entretien qualifiée,
en vue d'éviter tout risque d’accident.

5. AVERTISSEMENT : Ne permettez 'usage de
I'appareil a des enfants sans supervision que
s'ils ont recu des instructions adéquates leur
permettant d’'employer le four en toute sécurité
et de comprendre les risques liés a une
utilisation incorrecte.

6. AVERTISSEMENT : Les enfants ne peuvent
utiliser I'appareil en mode combiné que sous
supervision, du fait des températures générées.

7. Pour réduire les risques de feu dans la

cavité du four :

< Lors du réchauffage d’aliments emballés sous
plastique ou papier, vérifiez frequemment
pour éviter tout feu.

« Enlevez les attaches des sacs plastique ou
papier avant de les placer dans le four.

% En cas de fumée, arrétez ou déconnectez
I'appareil et laissez la porte du four fermée
pour que les éventuelles flammes s’éteignent.

+ Nutilisez pas le four pour stocker des
marchandises.

Ne laissez pas de papiers, d'ustensiles de
cuisine ou d’aliments dans le four lorsque vous
ne I'employez pas.

8. AVERTISSEMENT : Les liquides et autres
aliments ne peuvent pas étre réchauffés dans
des emballages hermétiquement fermés, car ils
pourraient exploser.

9. Le réchauffage au micro-ondes de liquides peut
susciter une ébullition tardive, et il faut donc

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

faire attention en sortant le récipient.

Ne faites pas frire des aliments dans le four.
L’huile brdlante peut endommager le four et
provoquer des brdlures.

Ne réchauffez pas des ceufs ou des ceufs durs
dans leur coquille au micro-ondes, ils pourraient
exploser méme apres la fin du réchauffage.
Percez les aliments qui ont une peau épaisse,
comme les pommes de terre, les fruits entiers,
les pommes et les marrons, avant de les cuire.
Le contenu des biberons d’enfants doit étre
remué ou secoué, et la température doit étre
vérifiée avant emploi pour éviter toute brdlure.
Les ustensiles de cuisson peuvent devenir
brilants du fait de la chaleur transmise par les
aliments. Il est conseillé d'utiliser des
maniques pour manier l'ustensile de cuisson.

Il convient de vérifier que l'ustensile est adapté a
un emploi au micro-ondes.

AVERTISSEMENT : Il est dangereux pour toute
personne non compétente et non formée
d’effectuer un entretien ou une réparation
impliquant I'enlévement de tout élément
assurant la sécurité vis-a-vis d’'une exposition
aux ondes magnétiques.

Ce produit est un appareil Groupe 2 Classe B
ISM. Le Groupe 2 est défini comme incluant
tout équipement ISM (Industriel, Scientifique et
Médical) dans lequel une énergie de
radiofréquence est générée volontairement
et/ou est utilisée sous forme de radiation
électromagnétique pour le traitement de
matiéres, et tout équipement d’usinage par
étincelage. Un appareil de Classe B est un
appareil adapté a I'emploi dans des
environnements domestiques et dansdes
établissements connectés directement a une
alimentation électrique de bas voltage
alimentant les lieux dans un but domestique.
Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé
par des personnes (y compris des enfants)
ayant des capacités physiques, sensorielles
ou mentales réduites, ou manquant
d’expérience et de connaissance, a moins
gu’elles n’aient recu a propos de I'emploi de
I'appareil une supervision ou des instructions
de la part d’'une personne responsable de
leur sécurité.

Il faut surveiller les enfants pour qu'ils ne jouent
pas avec I'appareil.



SPECIFICATIONS

230V~240V/50Hz, 1200W(Micro-onde)

Consommation électrique :

1000W(Grill)
Puissance de sortie m-o nominale ;: | 900W
Fréquence d'utilisation : 2450MHz

Dimensions externes :

262mm(H)*x452mm(L)*x335mm(P)

Dimensions de la cavité du four :

198mm(H)x315mm(L)x297mm(P)

Capacité du four : 20 Litres

Uniformité de cuisson :

Table tournante

Poids net :

Approx.11.3 kg

INSTALLATION

Assurez-vous que tous les matériaux
d’emballage ont été enlevés de lintérieur de
I'appareil.

AVERTISSEMENT : Vérifiez que le four n’est

pas endommagé; par exemple: porte mal

alignée ou tordue, joints et surfaces

endommagés, charniéres et loquets cassés

ou mal fixés, bosses a l'intérieur du four sur

la porte. En cas de dommage quelconque,

n'utilisez pas le four et faites appel a un

personnel d’entretien qualifié.

Le four micro-onde doit étre placé sur une
surface plate et stable et supportant son

poids et le poids maximum d'aiments qui

seracuit dans le four.

Ne placez pas le four a un endroit soumis a

de la chaleur, de I'eau ou une humidité élevée,

ni prés de matériaux inflammables.

Pour une bonne utilisation le four doit
disposer de suffisamment d'air. Assurez-
vous que le four dispose de 20 cm au-
dessus de lui, de 10 cm derriére lui et de 5
cm de chaque c6té de lui. Ne couvrez pas
I'appareil, n’en bloguez pas les ouvertures.
N’enlevez pas les pieds de I'appareil.
N'utilisez pas I'appareil sans que le plateau
de verre, les roulettes et I'axe soient bien
placés.

Assurez-vous que le cable d’alimentation ne
soit pas endommagé et qu'il ne passe pas
sous le four ou sur une surface chaude ou
aigué.

La prise électrique doit étre accessible pour
pouvoir étre enlevée facilement en cas de
besoin.

N’employez pas le four a I'extérieur.



INTERFERENCE RADIO

L’emploi du four micro-ondes peut générer des

interférences avec votre radio, TV ou d'autres

appareils de ce type.

En cas d'interférence, elle peut étre réduite ou

éliminée en prenant les mesures suivantes :

1. Nettoyez la porte et les surfaces de
fermeture du four.

2. Réorientez I'antenne de réception de la
radio ou de la TV.

3. Déplacez le four micro-ondes par rapport
au récepteur.

4. Eloignez le four micro-ondes du
récepteur.

5. Branchez le four micro-ondes dans une
autre prise de maniéere a ce que le four
et le récepteur soient sur des circuits
électriques différents.

PRINCIPES DE CUISSON AU MICRO-ONDES

1. Disposez les aliments avec soin. Placez les
zones les plus épaisses a I'extérieur de 'assiette
ou du plateau.

2. Vérifiez le temps de cuisson. Cuisez pendant le
temps le plus court indiqué, puis cuisez plus
longtemps si nécessaire. Des aliments beaucoup
trop cuits peuvent fumer ou s’enflammer.

3.  Couvez les aliments pendant gqu’ils cuisent. Les

couvrir permet d'éviter les éclaboussures et aide a

obtenir une cuisson uniforme.

4. Retournez les aliments une fois en cours de
cuisson dans le but d‘accélérer la cuisson d'aliments
tels que du poulet ou des hamburgers. Des aliments
épais comme des rbtis doivent étre retournés au
moins une fois.

5. Pour des aliments comme des boulettes de
viande, redisposez-les en cours de cuisson : retournez-
les et déplacez-les du centre vers Iextérieur et
inversement.

INSTRUCTIONSDE MISE A LA TERRE

L'appareil doit étre mis a la terre. Le four est
équipé d'un cable avec prise de terre. Il doit étre
branché a wune prise électrique murale
correctement montée et mise a la terre. En cas de
court-circuit électrique, la mise a la terre réduit le
risque de choc électrique en permettant au courant
électrique de s'échapper. Il est recommandé
d’utiliser un circuit a part réservé au four. L’emploi
d'un voltage élevé est dangereux et peut

provoquer un incendie ou d'autres accidents
endommageant le four.
AVERTISSEMENT : Un emploi incorrect de la

mise a la terre peut provoquer un risque de choc
électrique.
Note :

1.

Pour toute question relative a la mise a la
terre  ou aux instructions électriques,
consultez un électricien ou un responsable
d’entretien qualifié.

Ni le fabricant ni le revendeur ne peuvent
accepter de responsabilité pour tout
dommage occasionné au four ou toute
blessure physique résultant d'un défaut
d’observation des procédures de connexion
électrique.

Les fils du cable principal sont colorés selon le
code suivant :

Vert et jaune = TERRE

Bleu=NEUTRE

Bruns = ACTIFS



AVANT D'APPELER LE SERVICE CLIENT

En cas de probleme de fonctionnement :

1. Assurez-vous que le four est correctement
branché. Dans le cas contraire, débranchez-
le de la prise murale, attendez 10 secondes
et reconnectez-le en toute sécurité.

2. Vérifiez qu'il n'y a pas un plomb qui ait sauté
ou un disjoncteur disjoncté. Si ce n'est pas le
cas, testez la prise électrique murale avec un
autre appareil.

Vérifiez que le panneau de contrble est
correctement programmé et que la minuterie
est branchée.

Vérifiez que la porte est bien fermée et que
le systéeme de fermeture de sécurité est bien
engagé. Sans quoi, I'énergie micro-ondes ne
sera pas émise dans le four.

SI RIEN DE TOUT CELA NE RECTIFIE LA SITUATION, FAITES APPEL A UN TECHNICIEN QUALIFIE.
N'ESSAYEZ JAMAIS D’AJUSTER OU DE REPARER LE FOUR VOUS-MEME.

NUMERO DE SERIE DU PRODUIT. Ou puis-je le trouver ?

Il est important que vous communiquiez au service d’aide votre code produit et le numéro de série (un code de 16
caracteres commencgant par le chiffre 3); vous le trouverez sur le certificat de garantie ou sur la plaque

signalétique de 'appareil.

Cela permet d’éviter des trajets inutiles au technicien et ainsi des frais supplémentaires.

GUIDE DESUSTENSILES

1. Les matériaux idéaux pour les récipients
utilisés au micro-ondes sont transparents, car
ils permettent a I'énergie de passer au
travers du contenant et de chauffer les
aliments.

Les micro-ondes ne pénétrent pas le métal. Il ne
faut donc pas utiliser des ustensiles ou des
plats en métal ou ayant des finitions
métalliques.

3. Nemployez pas de contenants fabriqués a
partir de papier recyclé dans le four a micro-
ondes, car ils peuvent contenir de petits

fragments métalliques pouvant causer des

étincelles et/ou des incendies.

4. Des plats ronds ou ovales sont préférables a

des plats carrés, car les aliments placés dans
les coins tendent a étre trop cuits.

Des petites bandes d'aluminium peuvent
étre employées pour éviter une surchauffe
des parties exposées. Mais faites attention a
ne pas en employer trop et conservez en
tout cas une distance d’environ 2,50 cm
entre I'aluminium et les parois du four.

La liste ci-dessous est un guide général qui vous aidera a sélectionner les ustensiles adéquats.

USTENSILE MICRO-ONDES | GRILL | COMBINAISON
Verre résistant & la chaleur Qui Oui Oui
Verre non résistant a la chaleur Non Non Non
Céramique résistant a la chaleur Oui Qui Oui
Plastique pour micro-ondes Oui Non Non
Papier de cuisson Oui Non Non
Plateau métallique Non Qui Non
Support métallique Non Oui Non
Feuille et récipients en feuille alu Non Oui Non




NOM DESPIECES

Iy
|

A

1. Systeme de fermeture
sécurisée de porte

2. Fenétre du four

3. Support de plateau tournant
4. Panneau de contrble

5. Guide d’ondes

6. Plateau de verre

7. Chauffage du grill

8. Support métallique



PANNEAU DE CONTROLE

~

CUISSON COMBINEE

Le panneau de contréle contient deux manettes de sélection. L’ une
est une minuterie, et I'autre un bouton de sélection de puissance.

SELECTEUR PUISSANCE/ACTION

Ce bouton a pour objet de choisir une puissance de cuisson. C’est la
premiéere étape d’'une session de cuisson.

MINUTERIE

Il permet de sélectionner visuellement une durée de cuisson, en le
tournant et jusqu’a 30 minutes.

CUISSON MICRO-ONDE

Pour une cuisson purement au micro-ondes, vous disposez de cing
niveaux de puissance, parmi lesquelles vous pouvez choisir selon
vos intentions de cuisson.

La puissance augmente en tournant le bouton dans le sens des
aiguilles d'une montre.

Les niveaux de puissance peuvent étre classés comme suit :

Puissance de sortie Description
1 18% du total Bas
2 36 Décongélation
3 58 Moyen
4 81 Moyen/haut
5 100 Haut
GRILL

Lorsque vous tournez le bouton dans le sens des aiguilles d’'une
montre et que vous dépassez la position Haut, le four arrive a la
position Grill, qui est particulierement utile pour des fines tranches
de viande, des steaks, des cotelettes, des brochettes, des
saucisses ou des morceaux de poulet. Elle sert aussi a cuire des
sandwichs chauds ou des plats au gratin.

Conformément a son nom, ce mode de cuisson combine la puissance micro-ondes a la cuisson au grill. Il y a trois
niveaux différents, qui ont les caractéristiques de combinaison de cuisson mentionnées dans le tableau ci-dessous.
lIs sont particulierement adaptés a certains aliments et préparations culinaires. Ainsi qu'a conserver a certains
aliments un certain degré de croquant.
Le tableau ci-dessous montre les trois niveaux de combinaison.

Programme | Durée cuisson micro-ondes| Durée cuisson grill| Adapté pour

Comb.1 30% 70% Poisson, pommes de terre, gratin
Comb.2 49% 51 Pudding, omelette, pommes
Comb.3 67% 33 Volaille




FONCTIONNEMENT

Pour lancer la cuisson

1. Placez les aliments dans le four et fermez la porte

2. Tournez le sélecteur Puissance/Action pour choisir une puissance de cuisson ou une fonction de cuisson.

3. Utilisez la minuterie pour choisir le temps de cuisson.

NOTE :

Le four commence la cuisson dés que le bouton de la minuterie est tourné.

Pour sélectionner une durée inférieure a 2 minutes, tournez la minuterie au-dela de 2 minutes, puis revenez en
arriere pour sélectionner la durée que vous souhaitez.

AVERTISSEMENT : REMETTEZ TOUJOURS LA MINUTERIE A LA POSITION ZERO lorsque vous enlevez les
aliments du four avant que la durée choisie n'ait été atteinte, ou lorsque le four n'est pas employé. Pour arréter le
four en cours de cuisson, pressez le bouton d’ouverture de la porte ou ouvrez la porte a I'aide de la poignée.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

'eau savonneuse chaude ou dans le lave-

1. Eteignez le four et enlevez la fiche électrique vaisselle
de la fiche murale avant tout nettoyage. , .
o yag 8. L'anneau roulant et le sol du four doivent
2. Gardez lintérieur du four propre. Lorsque étre régulierement nettoyés pour éviter un
des aliments éclaboussent ou que des bruit excessif. Essuyez simplement le sol du
liquides sont projetés sur les parois, essuyez four avec un détergent doux. L'anneau
avec un chiffon humide. Un détergent doux roulant peut étre nettoyé dans une eau
peut étre employé si le four devient trés sale. savonneuse légére ou au lave-vaisselle.
Evitez I'emploi de sprays et dautres Lorsque vous enlevez l'anneau du four,
nettoyants abrasifs qui pourraient salir, rayer assurez-vous de le remettre en place de
ou ternir la surface de la porte. fagon correcte.
Les surfaces extérieures seront nettoyées 9. Pour désodoriser votrg four, mglangez une
avec un chiffon humide. Pour éviter tasse d'eau avec le jus d'un citron et son
, L o zeste dans un bol & micro-ondes et cuisez
d’endommager les mécanismes intérieurs du endant 5 minutes. Séchez complétement
. N , s inutes. z
four, ne jamais laisser de I'eau pénétrer dans zvec un chiffon doux P
les ouvertures de ventilation. N - .
10. Lorsqu’il s'avere nécessaire de remplacer la
4. Essuyez frequemment la porte et la fenétre lampe du four, consultez un revendeur pour
des deux cOtés, les zones de fermeture et les le faire.
arties adjacentes, avec un chiffon humide en LA L . .
P i J_ ' i 11. Le four doit étre régulierement nettoyé, et il
vue d'éliminer toutes les éclaboussures ou Ak . .
T , faut en enlever tout dépdét alimentaire. Si le
projections. N'employez pas de détergent . .
. four ne reste pas propre, il pourrait se
abrasif. . P .
. . . produire une détérioration des surfaces qui
5. Ne mouillez jamais le panneau de contréle. pourrait affecter la durée de vie de 'appareil
Nettoyez-le avec un chiffon doux et humide. ou susciter des accidents.
LoriunIe lvpus ?ettoy:ez le tpanneau, _;je 12. Veuillez ne pas jeter I'appareil dans une
con ro.e, aissez ‘; pgrte ouvetr. e p;oufr eviter poubelle normale; il convient de le remettre
une mise en marche intempestive du four. a un centre local de collecte des déchets.
6. Si de la vapeur s’accumule a l'intérieur ou

autour de la porte du four, essuyez-la avec
un chiffon doux. Ceci est normal et peut se
produire lorsque le four micro-ondes est
utilisé dans des conditions d’humidité élevée.

Il est parfois nécessaire d’enlever le plateau
de verre pour le nettoyer. Lavez-le avec de



L’appareil est marqué conformément a la directive européenne 2002/96/CE relative aux
déchets d’équipements électriques et électroniques (Waste Electrical and Electronic
Equipment -WEEE).

En vous assurant que ce produit est mis au rebut de fagon correcte, vous aidez a éviter des
conséquences négatives éventuelles pour I'environnement et la santé humaine, qui
_ pourraient se produire du fait d’un traitement inapproprié de la mise au rebut de ce produit.
Le symbole sur ce produit indique qu’il ne peut pas étre traité comme un déchet ménager. Il
doit au contraire étre remis a un centre de collecte adéquat de recyclage des équipements électriques et

électroniques.

La mise au rebut doit étre effectuée conformément aux reglements environnementaux locaux relatifs a la
mise au rebut. Pour plus d’informations sur le traitement, la collecte et le recyclage de ce produit, veuillez
prendre contact avec votre municipalité, votre service de traitement des déchets ou le magasin ou vous avez

acheté le produit.
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MAGNETRON

Model: CMG 2071 M

Gebr ui ker shandl ei di ng

Lees deze instructies aandachtig door voordat u de oven installeert en in gebruik neemt.
Schrijf in het onderstaande vak het SERIENUMMER dat u aantreft op het naamplaatje
van de oven en bewaar deze informatie zodat u deze later ook nog kunt raadplegen.

SERIENUMMER



VOORZORGSMAATREGELEN ZODAT U NIET OVERMATIG IN
AANRAKING KOMT MET MAGNETRON-ENERGIE

1. Probeer niet deze oven te bedienen terwijl de deur is geopend omdat gebruik van de oven met
een geopende deur schadelijke blootstelling aan magnetron-energie tot gevolg kan hebben. Het is
belangrijk dat u de veiligheidsvergrendeling intact laat en niet probeert deze uit te schakelen.

2. Plaats niet een voorwerp tussen de voorzijde van de oven en de deur en zorg ervoor dat zich
geen vuil of resten van schoonmaakmiddel verzamelen op de rand van de afdichting.

3. Gebruik de oven niet als deze is beschadigd. Het is vooral belangrijk dat de ovendeur goed
sluit en dat er geen beschadiging is van de

a. Deur (gebogen),
b. Scharnieren en vergrendelingen (gebroken of losgeraakt),
c. Afdichtingen van de deur en randen van de afdichtingen.

4. De oven mag alleen worden bijgesteld of gerepareerd door iemand die de juiste opleiding
heeft gevolgd als onderhoudsmonteur.
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BELANGRIJKE INSTRUCTIESVOOR EEN

VEILIG GEBRUIK

Neem, wanneer u elektrische apparatuur gebruikt,
deze eenvoudige veiligheidsmaatregelen in acht:
WAARSCHUWING Beperk het risico van
brandwonden, elektrische  schok, brand,
persoonlijk letsel of overmatige blootstelling aan
energie van de magnetron tot een minimum:

1. Lees alle instructies voordat u de apparatuur
gebruikt.

2. Gebruik deze apparatuur alleen voor het
doel waarvoor deze is bedoeld, zoals wordt
beschreven in deze handleiding. Gebruik
geen bijtende chemicalién of dampen in
deze apparatuur. Dit type oven is speciaal
ontworpen voor het verwarmen, bereiden of
drogen van voedsel. Niet bedoeld is een
industrieel gebruik of gebruik in een
laboratorium.

3. Gebruik de oven niet wanneer deze leeg is.

4. Gebruik deze apparatuur niet als het
netsnoer of de stekker beschadigd is, als de
apparatuur niet goed werkt of is beschadigd
of gevallen. Als het netsnoer is beschadigd
moet het worden vervangen door de
fabrikant of zijn servicecentrum of door
iemand die in gelijke mate is gekwalificeerd,
zodat risico's worden vermeden.

5. WAARSCHUWING: Sta kinderen alleen toe
de oven zonder toezicht te gebruiken als de
juiste instructies zijn gegeven zodat het kind
de oven op een veilige manier kan gebruiken
en begrijpt wat de gevaren zijn van een
onjuist gebruik.

6. Waarschuwing: Wanneer de apparatuur
wordt gebruikt als combinatieoven, kunnen
kinderen de oven beter alleen gebruiken
onder toezicht van een volwassene omdat
de temperatuur hoog oploopt.

7. Beperk het risico van brand binnenin de

oven zoveel mogelijk:

— Wanneer u voedsel verhit in een kunststof of
papieren bak, controleer de oven dan vaak
om te zien of er geen brand ontstaat.

— Verwijder bindertjes met metalen kern van
papieren of kunststof zakken voordat u deze
in de oven plaatst.

— Als u rook ziet, schakel de apparatuur dan
uit of trek de stekker uit het stopcontact en
houd de deur gesloten zodat de vlammen
worden verstikt.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

Berg niets op binnen in de oven.
Laat geen papieren producten, keukengerei of
voedsel binnen in de oven wanneer u deze
niet gebruikt.

WAARSCHUWING: Vloeistoffen en andere

etenswaren mogen niet worden verhit in

afgesloten containers omdat deze kunnen
ontploffen.

Verhitting in de magnetron van dranken kan

leiden tot een vertraagd overkoken, daarom

moet u voorzichtig te werk gaan wanneer u

de container vastpakt.

Braad geen voedsel in de oven. Hete olie
kan onderdelen van de oven en keukengerei
beschadigen en kan zelfs leiden tot
brandwonden op de huid.

Eieren in de dop en ongepelde
hardgekookte eieren mogen niet in
magnetrons worden verhit omdat zij kunnen
exploderen, ook als het verhitten in de
magnetron al is geéindigd.

Prik in voedsel met een harde schil, zoals
aardappels, hele pompoenen, appels en
kastanjes voordat u ze bereidt.

De inhoud van flessen en potjes
babyvoeding moet worden geroerd of
geschud en de temperatuur moet worden
gecontroleerd voordat zij worden gebruikt,
zodat brandwonden worden voorkomen.
Keukengerei kan heet worden doordat hitte
wordt overgedragen uit het verhitte voedsel.
Het zal misschien nodig zijn keukenwanten
te gebruiken als u met het keukengerei werkt.
Controleer keukengerei zodat u zeker weet
dat het geschikt is voor gebruik in een
magnetron.

WAARSCHUWING: Laat niet een niet voor
die taak opgeleid persoon service- of
reparatiewerkzaamheden uitvoeren waarbij
een deel van de behuizing moet worden
verwijderd. Dat is gevaarlijk omdat deze
behuizing bescherming  biedt tegen
blootstelling aan energie van de magnetron.
Dit product is een ISM-apparaat van Groep
2 Klasse B. De definitie van Groep 2 die
alle ISM-apparatuur (ISM - Industrial,
Scientific en Medical (Industrieel,
Wetenschappelijk en Medisch)) omvat waarin
met opzet radiofrequente energie wordt



5.

gegenereerd en/of gebruikt in de vorm van
elektromagnetisch straling voor de behandeing
van material en vonkerosie-apparatuur.
Klasse B-apparatuur is apparatuur die
geschikt is voor gebruik in huishoudelijke
omgeving en in omgevingen die direct
aangesloten zijn op een laagspannings-
netwerk dat de stroomvoorziening verzorgt
voor gebouwen die voor huisvesting worden
gebruikt.

18. Deze apparatuur is niet bedoeld voor gebruik

19.

door personen (waaronder kinderen) met
verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale
vermogens of met een gebrek aan ervaring
en Kkennis, tenzij onder toezicht of
begeleiding bij het gebruik van de
apparatuur van een  persoon die
verantwoordelijk is voor hun veiligheid.

Er moet goed op worden gelet dat kinderen
niet met de apparatuur spelen.

TECHNISCHE GEGEVENS

Stroomverbruik

230V~240V/50Hz, 1200W(Magnetron)

1000W (Grill)
Nominaal vermogen Magnetron 900 W
Bedrijfsfrequentie: 2450 MHz

Buitenafmetingen:

262 mm(H)x452 mm(B)*335 mm(D)

Binnenafmetingen Oven:

198 mm(H)x315 mm(B)*297 mm(D)

Ovencapaciteit:

20 Liter

Gelijkmatigheid van bereiding:

Draaitafelsysteem

Nettogewicht:

Ongeveerll1.3 kg

INSTALLATIE

Het is belangrijk dat alle verpakkingsmateriaal
van de binnenzijde van de deur wordt
verwijderd.

WAARSCHUWING: Controleer de oven op
beschadigingen, zoals een scheve of
gebogen deur, beschadigde afdichting van
de deur en een randen van de afdichting,
gebroken of losse scharnieren van de deur
en vergrendeling en deuken binnen in de
oven of op de deur. Als er een beschadiging
is, gebruik de oven dan niet en neem contact
op met een gekwalificeerd servicemonteur.
Deze magnetron moet worden geplaatst op
een vlak en stabiel opperviak dat berekend
is op het gewicht en dat van het zwaarste
voedsel dat waarschijnlijk in de oven zal
worden bereid.

Plaats de oven niet op een plaats waar hitte,
vocht of een hoge luchtvochtigheid wordt
gegenereerd of in de buurt van brandbare
materialen.

Voor een juist gebruik moet er voldoende

luchtcirculatie zijn rond de oven. Houd 20 cm
ruimte aan boven de oven, 10 cm erachter, 5
cm aan weerszijden. Bedek of blokkeer geen
van de openingen van de apparatuur.
Verwijder niet de voeten onder de
apparatuur.

Gebruik de oven niet wanneer de glazen
schaal, de rolondersteuning en de as niet in
de juiste positie staan.

Controleer dat het netsnoer niet beschadigd
is en niet onder de oven doorloopt of over
een heet of scherp oppervlak ligt.

Het stopcontact moet direct bereikbaar zijn
zodat in geval van nood de stekker
gemakkelijk uit het stopcontact kan worden
getrokken.

Gebruik de oven niet buitenshuis.



STORING VAN DE RADIO

Gebruik van de magnetron kan storing
veroorzaken op uw radio, TV-toestel of dergelijke
apparatuur.

Wanneer er storing is, kan die misschien worden
verminderd of worden verholpen door de volgende
maatregelen te nemen:

1. Reinig de deur en de randen van de
afdichting van de oven.

2. Richt de ontvangstantenne van de radio of
het TV-toestel anders.

3. Zet de magnetron op een andere plaats ten
opzichte van de ontvanger.

4. Plaats de magnetron verder weg bij de
ontvanger.

5. Steek de stekker van de magnetron in een
ander stopcontact zodat de magnetron en
de ontvanger op verschillende groepen van
het elektriciteitsnet zijn aangesloten.

BEGINSELEN VAN HET BEREIDEN
VAN VOEDSEL INDE MAGNETRON

1. Besteed voldoende aandacht aan de
plaatsing van het voedsel. Plaats de dikste
gedeelten aan de buitenzijde van de schaal.

2. Let goed op de bereidingstijd. Houd de
kortste tijd aan, die wordt aangegeven en
verleng de tijd als dat nodig is. Wanneer
voedsel veel te lang wordt bereid kan dat
leiden tot rookontwikkeling en brand.

3. Bedek voedsel tijdens de bereiding. Wanneer
u het voedsel afdekt, voorkomt u spatten en
zorgt u ervoor dat het voedsel gelijkmatig

wordt bereid.

4. Draai voedsel eenmaal om tijdens de
bereiding in de magnetron, zodat de
bereiding sneller verloopt, bijvoorbeeld bij
gerechten zoals kip en hamburgers.
Grote hoeveelheden voedsel aan één
stuk, zoals braadstukken moeten ten
minste eenmaal worden omgedraaid.

5. Verplaats gerechten zoals gehaktballen
halverwege het bereidingsproces van
boven naar onder en van het midden van
de schaal naar de buitenzijde.

INSTRUCTIESVOOR AARDING

Deze apparatuur moet worden geaard. Deze oven
is voorzien van een snoer met een aardedraad en
een geaarde stekker. De stekker van het snoer
moet in een stopcontact worden worden gestoken
dat goed is geinstalleerd en geaard. Wanneer er
kortsluiting optreedt in het elektrische circuit,
vermindert aarding het risico van een elektrische
schok doordat er een draad is waardoor de
elektrische stroom kan wegvloeien. Aanbevolen
wordt te zorgen voor een aparte groep waarop
alleen de oven is aangesloten. Hoge spanning
gebruiken is gevaarlijk en kan brand of een ander
ongeval tot gevolg hebben waardoor de oven
wordt beschadigd.

WAARSCHUWING Onjuist gebruik van de

geaarde stekker kan het risico van een elektrische
schok tot gevolg hebben.

Opmerking:
Als u vragen hebt over de aarding of de
elektrische voorschriften, vraag dan advies

aan een gekwalificeerde elektricien of
servicemonteur.

2. De fabrikant noch de leverancier kan
aansprakelijkheid aanvaarden voor
beschadigingen van de oven of persoonlijk
letsel die het gevolg zijn van nalatigheid de
procedures voor de aansluiting op het
elektriciteitsnet te volgen.

De draden in deze kabel zijn voorzien van de

volgende kleurcodering:

Groen en Geel = AARDE

Blauw = NUL

Bruin = FASE



VOORDAT U HET SERVICECENTRUM BELT

Als de oven niet werkt:

1

Controleer dat de stekker van de oven stevig
in het stopcontact zit. Als dat niet zo is, trek
de stekker dan uit het stopcontact, wacht 10
seconden en steek de stekker dan weer
stevig in het stopcontact.

Controleer of er een zekering is gesprongen
of de aardlekschakelaar is geactiveerd. Als
die goed lijken te werken, test het stopcontact

dan met een ander apparaat.
Controleer dat het controlepaneel juist is
geprogrammeerd en de tijdklok is ingesteld.
Controleer dat de deur stevig is gesloten dat
het veiligheids-vergrendelingssyteem s
ingeschakeld. Anders stroomt de energie
van de magnetron niet in de oven.

ALS GEEN VAN DE HIERBOVEN VERMELDE MAATREGELEN DE SITUATIE VERHELPT, NEEM DAN
CONTACT OP MET EEN GEKWALIFICEERDE SERVICEMONTEUR. PROBEER NIET ZELF IETS AAN
DE OVEN BIJ TE STELLEN OF DE OVEN TE REPAREREN.

SERIENUMMER VAN HET PRODUCT. Waar kan ik dat vinden?

Het is belangrijk dat u het Servicecentrum de productcode en het serienummer (een code van 16 tekens
die begint met het cijfer 3) noemt; u kunt dit vinden op het garantiecertificaat of op het gegevensplaatje
dat zich op de apparatuur bevindt.
Dit zal helpen te voorkomen dat servicemonteurs tevergeefs op weg gaan en (dat is wel het belangrijkst)
dat u de bijbehorende voorrijkosten moet betalen.

GIDSVOOR KEUKENGEREI

Het ideale materiaal voor keukengerei dat u
gebruikt bij de magnetron, is microgolven-
doorlatend zodat de energie door de
container dringt en het voedsel verhit.
Microgolven kunnen niet door metaal dringen,
dus moet u geen metalen keukengerei of
schalen die zijn uitgevoerd in metaal
gebruiken.

Gebruik geen producten van gerecycled papier

wanneer u voedsel bereid in de magnetron
omdat deze misschien kleine snippers metaal
bevatten die vonken en/of brand kunnen

veroorzaken.

U wordt geadviseerd eerder ronde/ovale dan
vierkante/langwerpige schalen te gebruiken
omdat voedsel in de hoeken nogal eens te
gaar wordt.

U kunt smalle stroken aluminiumfolie
gebruiken om te voorkomen dat voedsel op
open plaatsen te gaar wordt. Maar let er
goed op dat u niet te veel gebruikt en dat u
een afstand aanhoudt van 2,5 cm tussen de
folie en de wand van de oven.

Onderstaande lijst is een algemene richtlijn die u helpt het juiste keukengerei te kiezen.

KEUKENGEREI MAGNETRON GRILL | COMBINATIE
Hittebestendig glas Ja Ja Ja
Niet-hittebestendig glas Ne Ne Ne
Hittebestendig aardewerk Ja Ja Ja
Magnetronveilige kunststof schaal Ja Ne Ne
Keukenpapier Ja Ne Ne
Metalen schaal Ne Ja Ne
Metalen rek Ne Ja Ne
Aluminiumfolie & Foliecontainers Ne Ja Ne




NAMEN VAN ONDERDELEN
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1. Veiligheidsvergrendelingssysteem van de
deur

2. Ovenvenster

3. Roller van draaiplateau
4. Controlepaneel

5. Frequentiegids

6. Glazen schaal

7. Verwarmingselement grill
8. Metalen rek



CONTROLEPANEEL

Time

Gecombineerde bereiding

Het controlepaneel bestaat uit twee controlefuncties. Eén is
de knop van de tijdklok en de andere is de Aan/Uit-knop.

Selectie schakelaar Aan-Uit/Gebruik

Kies met deze bedieningsknop het bereidingsniveau. Dat is
de eerste stap bij de bereiding van voedsel.

Knop van de tijdklok

Biedt zichtbare instellingen van de tijdklok die u eenvoudig
kunt kiezen door de knop met uw duim naar de
bereidingstijd van uw keuze te draaien, tot 30 min per
bereiding.

VOEDSEL BEREIDEN MET DE MAGNETRON

Voor zuivere bereiding in de magnetron zijn er vijf niveaus
die u kunt kiezen en die het beste passen bij het gerecht dat
u maakt.

U kiest een hoger niveau door de knop naar rechts te draaien.

De niveaus kunnen als volgt worden ingedeeld:

Vermogen Beschrijving
1 18% van totaal Laa
2 36 Ontdooien
3 58 Mid
4 81 Midden
5 100 Hoo
GRILL

Wanneer u de knop naar rechts draait voorbij het hoogste
niveau van de magnetron, komt de oven bij de grillfunctie
drie vooral goed bruikbaar is voor dunne plakken viees,
biefstuk, karbonaden, kebabs, sausijsen en stukken kip.
Deze functie is ook geschikt voor de bereiding van tosti's en
het gratineren van gerechten.

Zoals de naam al zegt combineert deze manier van koken de kracht van de magnetron met de bereiding
onder de grill. Deze bereiding wordt onderverdeeld in drie niveaus met verschillende combinaties van
instellingen zoals u kunt zien in de volgende tabel. Deze zijn vooral geschikt voor bepaalde
voedingsmiddelen en culinaire verrichtingen. Ook wordt hierbij de vaak nagestreefde krokantheid van

bepaalde voedingsmiddelen gerealiseerd.

De volgende tabel toont drie verschillende instellingen voor gecombineerde programma’s.



Program | Magnetronbereidingstijd Grillbereidingstijd | Geschikt voor

Comb.1 30% 70% Vis, aardappelen, au gratin
Comb.2 49% 51% Pudding, omelet, gebakken
Comb.3 67% 33% Kip, kalkoen, ed.

Een bereidingsprogramma instellen

BEDIENING

1. Plaats het gerecht in de oven en sluit de deur.

2. Draai de selectieknop Aan-Uit/Gebruik naar het vermogensniveau of de bereidingsfunctie.

3. Stel met de knop van de tijdklok een bereidingstijd in

OPMERKING:
Zodra u de knop van de tijdklok draait, begint de oven te werken.

Wanneer u een tijd selecteert die korter is dan 2 minuten, draai de knop van de tijdklok dan voorbij de 2
minuten en keer terug naar de juiste tijd. LET OP: ZET DE TIJDKLOK ALTIJD TERUG OP NUL als u het
gerecht uit de oven haalt voordat de ingestelde bereidingstijd is verstreken of wanneer de oven niet in
gebruik is. U kunt de oven tijdens het bereidingsplan stoppen door op de vrijgaveknop van de deur te

drukken of door de deur met de handgreep te openen.




7.

REINIGING EN ONDERHOUD

de schaal in een warme zeepoplossing of in een
vaatwasmachine.

Zet de oven uit en trek de stekker uit het
stopcontact voordat u begint met de reiniging.

Houd de binnenzijde van de oven schoon.
Wanneer er spetters van voedsel of
gemorste vloeistof aan de wanden van de
oven kleven, veeg de wanden dan schoon
met een vochtige doek. U kunt een mild
schoonmaakmiddel gebruiken als de oven
zeer wvuil is geworden. Gebruik niet een
spuitbus en andere krachtige
schoonmaakmiddelen omdat hierbij viekken,
strepen of een matte laag op het oppervilak
van de deur kan achterblijven.

3. Maak de buitenzijden schoon met een

vochtige doek. Voorkom beschadiging van
de functionele onderdelen binnen in de oven:

laat geen water door de ventilatieopeningen

binnendringen.

Veeg de deur en het venster aan beide zijden,
de afdichting van de deur en de onderdelen in
de buurt daarvan vaak schoon met een
vochtige doek zodat u de resten en spetters
verwijdert. Gebruik niet een schurend
schoonmaakmiddel.

Laat niet het controlepaneel nat worden.
Maak het schoon met een zachte, vochtige
doek. Laat, wanneer u het controlepaneel
reinigt, de deur open zodat u niet per
ongeluk de oven kunt inschakelen.

Als er zich stoom verzamelt in de oven of
aan de buitenzijde van de deur van de oven,
veeg die dan weg met een zachte doek. Dit
kan zich voordoen wanneer de magnetron
wordt gebruikt bij een hoge luchtvochtigheid.
En het is normaal.

Zo nu en dan is het nodig de glazen schaal uit

te nemen zodat u deze kunt schoonmaken. Was

8.

10.

11.

12.

De rolring en de bodem van de oven moeten
regelmatig worden gereinigd om te
voorkomen dat de oven te veel lawaai maakt.
Veeg gewoon het bodemoppervliak van de
oven schoon met een mild
schoonmaakmiddel. De rolring kan worden
gewassen in een milde zeepoplossing of in
de vaatwasmachine. Wanneer u de rolring
uit de oven haalt om deze schoon te maken,
let er dan wel op dat u de ring weer in de
juiste positie terugplaatst.

Verdrijff geurtjes uit uw oven door in een
diepe kom die geschikt is voor de magnetron
het sap en de schil van een citroen en de
hoeveelheid water die gelijk is aan een kopje,
in de magnetron te zetten en de magnetron
5 minuten in te schakelen. Veeg daarna
grondig schoon en droog met een zachte
doek.

Wanneer de verlichting van de oven moet
worden vervangen, laat dat dan doen door
de leverancier.

De oven moet regelmatig worden gereinigd
en eventuele resten van voedsel moeten
worden verwijderd. = Wanneer u de oven
niet schoon houdt, kan de kwaliteit van de
wanden en opperviakken verslechteren en
dat kan de levensduur van de apparatuur
nadelig beinvioeden en mogelijk leiden tot
een gevaarlijke situatie.

Gooi deze apparatuur niet weg bij het
huishoudelijk afval, de oven kan het beste
worden ingeleverd bij het speciale depots
voor verwerking van elektrische apparatuur
in uw gemeente.



Dit apparaat is voorzien van een markering volgens de Europese richtlijn
2002/96/EG over AEEA (Afval van Elektrische en Elektronische Apparaten - Waste
Electrical and Electronic Equipment (WEEE)).

Door ervoor te zorgen dat dit product goed wordt verwerkt als afval helpt u

mogelijke negatieve gevolgen voor het milieu en de gezondheid van mensen te

_ voorkomen, die anders kunnen ontstaan door de onjuiste verwerking als afval van
dit product.

Het symbool op het product wijst erop dat dit product niet mag worden verwerkt als

huishoudelijk afval. In plaats daarvan moet het worden afgegeven op een toepasselijk verzamelpunt

voor de recycling van elektrische en elektronische apparatuur.

De afvalverwerking moet worden uitgevoerd volgens de lokaal geldende milieuvoorschriften voor
de verwerking van afval. Neem, voor meer gedetailleerde informatie over behandeling, herwinning

en recycling van dit product contact op met uw deelgemeente, uw huisvuilverwerkingsbedrijf of de

winkel waar u het product hebt aangeschatft.
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